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На основу чл. 17 Закона о избору и опозиву одборника 

шродних одбора, а на предлог Народног одбора Среза Краљево, 
Републичка изборна комисија доноси 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ИЗБОРНЕ КОМИСШЕ ЗА СРЕЗ КРАЉЕВО 
ЗА РУКОВОЂЕЊЕ ИЗБОРИМА ЗА ОДБОРНИКЕ НАРОДНИХ 

ОДБОРА 

I — У Изборну комисију за Срез Краљево са седиштем 
у Краљеву за руковођење изборима за одборнике народних од- 
бора на подручју Среза Краљево именују се: 

за претседника Комисије Поповић (Василија) Душан, су- 
дија Среског суда у Краљеву, а њему .за заменика Цековић 
(Радосава) Велисав, судија Среског суда у Краљеву; 

за секретара Кнежевић (Милована) Вукоман, службениж 
Народног одбора Среза Краљево, а њему за заменика Сеничић 
(Грујице) Миодраг, службеник Народног одбора Среза Краљево; 

за члана Николајевић (Николе) Жарко, земљорадник из 
Рибнице, а њему за заменика Радојевић (Милутина) Живојин, 
радник из Врбе. 

II — Ово решење објавиће се у „Службеном гласНику На- 
родне Републике Србије". 

Број 162 
У Београду, 14 октобра 1955 године 

Републичка изба^на комисија Народне Републике Србије 

Секретар, Претседник, 
Миленко Кангрга, с. р. Светолик Лазаревић, с. р. 

ШЖБЕШ ОБЈАВЕ 
УПИС И ПРОМЕНЕ У РЕГИСТРУ 
ПРИВРЕДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза мачванског уписао је на 
регистарски лист број 6 свеска II Сто- 
ларску радњу Добриловић Ивана, сто- 
лара из Салаша Црнобарског. Радњу 
ће потписивати власник лично. 
Врој 7347. — Из Секретаријата за 

привреду НО Среза мачванског. С-2205 

Управа прихода Народног одбора 
Среза крагујевачког објављује да је 
Опанчарска радња Ристић Драгослава 
пз Ресника угшсана у регистар код У- 
праве прихода на број 37/19- Фирму ће 
потписивати лично сопственик. 
Број 17958. — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачког. 
Р-585 

Управа прихода НО Среза нишавског 
у Пироту, објављује да је Кречарска 
радња Лотића Петра из Понора, уписа- 
на у регистар занатских радњи НО 
Среза пиротског под бр. 7797/55 у све- 
Ску I страна 85 под редним бројем 1. 
Фирму ће потписивати власник лично. 
Врој 7797. — Из Народног одбора 

Среза нишавског. П-1268 

Секретаријат за привреду Народнсг 
Одбора Среза мачванског уписао је на 
регистарски лист број 29 свеска II Ко- 
вачку радњу Крунић Славољуба, кова- 
ча из Ноћаја. 
Радњу ће потписивати власник лич- 

но. 
Број 7645. — Из Секретаријата за 

привреду НО Ореза мачванског. 
Н-1274 

Секретаријат за привреду Народног 
одбора Среза мачванског уписао је на 
регистарски лист број 11 свеска II Сто- 
ларску радњу Перишић Радоваиа, сто- 
лара из Ноћаја. Радњу ће потписивати 
власник лично. 
Врој 7348. — Из Секретаријата за 

тгривреду НО Среза мачванског. 
Н-1273 

Решењем НО Среза млавског број 
4658 од 12 маја 1955 год. одобрена је 
Ћурчиска радња Петровић Љубодшра, 
из села Миријева са седиштем у Мл- 
ријеву и уписана у регистар приватних 
занатских радњи иа ред. број 27 за 1955 
годину. 
Решењем НО Среза млавског бр. 4973 

од 12 маја 1955 год. одобрена је Ков?-ч- 
ка радња Томић Љубисава из села Тр- 
новче са седиштем у Трновчи и уписа- 
на у регистар приватних занатских рад 
ња на број 28 за 1955 г. 
Решешем НО Среза млавског бр. 5595 

од 27 маја 1955 године одобрена је од- 
јава Кројачке радње нар. одела Зарић 
Бранка из села Рановца са седиштем у 
Рановцу и уписана у регистар пркзат- 
них занатских радња на број 194 за 
1952 годину. 
Број 11205. — Из Народног одбора 

Среза млавског. П-1345 

Привредно-управна служба Народног 
одбора Среза деспотовачког у Деспо- 
товцу, објављује да је из регистра при- 
ватних занатских радња брисана Ко- 
вачка радња Ибраимовић Милана из 
Трућевца. 
Радња престаје са радом на дан 1 ју- 

ла 1955 године. 
Број 6957. — Из Народног одбора Сре- 

за деспотовачког. • Т-486 

Управа прихода НОГО у Пироту об- 
јављује да је уписана у књхзи I на стр. 
1 број 6 установа са самосталним фи- 
нансирањем Лозно-ваћни расадник у 
Пироту. Седиште и делокруг рада уста- 
нове је Пирот. Установу ће потписивати 
инж. Велко Колев, управник, у грани- 
цама овлашћења. 
Број 9514. — Из Народног одбора 

Градске општине Пирот. П-1365 

Народни одбор Среза моравског у А- 
лексинцу под бројем 8379 регистровао 
је Зидарску радњу Томић Боривоја из 
Тешице. 
Број 8379. — Из Народног одбора Сре- 

за моравског. Ј-494 

Управа прихода НО Среза крушевач- 
ког уписала је у регистар занатских 
радњи Посластичарску радшу Зорић 
Стевана у Сталаћу. Радњу ће потписи- 
вати власник лично. 
Број 15853. — Из Народног одбора 

Среза крушевачког, 11 јула 1955 год. 
С-2338 

Народни одбор Среза пожаревачког 
об;ављује да је у регистар занатских 
радњи и радионица на рег. лист бр. 747 
скеска IV уведена Кројачка радња Пе- 
рић Р. Радмиле из Топонице. Фирму ће 
потписвати власник лично. 
Бр. 10239/55 — Из Народнот одбора 

Среза пожаревачког. Т-388 

Поткивачка радња Михајла Миленко- 
вића, поткивача, из Седлара, на основу 
издатог решења од стране НО Сраза Ре- 
савског, Савета за привреду у Свилајн- 
цу бр. 4998 од 11 априла 1955 године од- 
јављена је и из регистра избрисана. 
Бр. 6057 — Из канцеларије НО СРеза 

Управе прихода у Свилајнцу, 26 априла 
1955 године. С-1872 

Народни одбор Среза милешевског об- 
јављује да је у регистар занатских рад- 
њи уннсао на бр. 124 Пиљарску радњу 
Мелић Лата из Пријепоља. Фргрму пот- 
пиеу е власник. 
Бр. 1973/55 — Из НО Среза у ПриЈе- 

пољу. П-1038 

Народни одбор Среза милешевског об- 
јављује да је у регистар занатских рад- 
ши уписао на бр. 126 Опанчарску радњу 
Цвијевић Василија, Пријепоље. Фир- 
му потписује власник радње. 
Бр. 2920 — Из НО Среза у Пријепо- 

љу. П-1037 

Решењем Народвог одбора Среза бр. 
6622 од 12 маја 1955 године одобреиа је 
Поткивачка радња Михајиловић Лалка 
из села Забрђа са сединггем у Забрђу и 
уписана у регистар занатских радњи на 
бр. 21/55. 
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Секретаријат за привреду Народког 
одбора Среза топличког уписао је у ре- 
гистар занатских радњи Кројачку рад- 
Н>У Бравка Јованозића из Мале Драгу- 
ше, у рег. лист бр. 341 свеска II страна 
341 са седиштем у Малој Драгуши. 
Радњу ће потписивати власник личИо. 

' Бр. 20956 — Из Народног одбора Сре- 
ва топличког, 23 јула 1955 године. 

М-773 

Народни одбор Среза јастребачвог 
објављује да је у регистар заЈдружних 
организација уведена на рег. лист бр. 3 
свеска 1 Задружна ехоиомија „Јастре- 
бац“ у Међухани. 
Предмет пселован,а задруге је пРоиз- 

водња ратарских производа, држање 
радне и приплодне стоке и други посло- 
ви у вези са пољопривредом. 
Економију ће потписивати Јовановић 

Милун. управник и Милојевић СтоГко, 
књиговођа. 
Бр, 11317 — Из Народнот одбора Среза 

јастребачког. М-770 

Народни одбор Среза моравског у А- 
лексинцу под бр. 589 регистровао је 
Радњу за израду чатмара и. сеоских ку- 
ћа од нзбоја Живковић Вукадина, из 
Липовца. 
Бр. 8758 — Из Народног одбоРа Соеза 

моравског у Алексинцу, 23 јула 1955 г. 
Л-657 

Народни одбор Среза рамског објав- 
љује да је у регистар занатских радњи 
и радионица на рег. лист. бр. 36 свеска 
IV уведена Браварска радња Стевкћ Ми 
ливо»Ч из Враничева. Фирму ће штпи- 
сивати власник лично. 
Бр. 10882 — Из Народног одбора Сре- 

оа рамског. Б-2828 

У регистар занатских радњи на реги- 
старском листу број 9 под редним бро- 
јем 2 уписан је нов назив радње који 
гласи: Браварско - коввчка радња Ста- 
ничић Бранка, из Вел, Пчелице. 
Бр. 6468 — Из Народног одбсра Среза 

у Рековцу. В-1256 

Народни одбор Среза хомољског у 
Жагубици под бр. 42 ретистровао је 
Радљу за производњу и печење креча 
Шћоиуловића И. Счме из Осанице. Се- 
диште радње је у Жагубици. Фирму ће 
потгогсивати власник лично, 
Бр. 4004/55 — Из Народног одбора 

Среза хомољског. Ж-183 

Радња за израду предмета од бетона 
и вегатачког камена Марјановкћ Бого- 
мира, из Коњуха уписана је у регистар 
приватних зататских радњи у рег. ли- 
сту број 362. Седиште радње је у Ре- 
ковцу, Предмет цословања је израда 
предмета од бетона и вештачког камена. 
Бр. 6357 — Из Народног одбоРа Среза 

левачког. К-1739 

Зидарска радња Гаврила Милованови- 
ћа, са седиштем у Јагњилу, утшсана је 
у регистар занатскмх радњи на рег. ли- 
сту 153 свеска П. Поедмет пословања су 
еидарске услуге. Радњу ће пот-писивати 
власник лично. 
Бр 9371 — Из Наподног одбора Среза 

косма ског, 1 јула 1855 године. Ј-220 

Кожухарска радња Слободана Перића 
са седиштем у Дрлупи, уписана је у ре- 
гистар занатских радњи на рег. листу 
139 свеска II. Предмет пословања је из- 
рада кожуха Радњу ће потпиеивати 
власник лично. 
Вр, 9794 — Из Народног одбора Среза 

космајског, 29 јуна 1955 тодине. 
, , _ Д-693 

кожухарска радња Миросавић Свето- 
мира, са седиштем у Дрлупи уписана је 
у регистар занатских радњи на рег. ли- 

сту 235 свеска 1. Предмет шсловања је 
израда кожуха. Радњу ће потписивати 
власник личлр. 
Бр. 9796 — Из Народног одбора Среза 

космајског, 29 јуна 1955 год. Д-694 

Севретаријат за привреду НО Ореза 
мачваноког у Богатићу, уписао је на 
рег. листу бр. 21 свеска II Коларску 
радњу Спасојевић Војислава, колара из 
Дубља. Радњу ће потписивати власник 
лично. 
Бр. 7162— Из Секретаријата за при- 

вреду НО Среза мачванског. Д-692 

Народни одбор \\/реза беличког објав- 
љује да је у регисћар занатских Радњи 
згписана Зидарска радња Илије Мило- 
шевића. Седиште радње је у оелу Ми- 
лошеву. Делатност грађевинска. Радњу 
ће сопственик сам потписивати и заду- 
живати. 
Бр. 11.774/159-54 — Из Управе прихо- 

да Народног одбора Среза беличког. 
М-69Ј 

У регистар установа са самосталним 
финансирањем код Народног одбора 
Среза врбаског. убележена је на регист. 
листу 21, евеска 1 страна 21 Ветеринац- 
ска станица у Куцури, основана као у- 
станова са самосталним финансирањем 
решењем НаРодног одбора општине Ку- 
цура, од 8 ма.'а 1955 године. Задатак 
ове станице је: преглед и лечење стоке, 
преглед меса и Стоке за клање као и ве 
теринарски надзор над камирницама 
животињског шрекла и сл. у духу одо- 
бреиих правила. Основна средства Ве- 
теринарске станице у Куцури износе 

СУАОШ 
ПОСТДВЉАЊЕ ЗАСТУШШКА 

Код иижс навсдених судова воде се 
спорови против липа непознатог бора- 
вишта и то: 
Код Окружног суда у Београду под Г. 

бр. .2058/55 тужилац Смиљанић Милица 
из Београда против туженог Смиљанић 
Милана из Београда ради бракоразвод- 
не парнице, За стараоца туженом по- 
стављен је Лукић Ћирко, адв. из Бео- 
града. 
Расправа је одређена на дан 21 окто- 

бра 1955 године. 8748 
Позивају се тужени да у означеие 

дане за расправу дођу у суд или по- 
шал.у своје заступнике. Ако то не учи- 
не расправа ће се одржати у њиховој 
отсутиасти. 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
БЕОГРАДУ 

Окружни привредни суд у Београду, 
сво:им решењем Фи-1609/54 од 29 децем- 
бра 1954 године уписао је у регистар 
привредиих организација конституисање 
Тргопикског предузећа за тгаомет пољо- 
привредним производима „Село“ из Мла 
деновца, обављено на основу решења На- 
родног одбора Среза космајског у Мла- 
денов-цу број 9957 од 19 јула 1954 године. 
Правни претставник предузећа је Бран- 
ко Паунић 
Фи-1600/54 — Из ОкРужнОр привред- 

ног суда у Београду, 29 децембра 1954 г. 
М-274 

Окружни привредни суд у Беотоаду, 
овојим решењем Фи-499/55 од 1 фебруа- 
ра 1955 године уписао је у регистар при- 
вредних организација код Земљораднич- 
ке задруге 1— Липолист, Срез мачвавски 
следеће промене: да ће ва|другу убудуће 
претстављати и потписивати: Дугоњић Б. 
Тихомир, утгравник задруте, Христовић 
Ананије, књигоеођа, Вујановић Ж- Иван, 
благајник задруге. 

107.852 динара. Управник Ветеринарска 
станице је Совљански Мироелав, ветед 
ринар, који је уједно овлашћен да птч 
писује у име станице. 
Бр. 5882/55 — Из НО Среза врбаског. 

К-1602 

Управа прихода Нарвдшг одбора Сре- 
за крагујевачкот објављује да је Сго- 
ларека радња Колаковић Милутина иЗ 
Груже уписана у регистар код Управа 
прихода на бр. 35/18. Фирму ће потпи-/ 
сизати дично сопственик. 
Бр. 17506 — Из Управе прихода На- 

родног одбора Среза крагујевачкот, 29 
јуна 1955 године. Г-730 

Сскретаријат за привреду Народног од , 
бора Среза тошшчког у Прокупљу упи-1 
сао је у регистар занатских радњи’1 
Кројачку радњу Анђелковић Радомира 
из Кожинца на регистарском листу бројј 
305 свеска П страна 305 са еедиштем у 
Кожинцу. Радњу ће потписивати вла 
сник лично. ј| 
Број 2984 — Из Народнот одбора Сре- 

за топличког у Прокупљу, 31 јануар^ 
1955 године. К-234 

Секретаријат за послове привреде НО/ 
Среза подунавског у Смедереву објав-1 
љује да је под број 1131 увео у регистар 
занатских радњи Опацчарску радњу 
Пауновић Светолика из Камендола, Срез 
подунавски. Седиште радње је у Камен- 
долу, Срез цодунавски. Фирму ће ШТ-(' 
писивати власник- 
Број 1131 — Из Секретаријата за прим 

вреду НО Среза подунавског у Смедере- 
ву, 2 фебруара 1955 године. К-^ЗЗ 

огмси 
Фи-499/55 — Из Окружног привред.- 

ног суда у Београду, 1 фебруара 1955 г.- 
Л-197. 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-377/55 од 27 јануа- 
ра 1955 године уписао је у региетар при- 
вредних организација код Земљорадшгч- 
ке задауге — Звечка, Срез цосавски, да 
ће задругу убудуће цретстављати и пот-' 
писивати: претеедник Драгутин Поповић' 
и благајник Ерић Миодраг. Ј 
Фи-377/55 — Из Окоужног привреД-;, 

ног суда у Београду. 27 јануара 1955 г, 
3-167; 

Окружни нривредки суд у Београду, 
својим решењем Фи-1357/54 уписао је у, 
регистар привредних организа,ци'а код 
Трговинског предузећа за коогонијаЈх 
„Стражилово““ из Земуна да се фирмај 
предузећа мења тако да убудуће гласиЈ 
Тргоеикско предузеће за промет живот- 
ним намирнкцама и кућчим потребама 
„Стражилово“ — Земун, Прерадовиће- 
ва број 4. 
За директрра предузећа постављен је! 

Миодраг Миленковић. 1 
Фи-1357/54 — Из Окружног привред^ 

ног суда у Београду, 27 децембра 1955 г,! 
-- 3-168^ 

Окружпи привредки суд у Београду, 
својим решењем Фи-1429/54 уписао је У 
регистар привредаих ортанизација код| 
Завода „Ветсерум" из Земуна да ]е зО 
директора постављен Петар Јовановић/ 
Предмет пословања завода убулуће јб'! 
производња ветеринарских цецИва, к.та'ј' 
ње стоке и производња производа од 
меса. Лица овлашћена за потписивањО 
завода су: Петар Јоваиовић, диРекто|» 
Никола Аћимовић, шеф Комернизално| 
отсека, Сгеван Ранков, претседвик рат| 
ничког савета и Славољуб Ђурић, главд 
ни књиговођа’. _ : 
Фи-1429/54 — Из бкружног привредЈ 
шг суда у Београду, 27 децембра 1954 « 

3-16ЈЈ 
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Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1148/55 од 4 маја 
;1955 године уписао је у решстар при- 
рредних организација код Земљораднич- 
ке задруге у Барошевцу следеће проме- 
1не: код Земљорадничке задРуге у Баро- 
шевцу отворен је поступак редовне ли- 
квидације. У ликвидациону комисију 
одређена су следећа лица: Малешевић 
Драгиша, правни референт ССЗЗ у Ла- 
варевцу, претседник комисије, Цветко- 
вић Драган, ревизор Н*0 среза, Живано- 
вић Драган, ревизор ССЗЗ у Лазаревцу, 
Весић Милан, претседник НОО у Баро- 
шевцу и Ристивојевић Александар, у- 
правник ССЗЗ у Барошевцу, као чла- 
вови комисије. Одлуку о отварању Ре- 
довне лихвидације донео је НО Среза 
колубарског у Лазаревцу под бр. 2870/55 
од 3 марта 1955 године. 
Фи-1148/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 4 маја 1955 грдине. 
Б-2417 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решегвем Фи-1950/55 од 10 јуна 
1955 године уписао је У регистар при- 
вредних организаци'а код „ПТГ Комевц" 
предузећа за куповину и иродају ПТТ 
материјала на велико у Београду, Пал- 
мотићеза број 2 промену предмета по- 
словања, тако да убудуће гласи: 
Трговина на велико техничком робом 

ПТТ материјалом, у следећим трговин- 
ским струкама: машине, уређаји и те- 
хничка гвожђарска роба, резервни: де- 
лови и прибор, електротехнички мате- 
ријали, оамо дрвеним стубовима за по- 
дизање телефонско-телеграфских лини- 
ја, гвожђарска и метална роба, бицикли, 
мотораа возила, резервни делови и при- 
.бор, ужарска роба, кудељни, јз^тани про- 
изводи — свмо поштанским врећама и 
каиапом, текстил, кратка и плетена ро- 
ба — само службеном и инвентарском 
тоштанскоси одећем, одеђа — само слу- 
зкбеном поштанском обућом, канцелари- 
ски материјал, папир, писаћи школеки 
(трибор — само паштанским ковертима 
ва доставу телеграма, пакпапиром и по- 
нгтанским маркама, за франкирање по- 
јштанских пошиљки и бо'ја, лакова, хе- 

;микал»е и прибор — само хемижвлије 
и потребе за ПТТ уређаје и ПТТ 
службе. 
Фи-1950/55 — Из Окружног привред- 

нот суда у Београду, 10 јуна 1955 године. 
Б-2412 

Окрунсни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1535/54 од 15 апри- 
да 1955 године, уписао је у регистар 
Ефиаредних организација'код Предузе- 
ћа за унутрашњи и међународни трансг 
порт „Шпедиција" — Љубљана — Прет- 
ставциштво у Београду, следеће про- 
мене: досадашњи назив фирме је 
промењен тако да убудуће гласи: „Гло- 
бус — шпедиција" — Љубљана, тузем- 
ски међународни транспорт — Послов- 
ница Бсоград или краће: „Глобус-шпе- 

;|Џ1ција“ пословница у Београду. 
Допуњује се предмет пословања тако 

да ће убудуће бити: обављање послова 
Међународне шпедици/е. 
Фи-1535/54" — Из Окружног привред- 

Вог стда У Београду, 15 алрила 1955 год. 
Б-2413 

Окружаи привредни суд у Беотраду, 
јсвојим решењем Фи-1193/55 уписао је у 
|>егистар привреДНИх организација који 
се води код овог суда код Земљораднич- 
ке задруге у Бииовцу, Срез подутгавски, 

'Џа. фирму убудуће претстављају и пот- 
ршу5у: Пајић Драгомир и Стевановић 
^Станислав. 

; Фи-1193/55 — Из ОДружног привред- 
ног суда у Београду, 25 марта 1955 год. 

Б-2408 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењвм Фи-1720/55 од 17 маја 
1955 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Стовариште Фа- 
брике дувана Мостар у Београду, Кара- 
ђорђева 61. 
Предмет пословања стоваришта је: 

стовариште ће се бавити продајом ду- 
ванских прерађевина на велико произ- 
водње Фабрике дувана у Мостару за 
њен рачун а у своје име. Пословођа сто- 
варишта је Ранко Шиповац. 
Фи-1720/55 — Из Окружног привред- 

вог суда у Беотраду, 17 маја 1955 год. 
Б-2154 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1961/55 уписао је у 
ретистар цривредних организатдија Стан- 
бену задругу „Солидарнсст" Београд. 
Делатност задруге је: изградња стано- 

ва за чланове задруге, набавка и произ- 
водња грађевинског материјала; орга- 
низовање рада на изградњи станбених 
зграда и ангажовање стручне радне 
снаге; вршење срганизагди/о задРурара 
на непосредним радовима којима се из- 
грађују станбене зграде; организација 
градилишта и вршење стрзгчнот надзо- 
ра; прибављање финансискх сРедстава; 
кредитира!ње чланова задруге искључи- 
во кррдиттла за изградњу станова, при- 
маш<= новца за штедњу искључиво од 
задругара који се може употребљавати 
за станбену изградњу. Лица овлашћена 
за потписивање задруге су: Стојановић 
Милован, претседник задруге и Стајић 
Слобсдан, потпреттедник задруге. 
Фи-1961 — Из Окружног привредног 

суда у Београду, 9 јуна 1955 год. Б-2430 

Охружни привредни суд у Ееограду, 
својим решењем Фи-1651/55 од 9 маја 
1955 године уписао је у регистар при- 
вредних организација Рудпик угља 
„Жића Марковић" са седицггем у БелоЈ 
Пркви. Предмет пословања је: рудар- 
ска (про1из»одња и продаја угља лигни- 
та). Директор предузећа је в. д. дирек- 
тора Стајчић Влајко. 
Фи-1651/55 — Из ОкРужног привред- 

вог сзтда у Београду, 9 маја 1955 године. 
Б-2443 

ОЈсружнгл привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1894/55 уписао је у 
регистар привредних организација код 
Земљорадничке задруге у Гроцкој, Срез 
београдски, следеће ПРомене: Управни 
одбор састоји се из следећих лица: Ми- 
лосављевић Ђорђе, Паунић Радамир, 
Борисављевић Момчило, Матић Радо- 
мир, Петровић Бранислав, Ксстић Та- 
насије, Сазић Еорисав, Живанчевић 
Милан, Павловић Милутин. Лица овла- 
шћена за потписивање су: Борисавље- 
вић МомчИло, претседник управпот од- 
бора задруте, Ставић Велимир, управ- 
ник задруге и Прожић Александар, ру- 
ксводилац књиговодства. 
Фи-1894/55 — Из Окружног пр^зреД- 

ног суда у Београду, 31 маја 1955 год. 
Г-712 

Окружни привредии суд у Беотраду, 
својим решењем Фи-1812 од 26 маја 
1955 године упиеао је у регистар при- 
вредних ортанизација Стоваркнгге Трго- 
виеског предузећа индустриском робзм 
на велико „Велетрговина" — Сарајево у 
Београду, Карађсрђева број 7. 
Предмет пословања је: прода;а на ве- 

лико производа у следећим трговинским 
струкама: животне намирнице и предме- 
ти кућве потребе, алкохолна и безалко- 
холна пића (само у флашама), таланте- 
риска и базарска рсба и играчке. Управ- 
ник стоваришта је Бајић Милан. 
Фи-1812/55 — Из Окружног пРицреД- 

ног суда у Београду, 26 маја 1955 год. 
Б-2470 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1772/55 од 23 маја 
1955 годиве уписао је у решстар при- 
вредних организација конституисање 
Трговиеске радње „Електра“ у Београду 
Гаврила Принципа број 58, обављено на 
Основу решења НО града Београда број 
10058 од 15 јула 1954 године. 
Фи-1772/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Београду, 23 маја 1955 год. 
Б-2471 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи-1819/55 упиоао је у 
регистар привредних организација код 
Земљорадничке задруге у Баричу, Срез 
посавски, вове чланове управног одбо- 
ра и то: Марковић Милорад, претсед- 
ник, Чеда Теофиловић, Михајло Спа- 
сић, Тешић Живота, Радосав Ђорђе- 
вић, Павлсв.тћ Милорад и Маркоеић Ра- 
дивоје, чланови. 
Фи-1819/55 — Из Окружнот привред- 

ног суда у Београду, 27 маја 1955 год. 
В-2472 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи-1045/55 упиеао је у 
регистар привредних организаци;а код 
Земљорадпичке задруге — Дубраница, 
Орез шжаревачки, следеће промене: 
фирму задруге претстављају и потпису- 
ју: Љубомир Конић, Боривоје Павловић, 
Владимир Цвејић, граница њмховот о- 
влошћења је до 3,000.000 динара. 
Фи-1045/55 — Из Окружнот пРивред- 

ног суда у Београду, 10 марта 1955 год. 
Д-678 

Окружни привртдни оуд у Беотраду, 
својим решењем Фи-1892/55 од 31 маја 
1955 годшге, уписао је у ретистар при- 
врадних организација конституисање 
Главног савеза земљорадничких задру- 
га НР Србије „Вино-кооп“ из БеогРада, 
Улица 1 Маја бро) 15, обављено на осно- 
ву решења НО града Београда број 1808 
од 24 фебруара 1955 године. 
Фи-1892/55 — Из Окружнот привред- 

ВОг суда у Беотраду, 31 маја 1955 год. 
Б-2524 

Окружни привредни суд у Беоцраду, 
својим решењем Фи-1928 од 3 јуна 1955 
године, уписао је у регистар привред- 
них организација „Борово" југословен- 
С1И1 комбинат гуме и обуће — Паодав- 
ница број 4 у Београду, Вишњичка 12. 
Предмет пословања је: прода/а на ма. 

ло властитих цроизвода и производа 
других произвођача, који надопуњују а- 
сортиман властмте производње, те врше. 
ње услуга поправки чарапа и педикуре. 
Пословођа је Ковачић Иван. 
Фи-19 28/5 5 — Из Окружног привред- 

ног суда у БеогРаду, 3 јуна 1955 године. 
Б-2516 

ОкрухЈни привредни еуд у Бсо-'оту, 
својим решењем Фи- број 1565 од 21 де- 
цембра 1954 године уписао је код пре- 
дузећа Југословенски комбинат гуме и 
обуће — Борово, продавница у Беотра- 
ду V. да се мења фирма пРедузећа тако 
да убудуће гласи: „Бопово“ југословен- 
ски комбинат гуме и обуће Борово Про- 
давгшца У Београду V (Чукарица). За 
гословођу продавнице постављен је Ва- 
силије Димић. 
Фи- бро) 1565/54. — Из ОкружиОт При- 

вреднот суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. Б-676 

Окрухши привредни суд - Београ^лг, 
сво-јим решењем Фи. број 142 од 11 За“ 
нуара 1955 године уписао је код преду- 
зећа Југословенски комбииат гуме и о- 
буће — Борово, продавница у Београ- 
ду И, да се мења фирма предузећа тако 
да гласи убудуће: „Борово" југословен- 
ски комбинат гуме и обуће — Борово 
Продавница у Београду II. 
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Фи. број 142/55' — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 11 јануара 1955 
године. Б-677 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 408/55, уписао 
је у решстар привредних организаци1а 
код Трговачког предузећа на велико 
„Ловац" из Београда да се допуњује 
предмет пословања овог предузећа тако 
да ће се исто поред ранијих делатности 
бавити још и трговином на велико ри- 
бароким мктеријалом и прибором, гво- 
жђарском и металиом робом, бицикли- 
ма, шиваћим машинама и прибором, а 
поред трговине оружјем, ловачким ПРи- 
бором и пиротехвичким материјалом 
ј|01ш и продајом муниције и експлозива 
на велико. 
ФИ' број 408/55. — Из ОкружнОт при- 

вредног суда у Београду, 28 јануара 
1955 године. Б-678 

Окружни привредшг суд у Београту, 
својим решењем Фи. број 50/55, уписао 
је у решстар привредних организација 
Тесторан „Кикевац“ у саставу Угости- 
тељског предузећа „Кикевац" у Београ- 
ду. Предмет пословања радње је уто- 
ститељско-ресторанска делатност и про- 
даја дзгванских прерађевина. 
Пословођа радње је Стефанодаћ 

Игњат- 
Фи. број 50/55. — Из ОкружнВт пш- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. Б-679 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 51/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
Бифе „Рудничапин" у саставу Угости- 
тељског предузећа „Кикевац" у Београ- 
ду- Предмет пословања радње је угости- 
тељска делатност бифеа и продаја ду- 
ванских прерађевипа. Пословођа Радње 
је Чекеревац Бранислав. 
Фи. број 51/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године- Е-630 

Окружни привредни суд у Ееограду, 
својим решењем Фи. број 553/55, уписао 
је у регистар цривредних организаци;а 
Бифе „Млава" у саста+ у Угоститељског 
предузећа „Кикевац" у Београду. Пред- 
мет пословања радње је угоститељска 
делатност бифеа и продаја дуванских 
прерађевина. Пословођа радње је Тро- 
јановић Милош. 
Фи- број 53/55, — Из Окружног пш- 

вјредног суда у Београду, 5 јануара 1355 
године. Б-681 

Окружни привредни суд у т""‘'граду, 
својим решењем Фи. број 52/5, лисао 
је у регистар привредних организацПа 
Бифе „Мала жупа“ у саетаву УгОсти- 
тељског предузсћа „Кикевац" у Београ- 
ду. Предмет пословања радње је уго- 
ститељска делатшст бифеа и продаја 
дуванских прерађевина- Пословођа рад- 
ње је Шуменковић Анђелко. 
Фи. бро<ј 52/55. — Из Окружнаг прит 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године- Б-682 

Окружни привредни .суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 54/55, уписао 
је у регистар привредних 01Рганиза4ија 
Бифе „Бајина Башта у саставу Угости- 
тељеког предузећа „Кикевац" у Београ- 
Ду. Предмет пословања радње је уго- 
ститељска делатност бифеа прОдаја ду- 
ваноких прерађевина. Пословођа радње 
је Величковић Арсеније. 
Фи. број 54/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. Б-683 

'Окружни привредни суд у Београ.ду, 
бвојим репгењем Фи- број 55/55, уписао 
Је у регистар привредних оРгаиизација 

Бифе „Приштина" у саставу Угости- 
тељског предузећа „Кикевац" у Београ 
ду. Предмет пословања радње је уго- 
ститељока делатност бифеа и продаја 
дуванских прерађевина. Пословођа је 
Петровић Видосава. Б-684 
Фи- број 55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. Б-684 

Окружни привредни суд у Беотраду, 
својим решењем Фи. број 56/55, уписао 
је у регистар привредних ортанизација 
Кафана-ресторан „Соколац" у саставу 
Угоститељског предузећа „Кикевац" у 
Београду. Предмет пословања радње је 
угоститељско - кафанско - ресторанска 
делатност и продаја дуванских лрера- 
ђевина- Послоаођа радње је Мазињанин 
Милан. 
Фи. број 56/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године- Б-685 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 57/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
Кафана-рееторац „Мали 'Бердап" у са- 
ставу Угоститељског предузећа „Кг«е- 
вац" у Београду. Предмет послозања је 
угоститељско - кафанско - ресторанска 
делатност и продаја дуванских прерађе- 
вина. Пословођа радње је Рапајић 
Ђорђе- 
Фи. број 57/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. В-686 

Окружни цривредни суд у Ееограду, 
својим решењем Фи- број 58/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
Бифе „Тара" у саставу Угоститељског 
предузећа „Кикевац" у Беотраду. Пред- 
мет пословања је угоститељска делат- 
ност бифеа и продаја дуванских прера- 
ђевина. Пословођа радње је Ковачезић 
Дам.тан. 
Фи- број 58/55 — Из Охружног пои- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. Б-687 

Окружни лривредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 48/55 уписао је 
у регистар привредних оргатжзацИја 
Кафана „Јухор", са истуреним радним 
местом Бифе у Београдском драмском 
позоршпту, у саставу Угоститељског 
предузећа „Кикевац" у Београду. Пред- 
мет пословања радње је угостителзско- 
кафанеко-ресторанска делатност и де- 
латност бифеа, продаја дуванских пре- 
рађевина- Пословођа радње је Стојимир 
Илић. 
Фи. број 48/55. — Из. ОкРужнот' при- 

вредног суда у Веограду, 5 јануара 1955 
године- Б-638 

Окружни привредНи суд у Београду, 
сво/им решењем Фи. број 49/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
Бифе-башта „Мали Шумадинац" у са- 
ставу Угоститељског предузећа „Кике- 
вац" у Београду. Предмет пословања 
радње је утоститељско-кафансгоо-ресто- 
ранска делатност и прод.аја дуваиских 
п;рерађев1ина. Пословођа радње је Крста 
Ђуриђ- 
Фи. број 49/55. — Из ОкоужНог при- 

вредног суда у Београду, 5 јануара 1955 
године. Б-689 

Окружни привредни суд у Беогр-аду, 
својим решењем Фи- број 924/54, утшсао 
}е у регистар привредних организација 
код Трговинског предузећа „Гвожђар" 
из Београда да ће поред раније уписа- 
них артикала које предузеће продаје, 
убудуће продавати и пољолривредне ма 
шине, алате, вештачка ђубрива и сред- 
ства за заштиту биља. 

Фи. број 924/54- — Из Окружнот пРи- 
вредног суда у Београду, 16 децембра 
1954 године. Б-690 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи. број 338/55, улисао 
је У решстар привредних организација 
конституисагБе Бироа за вођењг књиго- 
водства угоститељских радњи и преду- 
зећа „Будућност" у Београду, обављено 
на осцову одобрења НО града Беотрада 
број 14540 од 24 септембра 1954 године- 
Фи. бро-ј 338/55. — Из Окружног лри- 

вредног оуда у Београду, 26 јакуара ,1955' 
године. Б-671' 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 1192/54 од 2^ 
децембра 1954 године, уписао је код 
Фабрике металних коиструхција „Дввид 
Пајић", — Београд, да ће фирма преду- 
зећа убудуће гласити Индустрија лиф- 
това и металних конструкција „Давид 
Пајић" у Београду. Скраћена фирма 
предузећа гласи: „Давид Пајић" — Бе- 
оград. 
Фи, број 1192/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београ,ду, 24 децембра 
1955 године. Б-672 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи- број 150/55 од 11 
јануара 1955 године, уписао је у Реги- 
стар ггривредних организација консти- 
туисање Угоститељског предузећа „Бри«| 
стол" у Београду. 
Фи. број 150/55. — Из Окружног .гри- 

вредног суда у Београду, 11 јануара 
1955 године. Б-673 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 358 од 23 ја- 
нуара 1955 године, уписао ;е у регистар 
привредних организација код Земљорад 
ничке задруге, Белановица, Срез љи- 
шки, да ће убудуће задругу заступати 
и потписивати Милутин Марковић, прет 
седник и Љубиша Колаковић, књиго- 
вођа. 
Фи. број 358/55. — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Београду, 26 јануапа 
1955 годипе. Б-669 

Окрухгни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи- број 935/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Земљораднкчке задруге — Мелнн- 
це. Срез млавоки, да фирму задруге у- 
будуће претстављају и потписују Мио- 
драг Павловић, Душан Делић, управник 
задруге. 
Фи. број 935/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 3 марта 1955' 
године- М-400 

Окрухши привредни суд у Београду, 
Сво'им решењем Фи. број 337/55 од 22 
ја^нуара 1955 године уписао је у регн- 
стар привредних организација г.сд Зе- 
мљсрадиичке задруге у Лозници, Срез 
ваљевски, следећу промену: убудуће зан 
другу ггуноважно претстављају и ггот.' 
писују: Добривоје Лазаревић, претсед- 
ник, Урош Максимовић и Драгомир Ми- 
ловановић, кшиговођа задруге. 
Фи. број 337/55- — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 22 јануара 1955 
године. Л-331 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. броз 712/55 од 16 
'фебруара 1955 године, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Земљорадничке задруге — Курјач, 
Срез рамски, следеће промене: задруту 
убудуће застзша и потпи1сује Кузмано- 
вић Божидар. | 
Фи. број 712/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 16 фебруара 
1955 године. К-875 
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Окружни привредни суд у Београду, 
својим решешем Фи- број 1611/54 од 31 
децембра 1954 године, уписао је код пре 
дузећа Народно винарство и подрумар- 
ство „Навип“ из Земуна да се мења 
фирма предузећа тако да убудуће гласи: 
„Винекс“ винарско експортно предузеће 
у Земуну. 
Фи. број 1611/54, — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Београду, 31 децембра 
.1954 године- 3-47 

Охружни привредни суд у Београду, 
својим решењем 1352/54 од 27 децембра 
1954 године, уписао је у регистар при- 
вредних организација Продавницу по- 
љопривредног предузећа „13 Мај“ у Зе- 
муну, у насељу Пољопривредног добра 
„13 Ма]“ на Батајничком Друму 14 км. 
Предмет пссловања продавнице је: тр- 
говинска делатност на мало воћем и по- 
врћем, меоом и меснатим прерађевина- 
ма, млеком и млечним производИма соп- 
ствеие ггроизводгве, а У допуну асорти- 
мана и производима других предузећа. 
Пословођа продавнице је Милован Ми- 
ковић. 
Фи- број 1352/54. — Из Окружнсг при- 

вредног суда у Београду. 3-43 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 1457/54 од 28 
■децембра 1954. године, уписао је у реги- 
стз.р привредних срганизација Зе- 
мљорадничке задруге — Завлака, Срез 
рађевски, следеће промене: задруту ће 
убудуће претстављати и потпиС1И1вати 
Бра/ић Момчило, књиговрђа задруге. 
Фи- број 1457/54. — Из ОкружнОг хгри- 

Вјредног суда у Београду, 28 дец^лбра 
1954 године. 3-44 

Окружни привредни суд у Београду, 
решењем својим Фи- број 1274/54 од 25 
децембра 1954 године, уписао је у реги- 
стар привредних организација ксиститу- 
исање Услужне занатске радионице 1 
станбене заједнице НОО Скадарлија у 
Београду. 
Фи. број 1274/54. — Из Окружног ц|ри- 

вреднот суда у Београду, 25 децембра 
1954 године. Б-484 

Окружни хгривредни суд у Београ-ду, 
решењем својим Фи- број 92/55 од 17 
јануара 1955 године уписао је у реги- 
стар привредних ортанизација код 
Штампарско - издавачког предузоћа — 
НТТ у Београду да фирму предузећа 
ппетставља и потписује дијрвктор Мрвић 
Момчило. Раније дата овлагаћења пре- 
стају да важе. 
Фи. број 92/55. — Из Окружнот при- 

врелног суда у Београду, 17 јануара 1955 
године. Б-485 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 165/55 од 12 
јануара 1955 г-одине, Јгггисао је у реги- 
ета.р приврвдних организација Раднич- 
ко - службенички рееторад Колубар- 
ских руднике лигиита у Впеоцима. Повд 
мет пословања ресторана је: точење ол- 
кохолних и безалкохолних пића на мало 
и услуга хладним и тотглим јелима ис- 
кл.учиво радном колективу предузећа. 
Пссловођа ресторана је Милан Лазаре- 
вић, 
ФИ' број 165/55. — Из ОкрЈржног при- 

вредног суда у Београду, 12 јануара 1955 
тодине. В-241 

Окоужии привредни суд у Веограду, 
све'им решен>ем Фи.. број 371/55 од 27 
аат-иара 1955 године, угтосао је у Реги- 
стао привредних организација Занат- 
ско предузеће за оправку стаибених 
зграда „Дорћол" у Београду. Предмет 
пословања предузећа }е вРшеље услуга 
кућним саветима односно, ново образо- 
ваним станбеиим заједницама квд о- 
правки здрада и инсталација у зграда- 

ма. Директор предузећа је Илија Влај- 
ковић- Фирму предузећа поттшсу/е ди- 
ректор Илија Влајковић и пословођа 
Ожеговић Јован. 
Фи. број 371/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 јануара 
1955 године. Б-517 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи- број 670/54 од 3 
децембра 1954 године, уписао је у реги- 
ст.ар привредних организација код пре- 
дузеће „Далмација" — Угоститаљоко 
Предузеће из Београда, следеће проме- 
ке: докуњује се предмет пословања 
предузећа тако да ће се исто убудуће 
бавити: вршењем утоститељских услута, 
бродајом дувана, дуванских прерађеви- 
на и шибица. Предузеће пуновахшо пот 
писује Богдан Прибић, директор и Не- 
над Спасић, шеф рачунозодства. 
Фи. број 670/54. — Из Окружнот при- 

в,редног суда у Београду, з децембра 
1955 године- Б-507 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својим решењем Фи. број 1567 од 21 
децембра 1954 године, уписао је код 
предузећа Јутословенски комбинат гуме 
и обуће — Борово продавница у Миони- 
ци, да се мења фирма предузећа тако 
да убудуће гласи: „Борово“ југословен- 
ски комбинат гуме и обуће — Борово 
— продавница у Мионици. За послово- 
ђу продавнице постављен је Раде Ваја- 
гић. 
Фи. број 1567/54- — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 децембра 
1954 године. М-194 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 1564 од 21 де- 
цембра 1954 године, уписао је код пРе- 
дузећа Јутословенски комбинат гуме и 
обуће — Борово, продавница у Младе- 
новцу, да се мења фирма ггредузећа та- 
ко да убудуће гласи: „Бооово" југеело- 
венски комбинат гуме и обуће — оБрово 
— продавница у Младецовцу. За посло 
вођу продавнице постаељен је Петар 
Хаџи-П,оп1ов,ић- 
Фи. брО!Ј 1564/54. — Из бкружног пРи- 

вредног суда у Бе10<граду, 21 децембоа 
1954 године. М-195 

Окружни привредви суд у Београду, 
својим решешем Фи. број 1576 од 21 де- 
цембра 1954 гбдине, упиеао је код пре- 
Дузећа Јутословевоки комбинат гуме и 
обуће — Борово, продавница у Лазарев- 
цу, да се мења фиома предузећа тако 
да гласи убудуће: „Борово" југословен- 
ски корлбинат гуме и обуће — Борово — 
продавнипа у Лазаревцу. 
Фи. број 1576/54- — Из Окружнот пои- 

вредног суда у Београду, 27 децембоа 
1954 године. Л-149 

Окружни привредшг суд у Београцу. 
својим решељем Фи. број 597/54 рд 25 
иовембра 1954 године уписао је у реги- 
стар пр1Ивредних организација Зе^иљо- 
радничау аздругу у Миличиницама, 
Срез подгорскл- Пррдмет пословања за- 
друте је: унаггређење пољопривредне 
протаводње, како на свом газдинству, 
гако и ка гаоуИнствима својих чланова 
задртгара; вршеше разних уелуга својим 
члановима у циЈћу унапређек>а пољопри 
ипедђе производње; прерада и тгрода-а 
свих ПоллириврРдагих произ-вода са сво- 
га газдииства и таудинстава чланова 
задругр и и)стих; набавка и иро- 
даја вепгтачког ' ђубрива, средстава за 
РаштнЧу бил>а, даоке и пољоириврвдних 
стјрава и алата; организов-ање и друте 
приврвдне делатности које еу предви. 
ђвне чл. 2 заШ>ужних правима, 
Задругу ће Пуно-важИо пнетстављати 

И ттотггисиРати Живота Павловић, Дра- 
гољуб Митровић и Вукашин Јевремовић. 

Фи. број 597/54- — Из Окружног нри- 
вредног суда у Београду, 25 но-вемо-ра 
1954 године. М-197 

Окружни привредии суд у Бео; !;аду, 
својим решењем Фи. број 239/55 од 21 
јануара 1955 године, уписао је у реги- 
сгар привредних оРганизација -код Зе- 
мљорадничке задруге у Милатовцу, 
Срез хомољски да фирму убудуће пот- 
писује Сто-јадиновић Живота, Стојано- 
вић Драш, Стојановић Петар- 
Фи.-број 269/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 21 јануара 1955 
године. М-196 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 144 од 11 ја- 
нуара 1955 године, уписао је код пре- 
дузећа Југословенски комбинат гуме и 
обуће — Боро-во, продавница у ЈБигу, да 
се мења фирма предузећа тако да гласи 
убудуће: „Борово" југословенски комби- 
нат гуме и обуће — Борово — продав- 
ница у Љигу. 
Фи- број 144/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 11 јануара 1955 
године. Љ-26 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 634/55, уписао 
је код Земљорздничке задруге у Лазни- 
1<и, Срез хомољски да задоуту убтдуће 
претстављају и потписују Сибин Туфа- 
нић и Илија С. Добришевић. 
Фи број- 634/55, — Из Окружног гРи- 

вредног суда у Београду, 10 фебруара 
1955 го-дине. Л-148 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи. број 206/55 од 17 
јануара 1955 године уписао је Мугаки и 
женски кројачки салон „Мода“ — Лозни 
ца. Предмет пословања радионице је: 
израда мушког, женског и дечијег оде- 
ла, по наруџбини као и израда конфек- 
ције и продаја исте- Управник радиони. 
це је Иван Алимпић. 
Фи. број 206/55. — Из Окружнвг при- 

вредног суда у Београду, 17 јануара 1955 
године. Л-151 

Окружни привредшг суд у Веограду, 
својим решехвем фи број 1926, упксао 
је у регистар привредних организација 
„Ресторан Жељезара Смедерево" у Сме- 
дереву, Маршала Тита број 37. 
Предмет поеловања је: ресторанска у- 

слуга и то: продајом хладних и топлих 
јела, точењем безалкохолних и алко- 
холних пића, издавањем хране за чла- 
нове колектива и њихових породица и 
остале грађане града и других колек- 
тива на територији града. Руководилац 
је Панајотовић Александар. 
Фи број 1926/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 3 јуна 1955 го- 
дине. С-2179 

Окруипш привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1987/55, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Занатско-кожухарске задруге у 
Смедереву, допуну пословања: штавље- 
н>е и прераду ситне сирове коже, као 
долуна занатско кожухарско, крзнарске 
и прерађивачке и услужне радње. 
Фи број 1987/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 8 јуна 1955 го- 
лине. С-2178 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1524, уписао 
је у регистар ггривредних организација 
Сточарско-млекарску сслекциску задру* 
гу у Оаром Селу, Срез поморавски. 
Предмет пословања је: производња, 

откул и продаја млека и млечних про- 
изеода, <у(абиран>е ггриплодних грла и 
откуп. 
Лица овлашћена за потписивање су: 

Сребрић Милије, Недељковић Радисав. 
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Фи број 1524/55. — Из Окружног при- 
вредног суда у Београду, 10 јуна 1959 
године. С-2181 

Окружни цривредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1932, утагсао 
је у регистар привредних. организација 
код Земљорадничке задруге у Топони- 
ци, Срез пожаревачки, следеће про- 
мене: 
Чланови управног одбора задруге су: 

Митровић Стојан, Цветковић Младен, 
Рајичић Живко, Станковић Видоје, Сте 
вић Љубисав и Ђурић Радивоје. 
Фи број 1932/55. — Из Окружног при- 

вреднот суда у Београду, 2 јуна 1955 го- 
дине. ' Т-464 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2296/55, упиеао 
је у регистар привредних организација 
код Индустриског погона „Пуспород" 
при К.Н.Д. у Пожаревцу, да је дирек- 
тор предузећа Јанковић Брана. 
Фи број 2296/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Бесграду, 16 јула 1955 
године. П-1514 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1314 од 30 а- 
прила 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација да се Пољо- 
привредко предузеће „Иово доба“ на 
Умци припаја Пољопривредпом предузе 
ћу „Пиоиир" из Велике Моштанице. 
Брише се из регистра привредних ор- 

ганизација Предузеће „Ново дсба“ са 
Умке. 
Фи број 1314/55. — Из Окружног при- 

вредног СЈгда у Београду, 30 априла 1955 
године. У-137 

Окружни приередни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1782/55, од 24 
маја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних органиазција код Државног 
привредног предузећа „Јела“ у Шапцу, 
следеће нромене: 
Мења се фирма предузећа тако да у- 

будуће гласи: „Јела“ индустрија наме- 
штаја и грађевкнске столарије — Ша- 
бац, Стојана Новаковића број 36. 
Лица овлашћена за потписивање ггре- 

дузећа су: Светомир Лазић, директор 
предузећа и Душан Продановић, технич 
ки директор предузећа, у њиховој от- 
сутности фирму предузећа потписиваће 
Тодор Трбовић, шеф рачуноводства и 
Бранко Зорић, комерцијални директор. 
Фи. број 1782/55. — Из Окрухсног при 

вредног суда у Београду, 24 маја 1955 
године. Ш-321 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1878, уписао 
је у регистар привредних организација 
код Земљорадничке задруге у Шапини, 
Срез пожаревачки, следеће промене: 
Чланови управног одбора задруте су: 

Стојадиновић Данило, Васић Драгомир, 
Стојковић Живадин, ЈереЈтаћ Станојло, 
Милановић Угрин, Илић Светомир, О- 
брадовић Љубисав. 
Фи број 1878/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. __ Ш-322 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1808/55, од 26 
маја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација код Трговин- 
Ске радње „Пролеће" — Трговинског лрв 
дузећа „Цер“ из Шапца, да се може ба- 
вити трговинском делатношћу по сле- 
дећим трговинским струкама на мало: 
стакло, порцелан и керамичка роба (ис- 
кључиво керамичка роба). 
Фи број 1808/55. — Из Окружног при- 

вредног суд-а у Београду, 26 маја 1955 
године. Ш-337 

Окружни цризредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1899 од 1 јуна 

1955 године, уписае је у регистар при- 

вредних организација Земљорадничку 
задругу — Цветовац, Срез колубарски. 
Предмет пословања је: унапређење 

пољопривредне производње и откуп по- 
љопривредних производа, услужним де- 
латностима: угоститељством, трговином 
индустриске робе и трговином полјСпри- 
вредних производа. Лица овлашћена за 
потписивање су: Тсрзић Властимир, Ра- 
дојичић Предраг и Драгољуб Грчић, не- 
ограничено. 
Фи број 1899/55. — Из Окружног при- 

вр-едног суда у Београду, 1 јуна 1955 го- 
дике. Ц-149 

Окружки привредни суд у Београду, 
својг1м решењем фи број 120/54, брисао 
је из регистра привредних организација 
Откуппу станицу у Смедереву Предузе- 
ћа за скспорт земаљскнх плодова и њи- 
хових прерађевнна „Воће" из Загреба. 
Фи број 120/54. — Из Окрухшог при- 

вр.едног суда у Београду, 8 октобра 1954 
године. _ _ С-2207 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1883, уписао је 
у регистар привредних организација 
„Грапит“ каменорезачку радњу у Ио- 
жаревцу. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја каЈленорезачких производа и услу- 
га, израда вештачког камена и предме- 
та од цемента и вештачког камена и 
иЗрада вештачког мермера. Пословођа 
је Васиљевић Славко. Уједно се упиеу- 
је и конституисање. 
Фи број 1888/55. —Из Окруншог при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1273 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1886/55, од 31 
маја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација „Рубип" — 
часовничарско-сптичарску радљу у По- 
жапевцу. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја часовничарско оптичких справа. 
Послсвођа радње је Међанин Здравко. 

Уједно се уписује и конституисање. 
Фи број 1886/55. — Из Окружтгог при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
годике. П-1274 

Окружни при.вредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1887, од 31 ма- 
ја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација „ћ1етал“ ли- 
марско-оштрачка радња у Пожаревцу. 
Предмет пословања је: израда и про- 

даја лимених производа и услуга, ме- 
талне галантерије, металног намештаја 
и оштрачке услуге. Пословођа је Рајчић 
Живко. Уједно се унисује и конститу- 
исање. 
Фи број 1887/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1275 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1886, ухшсао 
је у регистар привредних организација 
„Нева“ берберску радњу у Пожаревцу. 
Пословођа радње је Трифуновић Бо- 

жидар. Предмет пословања је: израда и 
продаја берберских услуга. 
Уједно се уписује и конституисање. 
Фи број 1885/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 31 маја 1955 
године. П-1276 

Окрухши привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1890/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција „Декор" молерско фарбарску фир- 
мописачку радњу у Пожаревцу. 
Предмет пословања је: вршење у- 

слуга: молерских, фарбарских, фир- 
могтасачких, тапетарских, декоратер- 
ских, тапетарских за возила и лаки- 
рерских за возила. Пословођа радње је 
Јеремић Јован. Уједно се уписује и кон- 
ституисање. 

Фи број 1890/55. — Из Оггрунгаог при- 
вредног суда у Београду, 31 маја 1951 
године. П-1272 

Окружни привредни суд у Бгограду, 
својим решењем фи број 2194/55, уписас 
је у регистар привредних организација 
Услужну занатеку радионкцу „Пролс- 
тер“ у Новом Београду, Творничка број! 
28. Предмет пословања је: вршење за- 
натских услуга на зградама НОО Нови 
Београд, а првенствено оправка и одр-’ 
жавање зграда и уређаја у пословним 
и станбеним зградама укљученим у Пр- 
ву станбену заједницу НОО Нови Бео-: 
град. Делатност инсталатерска за водо-: 
водну канализацију. 
Управник радионице је Стефансвић 

Витомир. 
Фи број 2194/55. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Београду, 4 јула 1955 го-: 
дине. Н-1308 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1869/55, упи» 
сао је у регистар привредних организа-^ 
ција код Земљорадгшчке'задруге — Тр-' 
њаке, Срез пожаревачки, следеће про- 
мене: 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге су: Димитрије Стојадиновић, прет. 
седник и Акдреја Стојимировић, Љубо- 
мир Васић, чланови управног одбора. ‘ 
Фи број 1869/55. — Из Окружног при-* 

вредног суда у Београду, 28 маја 1956 
године. Т-480 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1931/55, од 2 
јуна 1955 године, уписао је у регистар 
привредних срганизација дајезапо-« 
словођу Занатске месарске радње „Ме- 
сар“ Занатског прехранбеног предузећа 
„Падриње" у Шапцу постављен Мило-’ 
шевић Душан. 
Фи број 1931/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 2 јуна 1955 го-: 
дине. Ш-345 

Окружни привредни суд у Београду^ 
својим решењем чри. бр. 1780/55 уписао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Предузећа за производ- 
њу учила и школског и какцелариског 
намештаја „Иаша школа" у Обреновцу, 
сбављено на основу решења НО Срезај 
посавског у Обреновцу под бр. 8104/55, 
од 25 априла 1955 гсдине. 

' Фи број 1780/55. — Из Окуржног при- 
вреднот суда у Београду, 24 маја 1955 
године. 0-360 

Окружни првзредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1820/55, упи- 
сао је у'регистар привредних организа-' 
ција код Откупне станице Предузећа 
„Градско млекарство“ из Београда у 
Смедеревској Паланци, да се поред већ 
одобрене делатности може бавити и от- 
купом јаја. 
Фи број 1820/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 маја 1955 
године. С-2269 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1822/55 од 27 
маЈа 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација Индустриску 
продазницу Откупне стапице Предузећа 
„Градско млекарство" — Београд. у Сме 
деревској Палаици. 
Предмет пословања је: продаја млека 

И млечних производа и пецива. Посло- 
вођа је Лазаревски Милош. 
Фи број 1822/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 маја 1955 
године. С-2268 

Окружни привредни суд у Београду, 
евојим решењем фи број 2190/55, упи- 
сао је у регистар привредних органлза- 
ција да Трговинско предузеће за промет 
иољопригредним производима и стоком 
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ва велико »Пролетер“ у Паланци, ггро- 
ширује трговинску делатност с тим што 
Јјо вршити продају на мало. следећим 
струкамз: млеко и млечни производи, 
хлеб и пециво, месо и месне прерађеви- 
)не, лситарице, млинске прерађевште, се- 
менску робу, алкохолна и безалколол- 
на пића, јаја, перје, дивљач и отпатке. 
Фи број 2190/55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 4 јула 1955 го- 
Дине, П-1356 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1576/55, од 29 
априла 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних организација Занатску 
радњу „Народно одело“ — Обреновац, 
Маршала Тита број 75. 

■ Предмет пословања радње је: произ- 
водња народног одела и вршење услу- 
га ш наруџбини и за индивидуалне по- 
требе грађана. Пословођа радње је Ни- 
колић Милоје. Уједно се уписује и 
конетитуисање ове радње. 
• Фи број 1576/55. — Из Окружног при- 
вреднот суда у Београду, 29 априла 
1955 године. 0-361 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1909, уписао 
је у регистар привредних организација 
Земљорадничку задругу — Стрчаво, 
Срез колубарски. Предмет пословања 
је унапређење пољопривредне произ- 
водње и услужна делатност: трго- 
вина и угоститељство. Чланови у- 
правног одбора су: Милошевић Мило- 
ван, Петровић Миомир, Јовановић Ми- 
одраг, Чавић Радомир. Лица овлашћеча 
за потпиеивање су: Милошевић Мило- 
ван и Петровић Миомир. 
Фи број 1909/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 2 јуна 1955 го- 
дине. С-2331 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1824/55, од 27 
маја 1955 године, уписао је у регисгар 
привредних организација промену седи- 
шта Предузећа Мл»вски рудници угља 
у Стамници, тако да седиште предузећа 
буде у Петровцу на Млави. 
Фи број 1824/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 маја 7 9.55 
године. С-2332 

: Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем Фи. бр. 1805, уписао 

?је у регистар привредних организација 
„Отпад“ предузеће за промет отпацима, 
‘Лесковац — Откупна стакица Раброво, 
Срез звишки. 

; Предмет пословања је: прикупљање и 
откупљивање свих врста отпадака, жи- 

"вотињске кости, длаке, са делатношћу 
Фа мало. 
Пословођа откупне станице је Стојиљ- 

ковић Милоје, из Раброва. 
Фи број 1805/55. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Београду, 26 маја 1955 
године. Р-607 

| Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем фи број 1789, уписао 

-је у регистар привредних оргавизација 
^Да мала занатска Посластичарска радња 
■ј,Корзо“ у Смедеревској Паланци молсе 
[поред израде и продаје посластичарских 
[Производа да врши продају пива у фла- 
јШама и дезертних пића (рума и ли- 
кера). 
Фи број 1769/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 19 маја 1955 
године. С-2310 

\ - (! Окружни привредни суд у Београду, 
јрвојим решењем фи број 2084/55, упи- 
Јсао је у регистар привредних органи- 
јјВација код Земљорадничке задруге у 
ЈЗамбуковици, Срез тамнавски, да ће се 
поред већ уписаног предмета послова- 
'н>а задруга бавити и угоститељством. 
■ Фи број 2084/55. — Из Окружнбг при- 
вреднот суда у Београду, 20 јуна 1955 
'године. П-1405 

|' Окружни привредни суд у Београду, 
.Својим решењем фи број 2053/55, утт- 
ЈСао је у регистар привредлих организа- 
[Ција код Трговачког предузећа за про- 
јиет мешовитом робам — робна кућа „Ба- 
;Вар“ у Обреновцу допуну предмета по- 
^Словања тако да поред регистрованих 
фртикала може продавати још и прера- 
;^ену кожу и ковачки угаљ. 
јј" Фи број 2053/55. — Из Окружног при- 
јЈвредног суда у Београду, 6 јуна 1955 го- 
'Дине. 0-364 

Окружни привредни суд у Београду, 
Својим решењем фи број 1952, уписао 
|е у регистар привредних организација 
код Трговинског предузећа за промет 
Ззоћем и поврћем на мало „Бежаниска 
коса“ из Новог Београда, следеће про- 
Мене: 

I Фирма предузећа убудуће гласи: „Бе- 
Дгаписка коса“ мешонито трговачка пре- 
Дузеће на мало из Новог Београда. 
Фи број 1952/55. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Београду, 6 јуна 1955 го- 
Дине. Н-1383 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1820/55, од 27 
маја 1955 године, уписао је у регистар 
привредних организација погонску је- 
диницу под именом: МлЗвски руднаци 
угља — Погон електрична централа у 
Стамници. 
Предмет пословаља је: производња и 

продаја електричне енергије. Управник 
је Траиловић Александар. 
Фи број 1826/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 маја 1955 
године. * С-2333 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи бр. 1825, уписао је 
у регастар привредних организација 
татонску јединицу у саставу Предузе- 
ћа Млазски рудвици угља са следећим 
подацима: Млавски рудници угља — 
Продавница угља на мало у Петровну. 
Делатност је: продаја угља сопствеие 

производње предузећа на мало. Посло- 
вођа је Стефановић Велимир. 
Фи број 1825/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 маја 1355 
године. П-1421 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2027, уписао 
је у регистар приврздних организација 
код Пољопривредног предузећа „Милош 
Савић“ у Пругову, следеће промене: 
Фирма предузећа убудуће гласи: По- 

љопривредно добро „Јединство“, са се- 
диштем у Пругову, Срез пожаревачки. 
Предмет пословања је: пољопривред- 

на, биљна и сточна производња, са пре- 
радом и товом крупне стоке и ситне 
стоке као основне делатности. Ушурна 
и трговачка мељава житарица као спо- 
редна делатност и ковачко-браварска 
радионица, стругара и угоститељство 
као помоћна делатност. 
Фи број 2027/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 14 јуна 1955 
године. П-1441 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим. решењем фи број 2133, уписао је 
у регистар нривредних оргашиација 
Прмвредно предузгће „Стиг" у Смољин- 
цу. Предузеће ће обављати ове привред- 
не делатности: ратарство, повртарство, 
виноградарство, сточарство, као основ- 
не и ушурна мељава житарица и стру- 
гара као споредне привредне делатно- 
сти. 
Директор предузећа је: Војислав Се- 

лаковић. 
Фи број 2133/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 23 јуна 1955 
године. С-2388 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2176/55, упи- 
сао је у регистар привредних органи- 
зација „Отпад“ трговикско предузеће 
отпацивга — Зрешанин — Продавпица у; 
Смедереву. 
Предмет пословања је: продаја упз- 

требних отпадака на мало. 
Пословођа једикице је Станимировић' 

Спасоје, службеник. 
Фи број 2176/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 29 јуна 1955 
године. • С-2378 

Окружни привредни суд у Веограду, 
својмм решешем фи број 2258, упксао 
је у регистар привредних организација 
конституисање Предузећа за производ- 
њу, прераду и уграђивање камсна „Ка- 
меиоломи — Рипањ“ из Рипња, обавље- 
но на основу решења НО Среза београд 
ског у Веограду број 10363 од 11 јула 
1955 године. 
Фи број 2258/55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Београду, 12 јула 1955 
годиае. Р-329 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2015/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција Обућарску занатску радњу „Све- 
тлост“ у Обреновцу, Маршала Тита 82. 
Предмет послсвања је: производно-у- 

служног карактера. 
Пословођа радње јег Јанковић Ми- 

лета. 
Фи број 2015/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 јуна 1955 
године. 0-376 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2052/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција код Земљорадпмчке задруге у При- 
чевићу, Срез ваљевски, да су чланови 
управног одбора задруге: Теодосијевић 
Зора, Ракић Милован, Спасодевић Жи- 
вота, Ђурић Светом:ир, Бошковић Паун, 
Илић Живојин, Петрић Аксентије, Ми- 
ковић Миленко и Лукић Велимир. 
Фи број 2052/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 13 јуна 1955 
године. П-1483 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 2151, уписао 
је у регистар привредних организација 
Тргбвинско предузеће „Прњазор" у Пр- 
њавору Мачзанском. 
Предмет пословања је: откуп и про- 

даја пољопривредних производа, етоке, 
огревног и грађевинског материјала на 
велико. 
Директор је: Смиљанић Драгољуб. 
Фи број 2151/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 27 јуна 1955 
године. П-1485 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем Фи број 2251/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа- 
ција Угоститељску радњу „Рибар" у 
Убу. 
Предмет тасловања је: вршење услу- 

га исхране и точење пића а као епо- 
редна делатноет продаја дувана, дуван- 
ских прерађевина и шибица. 
Пословођа радње је: Стефановић Дра- 

гољуб. 
Фи 2251/55. — Из Окружног лри- 

вредног суда у Београду, 12 јула 1955 
године. У-122 

Окружни привредни суд у Београду, 
својим решењем фи број 1645/55, упи- 
сао је у регистар привредних организа-: 
ција Ј.Партизан" предузеће за израду 
одеће и рубља — Београд— Продавница 
у Смедереву. 
Продавница ће се бавити продајом ар- 

тикала властите производње, тешке и 
лаке конфекције и галантерије, док ћв 
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у циљу допуне асортимана продавати 
производе других произвођача. 
Послово!;! продавнице је Јелић Ми- 

лан. 
Фи број 1645/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Београду, 4 јула 1955 го- 
дине. С-2445 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
г НИШУ 
Окружни привредни суд у Нишу, ре- 

шењем Фи 1895/55 уписао је у регистар 
привредних организација, промену ди- 
ректора и овлашћених лица на потпи- 
сивање код Рудтгака злата, олова и цин- 
ка „Леце“ у Лецу, тако што је брисан 
из регистра ранији директор инж. Бе- 
недик Павел, а уписан нови директор 
инж, Ерцеговац Миленко, који је једно- 
времено и овлашћено иица на потписи- 
вање рудника. 
Фи број 895/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 јуна 1955 год. 
Л-662 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи-105/54, уписао је у регистар 
привредних организација код Дрвног 
комоината у Леековцу, да је директор 
комбината инж Младен Ђелић, из Ле- 
сковца. 
Лица овлашћена на потписивање ком- 

бината: Младен Ђелић, директор, Пе- 
тар Јевтић, техкички директор, Живо- 
јин Т. Стојановић, шеф рачуноводства и 
Душан Пешић, секретар комбината. 
Фи број 105/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 30 јуна 1955 год. 
Л-659 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 548/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организапија код 
Предузећа за обраду дуваиа у Лесковцу 
да је директор предузећа: Димитрије 
Стевановић из Лесковца. 
Лица овлашћена на потписивање пре- 

дузећа: Димитрије Стевановић, дирек- 
тор, Миливоје Паптовић, секретар и Бо- 
жидар Ничић, шеф рачуноводства пре- 
дузећа. 
Фи број 548/54 — Из Окружног при- 

вредНог суда у Нишу, 18 јула 1955 год. 
Л-658 

Окружни привпедни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1068/55, уписао је у ре- 
гистар задружних организација код Зе- 
мљорадничке задруге Доњи Матсјепац, 
Срез нишки. да су чланови управног 
одбора: Радојковић Велимир, Наумовић 
Мирко, Денић Војислаз и Јовановић Ди- 
митрије. 
Лица овлашћена на потписивање зз- 

друге: Живаковић Бранислав и Радој- 
ковић Велимир 
Фи број 1068/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 јула 1955 голине. 
Д-786 

Окружни гпивтедни суд у Нишу. ре- 
шењем Фи број 7/54, уписао је у реги- 
етап пргтереднкх организација код Пре- 
дузећа за промет кожом и вјтном — Вра- 
њс, да су лица овлашћена на потписи- 
вање предузећа: Новица Стаменковић, 
директор предузећа и Јован Јовчић, 
шеф рачуноводства. 
Фи број 7/54 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Нишу, 8 јула 1955 године. 
В-1278 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 114/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код ,.Во- 
ћар“ предузећа за промет пољопривред- 
них производа на велико — Врање, да 
Је лице овлашћено на потписивање пре 
дузећа: Влајко Веселиновић, директор 
предузећа. 
Фи број 114/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 јула 1955 године. 
В-1279 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1091/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Нроизводног услужног предузећа „Сло- 
га" из Влад. Хана, да је директор пре- 
дузећа: Душан Стојковић, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потписи- 
вање предузећа. 
Фи број 1091/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Иишу, 14 јула 1955 год. 
В-1280 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1071/55 уписао је у ре- 
гистар задружних организација ново- 
изабрани управни одбор и лица овла- 
шћена за потписивање код Земљрраднич 
ке задруге Велики Суводол, Среза ни- 
шавског. 
Чланови управног одбора: Игњатовић 

П. Тадија, Костић С. Момчило, Јовано- 
вић М. Живота, Видановић Тугомир, 
Влајко В. Ђорђевић, Костић Д. Радисав, 
Потић Т. Милован. 
Лица овлашћена за потгшсивање за- 

друге: Костић Н. Тодор, Игњатзвић П. 
Тадија и Костић Момчило. 
Фи број 1071/55 — Из Окрунгног при- 

вредног суда у Нишу, 4 јула 1955 год. 
В-1281 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 662/55 уписао је у ре- 
гистар задружних организација проме- 
ну назива Сељачке радне задруге „Сте- 
ван Синђелић", из Горњег Матејевца, 
Среза нишког. 
Нови назив задруге: Земљорадничка 

виноградарско - произвођачка задруга 
— Горњи Матејевац. 
Фи број 662/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 године. 
Г-818 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 918/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Обућарске задруге „Труд“ из Димитров- 
града, да су лица овлашћена за потпи- 
сивање задруге: Љубомир Миланов, Ни- 
кола Виденов и Владимир Каменов, сви 
чланови управног одбора задруге. 
Фи број 918/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 год 
Д-784 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1040/55, уписао је у ре- 
гистар привредних организација спаја- 
ње Трговинске радње број 3 Предузећа 
„Радост“ Трговинском предузећу за про- 
мет мешовитом робом на мало „Пчиња“ 
у Врању, и оснивање Трговинске радње 
„Слога“ — Врање у саставу Трговинског 
предузећа за пролает мешовитом робом 
на мало „Пчиња“ Врање. 
Предмег послозања: трговинска купо- 

продаја робе на мало из следећкх тр,- 
говинских струка: сатови и израђевине 
од племенитих метала, парфимериска и 
козметичка роба, стакло порцелан и ке- 
рамичка роба, житарице и млинске пре- 
рађевине, животне намирнице и предме- 
ти за кућне потребе, производи на бази 
шећера и какаоа, боје, лакови, хемика- 
лије и прибор, дуванске прерађевине, 
шибице и прибор, мешовита индустриска 
роба, алкохолна и безалкохолна пића. 
Поеловођа радње: Стаменковић Ми- 

хајло, из Врања који јв једновремеио и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Фи број 1040/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
В-1264 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1034/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација спаја- 
ње Самосталне трговинске радње „Пчи- 
ња“ Трговинском предузећу за промет 
мешовитом робом ћа мало „Пчиња“, у 

Врању, и оснивање Трговинске радње 
„Будућност" — Врање, у саставу Трго- 
винског предузећа за промет мешовитом 
робом на мало „Пчиња“ — Врање. 
Предмет пословања радње: трговин- 

ска купопродаја робе на мало из сле- 
дећих трговинских струка: текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција, га- 
лантериека, базарска роба и играчке,' 
ужарска роба, кудељни и јутани произ- 
води, обућа, производи од гуме и кау- 
чука и пластичних маса, електротехиич- 
ки матерИЈал, боје, лакови хемикалије и 
прибор, парфимериска. и козметичка ро- 
ба, житарице и млинске прерађевине, 
животне намирнице и предмети за кућ-. 
Не потребе, сатови, израђевине од пле- 
менитих материја, производи на бази 
шећера и какаоа, дуванске прерађевине, 
шибице и прибор, и мешовито индустри- 
ска роба. 
Пословођа радње: Станимир Димитри- 

јевић, из Врања, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње: Трговинско предузеће 

за промет мешовитом робом на мало 
„Пчиња" — Врање. 
Фи број 1034/55 — Из .Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
В-1265 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1036/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација спаја- 
ње Трговинске радње број 3 „7 Јули“ 
Трговинском предузећу за промет ме- 
шовитом робом на мало „Пчиња“ у Вра- 
њу, и оснивање Трговинске радње „Вла- 
сика“ — Врање у саставу Трговинског 
предузећа за промет мешовитом робом 
на мало „Пчиња“ — Врање. 
Предмет пословања: трговинска купо- 

продаја робе на мало из следећих трго- 
винских струка: сатови и прерађевине 
од племенитих метала, парфимериска и 
козметичка роба, стакло, порцелан и 
керамичка роба, житарице и млинске 
прерађевине, животне намирнице и пред 
мети за кућне потребе, производи на ба- 
зи шећера и какаоа, боје, лакови, хеми- 
калије и прибор, дуванске прерађевине, 
шибице и прибор и мешовито индустри- 
ска роба, као и алкохолна и безалкохол 
на пића. 
Пословођа радње: Спаса Спасић, из 

Врања, који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. 
Фи број 1036/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 Ј‘ула 1955 год. 
В-1266 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1037/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација спаја- 
ње Самосталне трговинске радње „Ме- 
тал“ Трговинском предузећу за промет 
мешовитом робом на мало „Пчиња“ у 
Врању и оснив-ање Трговинске радње 
„Метал" — Врање у саставу Трговин- 
ског предузећа за промет мешовитом ро- 
бом на мало „Пчиња“ — Врање. 
Предмет пословања: трговинска купо- 

продаја робе на мало из следећих трго- 
винских струка: гвожђарска и метална 
роба, бицикли, шиваће машиВе и прибор, 
електротехнички материјал, боЈ'е, лако- 
би и хемикалије и прибор, грађевински 
материјал, стакло, порцелан и керамич- 
ка роба и мешовита индустриска роба. 
Пословођа радње: Драги Томић, из 

Врања, који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. 
Фи број 1037/55 — Из Окружног при-- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
В-1267 

I _ 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1038/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација припа-- 
јање Самосталне трговачке радње „На- 
ма“ Трговинском предузећу за промет 
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мешовитом робом на мало „Пчиња“ — 
Врање и оснивање Трговинске радње 
„Нама“ — Врање у саставу Трговинског 
предузећа за промет мешовитом робом 
на мало „Пчиња" — Врање. 
Предмет пословања: текстил, кратка 

и плетена роба, конфекција, галантери- 
ска и базарска роба, играчке, ужарска 
роба, кудељки и јутани производи, обу- 
ћа, производи од гуме каучука и пла- 
стичних маса, шиваће машине и прибор. 
музички инструменти, радио апарати и 
прибор, електротехнички материјал, са- 
тови и израђевине од пластичних мате- 
рија, боје, лакови, хемикалије и прибор, 
парфимериска и козметичка роба, ста- 
кло, порцелан и керамичка роба, живот- 
не намирнице и предмети за кућне по- 
требе, производи на бази шећера и ка- 
каоа, алкохолва и безалкохолна пића, ду 
нанске прерађевине, шибице и прибор, 
перје и мешовита индустриска роба. 
Пословођа радње: Крстић Виолета, из 

Врања, која је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. 
Фи број 1038/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
В-1208 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1039/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација спајање 
„Пожаница" самосталне трговинске рад- 
ње за промет мешовитом робом Трговин 
ском предузећу за промет мешовитом 
робом на мало „Пчиња“ и оснивање Тр- 
говинске радње „Пол>аница“ — Врање 
у саставу Трговинског предузећа за про- 
мет мешовитом робом на мало „Пчиња“ 

Врање. 
? Предмет пословања: трговинска купо- 
ћродаја робе на мало из следећих трго- 
'винских струка: текстил, кратка и пле- 
тена роба, конфекција, ужарска роба, 
кудељни и јутани производи, обућа, са- 
^сви и израђевине од племенитих ме- 
јТала, електротехнички материјал, боје, 
лакови, хемикалије и прибор, парфиме- 
риска и козметичка роба, стакло, пор- 
целан, керамичка роба, житарице и млин 
ске прерађевине, животне намирнице и 
предмети за кућне потребе, производи на 
бази шећера и какаоа, алкохолна и без- 
алкохолна пића, шибице и прибор и 
мешовита иИдустриска роба. 
Пословођа радње: Митић Стеван из 

Врања, који је једновремено и овлашће- 
но лице за потписивање радње. 
К' Фи број 1039/55 — Из Окружног при- 
Вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 

В-1269 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
Гшењем Фи број 1035/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација спаја- 
ње Самосталне трговинске радње за 
промет текстилом „Укус“ Трговинском 
предузећу за промет мешовитом робом 
на мало „Пчиша“ у Врању и оснивање 

(Трговинске радње „Укус“ — Врање, у 
Саставу Трговинског предузећа за про- 
мет мешовитом робом на мало „Пчиња“ 
'•— Врање. 
' Предмет пословања: трговинска купо- 
продаја робе на мало из следећих трго- 
нинских струка: текстил, кратка и пле- 

,теЦа роба и конфекција, галантериска и 
^базарска роба. 
ј Пословођа радње: Недељковић Драги- 

<ћ1а из Врања, који је једновремено и о- 
цлашћено лице за потписивање радње. 
р Фи број 1035/55 — Из Окружног при- 
Гредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
; В-1270 
Г ;- 
г бкружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 974/55 уписао је у ре- 
гистар задружних организација допуну 
Делатности код Земљорадничке задруге 

'мНишава" у Димитровграду и то: набав- 

ка и продаја индустриске робе, оснива- 
ње пекаре, месаре и пиљаре. 
Фи број 974/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јуна 1955 год. 
Д-782 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 917/55, уписао је у ре- 
гистар задружних организација ново- 
изабране чланове управног одбора и о- 
влашћена лица за потписивање код Зе- 
мљорадничке задруге „Сребрна“, села 
Горњег Криводола. 
Чланови управног одбора: Васил Ди- 

митров, Марин Диков, Ставри Алексан- 
дров, Ваца Најданов и Асен Соколов. 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге: Асен Апостолов и Тодор Ганчев. 
Фи број 917/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јуна 1955 год. 
Г-809 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 45/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација проме- 
ну пословође код Трговинског предузећа 
за промет сировом кожом, вуном, живо- 
тињским отпацима и длаком „КоњуХ“ 
— Београд, Откупна станица у Белој 
Паланци. 
Руководилац откупне стакице: Бори- 

воје Цветковић из Беле Паланке, који је 
једновремено и овлашћено лице за пот- 
писивање откупне станице. 
Фи број 45/54 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Нишу, 21 фебруара 1955 
године. Б-2801 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 591/54, уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
Самосталне занатске радионице „Боја- 
џиска радионица" у Лесковцу. 
Предмег пословања: вршење услуга 

свих врста бојаџиско-занатске делатно- 
сти, за текстил, кожу, крзно, перје и 
пређу и хемиско чишћење одела. 
Пословођа радње: Драгољуб Јовић из 

Лесковца, који је једновремено и овла- 
џЉено лице за потписивање радионице. 
Оснивач радње: предузеће Трикота- 

жа „Србијанка" у Лесковцу. 
Фи број 591/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 12 јануара 1955 
године. Л-642 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 426/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код За- 
натског предузећа за грађевинске услуге 
„Услуга" у Лесковцу, да ће предузеће 
потписивати поред Илије Јовановића, ди 
ректора, још и ГлигОрије Џаковић, шеф 
рачунозодства. 
Фи број 426/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 30 јуна 1955 год. 
Л-643 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 347/54 уписао је у реги- 
стар код Хотелско угоститељске радње 
„Дубочица" у Лесковцу, 'новопоста- 
вљеног пословођу и то: Славко Михај- 
ловић, који је једновремено и овлашће- 
но лица за потписивање радње. 
Фи број 347/54 — Из Окружнрг при- 

вредног суда у Нишу, 29 јуна 1955 год. 
Л-644 

Окружни- привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 45/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
„Пољопривредник“ — предузећа за про- 
мет пољопривредним производима на ве- 
лико — Лесковац, — Откупна станица — 
Лебане. 
Предмет пословања: трговина поврћем, 

аоћем и прерађевинама, алкохолна и без 
алкохолна пића, стоке и сточне хране, 
месо и месним прерађевинама, млеко и 
млечним производима, индустриског би- 

ља, животинм намирницама и предмети- 
ма за кућне потребе, живина, јаја, перја 
и дивљач, семенском робом. 
Руководилац откупне станице: Спаса 

Стојановић из Лебана који је једновре- 
меко к овлашћено лице за потписивање 
станице. 
Оснивач откупне станице: Предузеће 

„Пољопривредник" за промет пољопри- 
вредних производа на велико у Ле- 
сковцу. 
Фи број 45/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 јануара 1955 
године. л-645 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 146/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација Трикота- 
жу „Србијанка“ — Лесковац. 
Предмет пословања: прерада вунених, 

свиленог и памучног предива и произ- 
вода готове конфекције. 
Директор трикотаже: Драгољуб Сто- 

јановић, који је једновремено и овла- 
шћено лице за потписивање фирме, 
Оснивач трикотаже: Извршни одбор 

Градског народног одбора у Лесковцу. 
Фи број 146/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 3 фебруара 1955 
године. Л-641 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 74/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Тр- 
говинске радње „Радост“ у селу Клени- 
кама, у саставу Трговинског предузећа 
„Напредак“ — Бујановац, да је посло- 
вођа радње: Сентић С. Александар, који 
је једновремено и овлашћено лице за 
потписивање радње. 
Фи број 74/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 год. 
К-1774 

I - 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 942/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација новоиза- 
бране чланове управног одбора код Пр- 
ве косаничке земљорадничке задруге — 
Куршумлија. 
Чланови управног одбора задруге: Ра- 

довановић Радивоје, Пантиш Мојсије, 
Миленковић Михајло, Јаковљевић Ми- 
лорад, Миленковић Владимир, Ђорђевић 
Игњат, Дељанин Милорад, Савић Дра- 
гољуб, Ристић Драгутин, Алексић Ра- 
дован и Тимотијевић Илија. 
Фи број 942/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 јуна 1955 год. 
К-1765 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 413/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација Рудар- 
ско предузеће за неметале у Врању. 
Предмет пословања: производња пло- 

чица од разнобојног туфа и дацита, пре- 
раду туфа на бази цементне мељаве и 
експлоатација и Обрада камена. 
Директор предузећа: Душан Стошић, 

из Врања, који је једновремено и овла- 
шћено лице за потписивање предузећа. 
Оснивач предузећа: Народни одбор 

Среза врањског у Врању. 
Фи број 413/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 фебруара 1955 
године. В-1246 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 327/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација промену 
фирме код Градске штампарије „Сретен 
Јовановић" у Врању, тако да нови на- 
зив фирме гласи: Штампарија и књиго- 
везница „Нова Југославија" — Врање. 
Фи број 327/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 год. 
В-1247 
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'ОкружШ привредни суд у Нишу, ре- 
шеаем Фи број 23/54 уписао је у реги- 
стар задружних организација код Зе- 
мљорадничке задруге из ВласотЈшца, 
ликвидациону управу коју сачињавају: 
Велимир Миленковић, службеник Сре- 
ског пословног савеза, Сретен А. Горну- 
новић, пензионисани књиговођа, Веља 
Стојановић, службеник З.емљорадничке 
задруге у Власотинцу, сви из Власо- 
тинца. 
Ликвидатор задруге је: Велимир Сто- 

јановић, из Власотинца, који је једно- 
времено и овлашћено лице за потписи- 
вање задруте у ликвидацији. 
Фи број 23/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 јула 1955 год. 
В-1248 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 98/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Трго- 
вмнског предузећа за промет индустри- 
ском робом на велико „Власина" у Вла- 
сотинцу, да је овлашћено лице за пот- 
писивање Лука Ђукић, директор преду- 
зећа и Мирослав Бајић помоћник ди- 
ректора. 
Фи број 98/55 — Из Окружног при- 

воедног суда у Нишу, 20 априла 1955 год. 
В-1249 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 542/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Град- 
ског електричног предузећа из Врања, 
да је нови назив предузећа Електрично 
предузеће — Врање. 
Директор предузећа: инж. Љубомир 

Филиповић из Врања. 
Лица овлашћена за потписивање пре- 

дузећа: инж. Љубомир Филиповић, ди- 
ректор и Лазар Поповић, шеф рачуно- 
водства. 
Фи број 542/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
В-1240 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 44/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
„Пољопривредник“ — предузећа за про- 
мет пољопривредним производима на ве 
лико — Лесковац, Откупна станица 
Власотинце. 
Предмет пословања: откуп воћа и по- 

врћа, алкохолних и безалкохолних пи- 
ћа, стоке и сточне хране, меса и месна- 
тих прерађевина, млека и млечних про 
извода, индустриским биљем, животним 
намирницама и предметима за кућне по- 
требе, живином, јајима, перјем и див- 
љачи, семенском робом, алевом папри- 
ком, споредне делатности и прерада воћа 
и поврћа. 
Руководилац откупне станице: Сини- 

ша Давинић из Власотинца, који је је- 
дновремено и овлашћенб лице на потпи- 
сивање откупне станице. 
Оснивач откупне станице: Предузеће 

за промет пољопривреДним производима 
на велико „Пољопривредник" у Ле- 
сковцу. 
Фи број 44/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 јануара 1955 
године. В-1241 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 22/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација оснивање 
Самосталне трговинске радње „Укус“ — 
Власотинце. 
Предмет пословања: промет текстилом 

и текстилном галантеријом на мало. 
Пословођа радње: Живојин Динкић, 

из Власотинца, до конституисања. 
Оснивач радње: Народни одбор Среза 

власотипачког. 
Фи број 22/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 новембра 1954 
године. В-1242 

ОкружНи привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 796/55 уписао је у реги- 
стар задружних организација код Вла- 
сотиначке виноградареке винарске во- 
ћарске задруге СОЈ — Власотинце, да 
су чланови управног одбора: Ђорђе Т. 
Марјановић, Благоје М. Пауновић, Хри- 
ста А. Пејчић, Чедомир Т. Црнобарац, 
Лука Д. Видосављевић, Синиша У. То- 
тошковић, Божидар И. Цветковић, Лука 
М. Ђуркић, Никола П. Дилберовић, Сто- 
јан Т. Тасић, Божидар М. Ђокић, Га- 
врило Ц. Стојановић, Добривоје Тасић, 
Милутин Стаменковић, Драгомир И. Ву- 
кадИновић, Милутин П. Димитријевић, 
Тихомир К. Миленковић, Ранђел С. Це- 
кић, Симон Д. Марковић, Гаврило Ди- 
митријевић, Јован С. Стаменковић, ко- 
ји су једновремено и овлашћена лица за 
потписивање задруге. 
Фи број 796/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 јула 1955 год. 
В-1243 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 889/55 уписао је у реги- 
стар задружних организација код Земљо 
радничке задруге у селу Витошевцу, 
Срез ражањски, новоизабране чланове 
управног одбора и то: Живадин Ђокић, 
Душал Миловановић, Милисав Живади- 
Новић, Богољуб Матић, Будимир Ђорђе- 
вић, Милун Станојевић, Живадин Ша- 
пић, Радмило Миленовић и Милојко 
Голубовић. 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге: Живадин Ђокић, претседник за- 
друге. 
Фи број 889/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 јуна 1955 год. 
В-1239 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 938/55 уписао је у реги- 
стар задружних организација код Зе- 
мљорадничке задруге у Влахову, Среза 
сврљишког, новоизабране чланове у- 
правног одбора и то: Драгоје Радоњић, 
Будимир Жикић и Мирослав Жикић. 
сви из Влахова, који су једновремено и 
овлашћена лица за потписивање за- 
друге. 
Фи број 938/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 јуна 1955 год. 
В-1236 

Окрунсни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 260/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација код Тр- 
говинског предузећа за промет огревом 
и грађевинским материјалом на мало 
„Огрев“ у Алексикцу, да су лица овла- 
шћена за потписивање предузећа: Жи- 
вадиновић Миодраг и Илић Живојин. 
Фи број 260/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 јула 1955 год. 
А-297 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 1066/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација Продав- 
ницу број 9 у Лесковцу Издавачког пре 
дузећа „Нолит“ — Београд. 
Предмет пословања продавНице: оба- 

вљање трговинске делатности на мало 
по следећим трговинским струкама: тр- 
говина канцелариским материјалом, при 
бором, писаћим и школским прибором и 
књигама (књижара); растурање новина 
и повремених списа; музичким инстру- 
ментима и прибором. 
Пословођа продавнице: Сретен Трај- 

ковић, који је једновремено и овлашће- 
но лице на потписивање продавнице. 
Оснивач продавнице: Издавачко пре- 

дузеће „Нолит" — Београд. 
Фи броЈ 1066/55 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 год. 
Л-628 

Окружни привредни суд у Нишу, реч 
шењем Фи број 379/54 уписао је у регк* 
стар привредних организација промец^’ 
фирме и делатности код „Дуван“ трго- 
винског предузећа за промет дуванскиЈ^ 
прерађевинама, шибицом и прибором нц 
велико и мало — Београд — Стовариште 
у Лесковцу. Нов назив стоваришта: „Ду-^ 
ван“ трговинско предузеће за промеТ, 
дуванским прерађевинама, шибицом И 
прибором на велико и мало — Београд| 
Стовариште у Лесковцу. 
Предмет пословања стоваришта: трго«’ 

винска купопродаја робе на велико 'и 
мало по следећим трговинским струка-1 
ма: дуванске прерађевИне, шибице и 
прибор. 
Шеф стоваришта: Петар Илић, из Ле| 

сковца, који је једновремено и овлашћб« 
но лице за потписивање стоваришта. ј 
Оснивач стоваришта: Трговинско пре* 

дузеће за промет дуванским прерађевШ 
нама, шибицом и прибором на велико д 
мало „Дуван“ у Београду. , ј 
Фи број 379/54 — Из Окружног прич 

вредног суда у Нишу, 16 марта 1955 голЈ 
Л-624 

Окружни привредни суд у Нишу, реч- 
шењем Фи бр. 406/54 уиисао је у рсги'"* 
стар привредних организација оснива« 
ње Тргозинске радње „Јадран" _ Вла- 
дичии Хан у саставу Трговинекот пр^ 
дузећа „Слобода“ у Владичином Хапу, 
Предмет пословања радње: трговина; 

мешовитом робом на мало. Пословођ91 

радње је Никола Јовановић, из Владич, 
чиног Хана, који је једновремено и о-: 
влапгћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње је Трговинско предузе^ 
ће „Слобода" у Владичином Хаеу. 
Фи бр. 406/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 јануара 1953 
године. В-1046 

Окрудкни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи бр. 404/54 уписао је у реш,-: 
стар привредних организација оснива- 
ње Трггвинске радње „Колонијал“ — 
Владичин Хан, у саставу Трговинсжог. 
предузећа „Слобода“ у Владичином 
Хану. 
Предмет пословања: трговина мешо- 

витом робом на мало. Пословођа радње 
је Радомир Тасић, из Владичиног Хана, 
који је једновремено и овлашћено лице 
за потписивање радње. Оснивач радње 
је Трговивско предузеће „Слобода" у 
Владичином Хану. 
Фи бр. 404/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 децембра 1954 
године. В-1045 

Окружки привредни суд у Нишу, ре-- 
шењем Фи бр 375/54 уписао је у реги- 
стар привредних организацита промену 
фирме и делатности код Трговинског 
предузећа за промет дуванским прера- 
ђевинама, шибипом и прибором на ве- 
лико и мало „Дуван“ у Београду — Сто« 
вариште у Бујавовцу, са следећим по- 
дацима: 
Прадмет пословања стоваришта: тр- 

говинска купопродаја робе на велико М 
мало по следећим трговинским струка- 
ма: дуванске прерађевине, шибице Н 
прибор. Шеф , стоваришта је Велимир 
Јањић, из Бујановца, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за потписивање 
стоваришта. 
Фи бр. 375/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 марта 1955 год. 
Б-2449 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи бр. 373/55 уписао је у реги- 
стар привредних организација Кљиго- 
водствеии биро за земљорадничке за- 
друге и задружне организације Среза 
вишког — Ниш. 
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Предмет пословања бироа: да по ра- 
чуноводственим аачелима евидентира 
сва збивања у предузећу за које је пре- 
узео обавезу и то у финансиском изно- 
су као и количински; да даје податке 
ва плаћање особља; да обрачунава про- 
изводњу и сталну делатност предузећа; 
да води евиденцију основних средстава 
предузећа; да даје податке за наплату 
трошкова за обрачуне предузећа; да да- 
де податке за расподелу добити преду- 
зећа; да у облику биланса и завршног 
рачуна даје годишњи обрачун деловања 
предузећа новчаним показатељима; ста 
рање да се у привредној организацији 
правилно примењују привредно-финан- 
сиски прописи; да врши остале послове 
који према прописигла спадају у ду- 
жност књиговође- 
Шеф бироа је Владислав Илић, који 

-је једновремено и овлашћено лице за 
'потписивање бироа. Оснивач бироа је 
Срески савез земљорадничких задруга 
— Ниш. 
Фи бр. 373/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 фебруара 1955 
године. Н-1139 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
(шењем Фи бр. 324/54 уписао је у реги- 
.стар привредних организација промену 
фирме, допуну делатнести и овлашће- 
ка лица на потписивање код „Жито- 
промет“, предузећа за промет житари- 
ца — Ниш. Нов назив гласи: Предузс- 
ће за промет и прераду житарица иа 
келико „Житопромет" — Ниш. 
Предмет по-словања предузећа: купо- 

вина житарица (пшенице, ражи, напо- 
лице, јечм-а, овса и кукуруза) од прои- 
звођача; куповина млинског ушура и уј- 
ма са вршалица, као и продајом жита- 
рица на велико и прерађевина од жита- 

,рица; трговинска делатност на велико 
[семенском робом (житарице); и прерада 
житарица у сопственим млиновима- Ли- 

^ца овлашћена за потписивање предузе- 
ћа: Чедомир Богдановић, директор пре- 
дузећа и Бого-мир Ђорђевић, помоћник 
директора. 
Фи бр. 342/54 — Из Окружног при- 

вредног суДа У Нишу, 22 м-арта 1955 год. 
Н-1125 

Окружни привредаи суд у Нишу, ре- 
шењем Фи бр. 60/54 уписао је у реш- 

'стар привредних организација про-мену 
[фирме, промену дир-ектора и допуну 
делатности код Трговинске радње „Ло- 
;Калсерзис“ у Нишу. Назив и седиште 
1Предузећа: „Локалсервис", трговинско 
предузеће за промст техничком робом 
и ауто деловима на велико и мало — 
Нипг, Обилићев Венац бр. 18. 

ј Предмет пословања предузећа: трго- 
јЕинска делатност на велико и мало по 
^следећим струкама је: 1) техничка роба 
зз енабдевање произвођачких предузе- 

јћа и занатства и то: машине и уређаји, 
(јтехничка, гвожђарска и метална ро-ба; 
(Цатростални матвријал и неметали; те- 
:Хничка горива и мазива; резервни дело- 
1ри Јтензилије и прибор; електротехнички 
Гматцријал; грађевински материјал; алат 
!опрема и прибор за занатство; моторна 
јвсзила, резервки делови и прибор и 2) 
Жрговинска делатност на велико: боје и 
жемикалије. 
г Директор предуЗећа је Чеда Глигори- 
;3евић, из Ниша, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање преду- 
већа. 
Фи бр. 60/54 — Из Окружног привред- 

Ног суда у Нишу, 21 јану-ара 1955 год. 
Н-1020 

Окр-ужни привредни суд у Нишу, ре- 
Цгењем Фи бр. 345/55 утгасао је у Ре- 
гистар привредних организација про- 
мену фирме и допуну делатности код 

Градског трговачког предузећа „Срби- 
ја“ у Нишу. Нови назив предузећа: 
Трговинско предузеће мешовитом ро- 
бом „Србија“ — Ниш, Трг Ослобођења 
бр. 13- 
Предмет пословања предузећа: трго- 

вина стаклом, порцеланом и керамичком 
робом; трговгша канцелариским матери- 
јалом и прибором; тргов-ина животним 
намирницама и кућним потребама; трго- 
вина базарском робом и играчкама; тр- 
говина дуванским пре-рађевинама, ши- 
бицом и цигарет пагшром; трговина гво- 
жђарском и металном робо-м; трговина 
парфимериском и козметичком робом; 
трговина радио апаратима и прибором; 
трговина производима од гуме, каучука 
и пластичне масе. 
Директор предузећа је Видоје А. Ста- 

нојевић, који је једновремено и овла- 
шћено лице за потписивање предузећа. 
Фи бр. 345/55 — Из Окружпог при- 

вредног суда у Нишу, 18 фебруара 1955 
године. Н-1113 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду угокао је у регистар оснинање Зе- 
мљорадвичке задруге у Младеновцу- 
Задруга ће се ба-вити: организовањем 

мера за унапређење пољопривредне про 
изводње, путем стварања пољопривред- 
них станица, економија и кроз разне 
акције усмерене на побољшање пољо- 
привредне производње и помоћ пољо- 
привреднми произвођачима, организова- 
њем заједничке набавке средстава за 
пољопривредну производњу и потрошњу 
а за потребе своје и својих чл-анова, ор- 
ганизов-ањем заједничке продаје својих 
пољопривредних производа и производа 
својих чланова задругара, орган-изова- 
њем заједничке прер-аде својих пољо- 
призредшгх производа и производа сво- 
јих чланова и вршење продаје ових, 
развијање рада на стручном, културно- 
ггросветном и економском уздизању по- 
љоприЕредних произвођача. 
За потписивање з-адруге овлашћени 

су: Станисављевић Младен и Качавен- 
да Мирко, колективно по двоје. 
Фи бр. 682 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду,. 25 јануара 1955 
године. М-616 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 674/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација лица 
овлашћена на потписивање Трговинске 
радње „Мода“ у Нишу у саставу Трго- 
винског предузећа за текстил и обућу 
„Гратекс" у Нишу, и то: Љубомир Ми- 
лошевић, пословођа радње, Ратомир 
Станковић, директор предузећа и Мио- 
драг Петровић, шеф рачуноводстза пре 
дузећа. 
Фи. Број 674/5-5. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1134 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
пењем Фи број 672/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација лица 
овлашћена на потггисивање Трговкнске 
радње „Кожа" у Нишу, у саставу Трго- 
еинског предузећа за текстил и обућу 
„Гратекс“ у Нишу, и то: Живојин Ко- 
стић, пословођа радње, Ратомир Стан- 
ковић, директор предузећа и Миодраг 
Петровић, шеф рачуноводства преду- 
зећа. 
Фи број 672/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 го- 
дине. Н-1135 

Окружни привоедки суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 673/55 од 9 априла 1955 
године, уписао је у регистар привред- 
них организација лица овлашћена на 
потписивање Трговинскз радње „Вучје“ 
у Нин1у у саставу Трговинског преду- 
зећа за текстил и обућу „Гратекс" и то: 

Радомир Димић, пословођа радње, Рато 
мир Станковић, директор предузећа и 
Миодраг Петровић, шеф рачуноводства 
предузећа. 
Фи број 673/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1136 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 671/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација лица 
овлашћена на потписивање Трговинске 
радње „Велики избор“ у Нишу у саста- 
ву Трговинског предузећа за текстил и 
обућу „Гратекс" у Нишу и то: Филип 
Бабовић, пословођа радње, Ратомир 
Станковић. директор предузећа и Ми- 
одраг Петровић, шеф рачуноводства 
предузећа. 
Фи број 671/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1137 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 3/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација консти- 
туисање и овлашћена лица на потпи- 
сивање Занатско-пекарска произвођач 
ко услужна задруга у Нишу, са следе- 
ћим подацима: овлашћена лица на пот- 
писивање задруге: Крста Младеновић, 
Миодраг Петровић, Димитрије Петро- 
вић, сви службеници задруге. Консти- 
туисање задруге извршено је дана 12 
новембра 1954 године. 
Фи број 3/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 маја 1955 го- 
дине. Н-1138 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 88/54 уписао је у ре- 
гистар привредних организација овла- 
шћено лице на потписивање код „Мла 
ди задругар“ — трговвнска радња за 
промет млеком и млечним производима, 
воћа и поврћа ССЗЗ у Нишу и то: ли- 
це овлашћено на потписивање радње 
Ранко Мишић, пословођа радње. 
Фи број 88/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 31 маја 1955 го- 
дине Н-1140 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 709/1955 године уписао 
је у регистар привредних организаци- 
ја код Самоеталне трговинске радње 
„Челих“ у Нишу лице овлашћено на 
потписивање радње Јосип Дитрих, по- 
словођа радње. 
Фи број 709/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 априла 1955 
године. Н-1141 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 333/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација проме 
ну фирме и овлашћена лица на потпи- 
сивање код I Градске бакалске колони 
јалне радње „ПроМет“ у Нишу, тако што 
је у регистар уписао следеће: Нов на- 
зив радње „Промет" самостална трго- 
винска радња мешовитом робом — Ниш. 
Лица овлашћена на потписивање рад 

ње: Душан Никодијевић, директор 
радње. 
Фи број 333/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 фебруара 1955 
године. Н-1126 

Окружни ггривредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 650/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација про- 
мену директора и овлашћених лица на 
потписивање Угоститељског предузећа 
„Партизан" у Нишкој Бањи. 
Директор предузећа је Јордан Огоја 

новић, из Ниша. Лица овлашћена за 
потписивање предузећа: Јордан Стоја- 
новић, директор и Марија Петровић, 
шеф рачуноводства. 
Фи број 650/53 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
гбдине. Н-И2Т 
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Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 381/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација осни 
вање Трговинске радше — продавницв 
меса и месних прерађевина „Бела Па- 
ланка“ — Ниш у саставу Занатског пре 
дузећа за месарску прехранбену делат 
ност „Месопромет1* Бела Паланка. 
Предмет пословања радње: трговин 

ска делатност на мало меса и месних 
прерађевина (производи). 
Пословођа радње је Ратко Јоцић, из 

Беле Паланке, који је једновремело и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Оснивач радње је Занатско предузеће 

за месарску делатност „Месопромет“ — 
Бела Паланка. 
Фи број 381/55 — Из Окружног при- 

вреднсг суда у Нишу, 22 марта 1955 го- 
дине. Н-1119 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 733/1955 године улисао 
је у регистар привредних организација 
промену назива и овлашћена лица на 
потписивање код „Отпад“ — трговгш- 
ско предузеће отпацима Зрењашш — 
Откупна станица „Сихшвина" у Нишу, 
са следећим подацима: Лица овлашће- 
на на потписивање станице: Душан Сто 
ЈаЈновић, шеф откупне станице, у .гра- 
ницама акредитива и склапања уговора 
за откуп робе. 
Фи број 733/55 — Из Окружног при- 

в<редног суда у Нишу, 5 маја 1955 го- 
дине. Н-1120 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 597/55 уписао је у ре- 
шстар привредних огранизација проме 
не код Угоститељског предузећа „Оз- 
рен" у Нишкој Бањи. 
Директор предузећа је Тихомир Гли- 

горијевић, из Нишке Бање. Лица овла- 
шћена за . потписивање предузећа: Ти- 
хомир Глигоријевић, директор и Сте- 
ван Илић, шеф рачуноводства. 
Фи број 597/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 марта 1955 го- 
дине. Н-1121 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи. број 708/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Привредио трговинског предузећа ССЗЗ 
„Чегар“ у Нишу да су лица овлашћена 
на потписиваље предузећа: Јордан Ђор 
ђевић, директор предузећа и Десимир 
Миловановић, шеф рачуноводства пре 
дузећа. 
Фи број 708/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 априла 1955 
године. Н-1122 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 605/55 уписао је у реги 
стар привредних огранизација послово 
ђу и промену улице код Текстилне ин-- 
дустрије „Иван Милутиновић" — Зе- 
мун — Стовариште у Нишу, у Ул. Трг 
Павла Стојковића број 34 е тим што је 
пословођа стоваришта Стеван Бићанин, 
из Ниша, који је једновремено и овла- 
шћено лице на потписивање стовари- 
шта. 
Фи број 605/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 26 марта 1955 го- 
дине. Н-1123 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 767/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација бри- 
сање из решстра привредних ограни- 
зација Откупну станицу У Ншпу, Трго 
вииског предузећа за промет индустри 
ских и уљаних усева „Уљарица" из Бе 
ограда. 
Фи број 767/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нмшу. 17 маја 1955 го- 
дине* Н-1111' 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 336/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација проме 
ну директора код Предузећа за обраду 
дувана у Ншну. Директор предузећа је 
Обрад Максимовић, који је једновре- 
мено и овлашћено лице за датписивање 
предузећа. 
Фи број 336/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 марта 1955 го- 
дине, Н-1112 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 322/54 уписао је у реш 
стар привредних огранизација промену 
директора код Нишавског електричног 
предузећа у Нишу као и упис овлашће 
них лица на потписивање предузећа. 
Директор предузећа је Војислав Јо- 

вановић, из Ниша. Лица овлашћена на 
. потписивање предузећа: Војислав Јова 
новић, директор и Вукадин Цакић, прав 
Ни референт предузећа. 
Фи број 322/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 фебруара 1955 
године. Н-1114 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 594/55 уписао је у ре- 
гистар привредних организација осни- 
вање Радконице леда и пиварског сла- 
да у Ншну. 
Предмет пословања радионице: про 

изводња леда и производња пиварског 
слада.. Пословођа радионице је Тодор 
Николић, из Ниша, који је једновремено 
и овлашћено лице за потписивање ра- 
дионице. Оснивач радионице је рад- 
нички савет Флбрике кисеоника и ле- 
да Ниш. 
Фи. број 594/55 — Из Окружног ■ при- 

вредног суда у Нишу, 23 марта 1955 го- 
дине. Н-1116 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењима Фи број 451/54 од 19 јануара 
1955 године и Фи број 682/55 од 11 а- 
прила 1955 године, уписао је у реги- 
стар привредних огранизација промену 
директора и овлашћених лица на пот- 
писивање организације код Предузећа 
за израду радио и рентген апарата заво 
ди РР у Нишу. 
Директор завода је Мирослав Лазо- 

вић, из Ниша. Лица овлашћена на пот- 
писивање завода: Мирослав Лозовић, 
директор, Радосав Петровић, секретар 
завода, Иван Д. Антић, заменик дирек- 
тора и Милорад Таушановић, директор 
привредно-рачунског сектора. ћ 
Фи број 451/54 и 682/55 — Из Окру- 

жног привредног суда у Нишу, 11 а- 
прила 1955 године. Н-1105 

Окружни призредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 608/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација овла- 
шћена лица за потхшсивање код Пре- 
дузећа за одржавање пруге I у Нишу, 
тако што ће предузеће потписивати по- 
ред већ уписаног Божидара М. Стамбо- 
лића, још и Александар Ј, Јовановић, 
помоћник директора, Драгољуб А. Ди- 
митријевић, шеф рачуноводства и Мар 
ко М. Станковић, референт ликвида- 
туре. 
Фи број 608/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 марта 1955 
године. Н-1106 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 639/55 уписао је у ре- 
гистар привредних огранизација код 
Грађевинског предузећа „Озрен“ у Ни- 
шу, да је лице овлашћено за потписи- 
вање предузећа, поред директора Љу- 
бомира Војновића, Још и Србољуб М. 
Путниковић, шеф рачуноводства. 
Фи број 639/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 2 априла 1955 го- 
дине, Н-1107 

Окрухши привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 452/54 од 28 јануарц 
1955 године, уписао је у регистар при-< 
вредних организациЈа промену дирек-( 
тора и овлашћених лица на потписива 
ње код Ливнице и фабрике машина „Ја 
стребац" у Нишу. 
Директор предузећа је Тодор Д. Ста- 

нојевић, из Ниша. Лица овлашћена на 
потписивање предузећа: Тодор Д. Ста- 
нојевић, директор, Јован Цанић, техниц 
ки директор и Борислав Пејовић, шеф 
рачуноводства предузећа. 
Фи број 452/54 — Из Окружног прич 

вредног суда у Нишу, 28 Јануара 1955 
године. Н-1108 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи броЈ 115/54 уписао је у ре* 
гистар привредних организациЈа про- 
мену директора и допуну делатности 
код Маихинско браварског предузећа и 
ливнице „Чегар" у Нишу. 
Директор предузећа је Ранко Стан- 

ковић, из Ниша, коЈи је Једновремено и 
овлашћено лице за потписивање преду, 
зећа. Предмет пословања предузећа је: 
производња комплетних згређаЈа за ира 
ње и цеђење веша; извођење свих вр-Ј 
ста лимарских радова; вршеље машин: 
ске и браварске услуге; ливеље свих де 
лова од машинског и комерцијалнор' 
лива; производња парних казана за1 
спремање јела. 
Фи број 115/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 19 марта 1955 го- 
дине. Н-1109' 

- | 
Окружни привредни суд у Нишу ре-: 

шењем Фи броЈ 43/54 уписао Је у рспг- 
стар привредних огранизација редовну! 
ликвидациЈу Трговинског предузећа на: 
велико „Шуматовац" у 'Алексинцу, та- 
ко да Је уписала ликвидатора Мили-« 
воЈа Станковића, из Алексинца. 
Фи броЈ 43/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 јануара 1955 
године. А-244 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 31/55 уписао Је у ре^ 
гистар привредних организација про- 
мену директора и лица овлашћених за 
питписивање код Угоститељског преду- 
зећа „Рудар" у Алексинцу. 
Директор предузећа Је Радојица Илић’ 

из Алексинца. Поред директора овла- 
шћено лице за потписивање предузећа 
је још и Аксентије Анђелковић, шеф' 
рачуноводства и ВоЈислав Симоновић, 
претседник управног одбора. 
Фи број 31/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 Јануара 1955 
године. А-250 

Окружни привредни суд у Нишу ре- 
шењем Фи број 240/54 уписао је у ре-< 
гистар привредних организација проме- 
ну фирме и овлашћеног лица на пот- 
писивање код Државног среског трго- 
вачког предузећа „Рудар“ у Јелашници 
Среза нишког, тако да нови назив гла-’ 
си Трговинско предузеће „Рудар“ — Је 
лашница, Срез нишки. Лица овлашће- 
на на потписивање предузећа Боривоје 
Крстић, директор предузећа. 
Фи број 240/54 — Из Окружног при* 

вредног суда у Нишу, 17 фебруара 1955 
године. Ј-203 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи броЈ 849/55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
дионице у Нишу. Нов назив предузећа 
8011-Н •зни« 
мену фирме Ортопедске занатске ра-, 
је Ортопедско занатоко предузеће „Ру- 
до" у Нишу. Лица овлашћена на потпи- 
сивање предузећа: Слободан Илић, в.д. 
шефа рачуноводства. 
Фи број 849/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 19 маја 1955 го-; 
дине. Н-1395 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
решељем фи број 141/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Предузећа за пројектовање у Нишу, да 
су лица овлашћена за потписивање пре 
дузећа: Александар Медведев, дирек- 
тор предузећа и Бранислав Савић, ар- 
хитекта-службеник предузећа. 
Фи број 141/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 18 априла 1935 го- 
дине. Н-1396 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решељем фи број 91/54 од 11 јуна 1955 
године, уписао је у регистар привредних 
организација лица овлашћена за потпи- 
сивање код III Обућарске занатске за- 
друге „Рекорд“ у Нишу и то: Миросла- 
ва Живков-ића, претседника управног 
одбора задруге и Драгомира Стојанови- 
ћа, пословођу задруге. 
Фи број 91/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 јуна 1955 го- 
дине. Н-1397 

Окружни 'привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 990/55, уписао је у 
регистар задружних организација ново- 
кзабране чланове управног одбора и 
лица на потписивање код Земљораднич- 
ке задруге — Осмаково. 
Чланови управног одбора су: Тихо- 

мир Костић, Милан Младеновић, Хра- 
нислав Маринковић, Живојин Јснић, 
Тихомир Спасић, Рајко- Мишић и Или- 
ја Ристић. Лица овлашћена за потпи- 
сивање задруге су: Тихомир Костић и 
ЉуЗомир Ђорђевић. 
Фи број 990/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 јуна 1955 го- 
дине. 0-370 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 110/54, уписао је у 
регистар цривредних организација код 
Сагаоеталне трговинске радње „Проле- 
ће“ у Сурдулици да је лице овлашћено 
за потписивање радње Павлсвић Ра- 
дивоје, пословођа радње. 
Фи број 110/54. — Из Окрулсног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 го- 
дине. 02386 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 953/55 од 14 јуна 1955 
године, уписао је у ретестар призредних 
организација, брисање Тпговннске рад- 
ње колонијалном робом број 2 у Сурду- 
лсши у саставу Трговинског предузећа 
на мало „Звезда“ у Сурдулици. 
Фи број 953/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јуна 1955 го- 
дине. С-2377 

Окрунши привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 394/54, упиеао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинског предузећа „Напредак" за 
откуп пољопривредних производа и ан- 
гропрсдају у Ражњу, да је Раде Томић, 
директср предузећа а Станоје Зарић, 
ггретседник радничког савета преду- 
зећа. 
Фи број 394/54. — Из Окружног пси- 

вредног суда у Нишу, 1 јула 1955 го- 
дине. Р-630 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 20/54, угшсао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Пподавнице број 2 Пољопривредног нре 
дузећа „Барје“ у Пироту, да је лице о- 
влашћено за потписивање продавнице 
Сретен Стојановић, руководилац про- 
давнице. 
Фи број 20/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 го- 
дине, П-1455 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1028/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговннске радње ,>3драв- 

ље“ у Пироту да је новопостављени цо- 
словођа Тодор Мијалковић, који је јед- 
новремено и овлашћено лице за потпи- 
сивање радње. 
Фи број 1028/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 1 јула 1955 го- 
дине. П-1459 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1033/55, уписао је у 
регистар приаредних организација, про- 
мену пословође код С&мосталне трго- 
винске радње „Црвена звезда" у Пиро- 
ту“, тако што је утхисао новопоставље- 
ног пословођу Бранислава Јовановића, 
који је једновремено и овлашћено лице 
за потписивање радње. 
Фи број 1033/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 јуна 1955 го- 
дине. П-1460 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 144/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Прве кројачке прерађквачке задруга 
„Полет" у Нишу, да су лица овлашће- 
на за потписивање радње: Николић А- 
лександар, директор задруге, ТЈИнђлћ 
Иван, претседних улравног одбора и 
Радмила Крсшћ, шеф рачуноводства. 
Фи број 144/54. — Из Окрудсног при- 

вредног суда у Нишу, 5 јула 1955 годи- 
не. Н-1407 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број. 972/55, уписао је у 
регистар прив.редних организација про- 
мену директора код Предузећа за пут- 
пички саобраћај у Нишу, с тим што се 
досадашњи директор Добриврје Стоја- 
новић, брише из регистра а уписује се 
в.д. директора Живојин Милутидовић, 
који је једновремено и овлашћено ли- 
це за потписивање предузећа. 
Фи број 972/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 јуна 1955 го- 
дине. Н-1408 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 763/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Бубањ“ 
у Н3'шу, Ул. Војводе Путкика број 32, 
да је лице овлашћено за потписивање 
радње Славко Бранковић, пословгђа 
радње неограничено. 
Фи број 768/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 маја 1955 го- 
дине. Н-1409 

Окружни дривредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1027/55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену овлашћених лица за потписиваље 
код Фабрике машина и железничких 
возила „Станко Пауновић" у Нишу, та- 
ко што је Божидара Л. Јовановића бри- 
сао из регистра као овлашћено лице а 
уписао новоовлашћеног Властимира Д. 
Недељковића, шефа финансиског оде- 
љења наведене фабрихе. 
Фи број 1027/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 јуна 1955 го- 
дине. Н-1410 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 760/55, уписао је у 
регистар привредних организација бри- 
сање из регистра нривредних организа- 
ција Лозно воћно предузеће „Калем" из 
Ниша, услед спајања. 
Фи број 760/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 27 маја 1955 го- 
дине. Н-1411 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 261/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Предузећа за вткуп коже, вуне и тех- 
иичких масноћа „Кока“ — КрагуЈевац 
— Откупна спшша у Сокобањи, да је 
пословођа станице Вукадин Васић, који 
је једновремено и овлашћено лице за 
потписивање откупне станице. 

Фи број 261/54. — Из Окружног цри- 
вредног суда у Нишу, 29 јуна 1955 го- 
дине. С-2425 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 262/54, уписао је у 
ретестар привредних организација код 
Предузећа за откуп коже, вуне и тех- 
ничких масноћа „Кожа“ Крагујевац —* 
Откупна станица — Сврљиг, да је по- 
словођа станице Тадија Николић, који 
је једновремено и овлашћено лице, за 
потписивање станице. 
Фи број 262/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 29 јуна 1955 го- 
дине. С-2423 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 2/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Откупне станице „Уљарица” у Прокјш- 
љу, да је лице овлашћено за потписи- 
вање станице Мановић Тодор, послово^ 
ђа станице. 
Фи број 2/54. — Из Окружног при* 

вредног суда у Нишу, 30 јуна 1955 го- 
дине. П-1484 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 282/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинеке радње „Морава" — Ниш, у 
саставу Трговинског предузећа мешови- 
том ррбом „Нишава" из Ниша, да је о- 
влашћено лице за потписивање радње 
Љуба Јовановић, пословођа радње. 
Фи број 282/54. — Из Окружног пра- 

вредног суда у Нишу, 6 маја 1955 го- 
дине. Н-1463 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 281/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинске радње „Селичевица" — Ниш 
у саставу Трговинског предузећа мешо- 
витом робом „Нишава" из Ниша, да је 
овлашћено лице за потписивање радње 
Богољуб Ристић, пословођа радње. 
Фи број 281/54. — Из Окрухсног при- 

вредног суда у Нишу, 6 маја 1955 го- 
дине. Н-1467 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 284/54, уписао је у 
регистар привредних организација ход 
Трговннске радње „Топлица" — Ниш, 
у саставу Трговинског предузећа мешо- 
витом робом „Нишава" из Ниша, да је 
овлашћено лице за потписивање рад- 
ње БОжидар Првуловић, пословођа рад- 
ње. 
Фи број 284/54,- — Из Окружног при-' 

вредног суда у Нишу, 6 маја 1955 го- 
дине. Н-1468 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 792/55, уписао је у 
регистар привредних организација, 
конституисање извршено 8 августа 1954 
године код Самосталне угоститс.лске 
радње „Србија" у Нишу. 
Лице овлашћено за потписивање рад- 

ње 'је Александар Марјановић, посло- 
вођа радње. 
Фи број 792/55. — Из Окружпог при- 

вредног суда у Нишу, 4 јула 1955 го- 
дине. II-'469 

Окружни цривредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1032/55, уписао је у 
регистар привредних организација, кон- 
стиууисањо Радионнце леда и пиварског 
слада у Нишу извршено 12 маја 1955 
Године, с тим што је за претседника у- 
Ираеног одбора изабран Јордан Илић, 
радник наведене радионице. 
Фи број 1032/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 25 јуна 1955 го- 
дине. Н-1470 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 971/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
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„Монтер" предузећа за електрику, во- 
довод, канализациЈу и централно грејА* 
&е у. Нишу, да је директор предузећа 
Драгољуб Аранђеловић, из Ниша, тЈп 
је једновремено и овлашћено лице за 
Потписивање предузећа док је пореД 
директора овлашћено лице за потписи- 
вање још и инж. Александар Станко- 
вић, технички руководилац предузећљ 
Фи број 971/55. — Из Окружног при- 

вредног. суда у Нишу, 11 јуна 1955 гО- 
дине. Н-1471 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 89/54, уписао је у 
регистар привредних органиазција код 
Прве папуциске прерађивачке задруге 
„Јединство" у Нишу, да су овлашћена 
лица за потписивање задруге: Манојло 
А. Милосављевић и Драгомир К. Вељ- 
ковић. 
Фи број 89/54. — Из Окружног гри- 

вредног суда у .Нишу, 30 јуна 1955 го- 
дине. Н-1472 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 1096/55, уписао је. у 
регистар привредних организација бри- 
сање из регистра Миодрага Петровића, 
као овлашћеног лица за потписивање 
код Самоеталне комисиопе радње „Коми 
сион“ у Нишу. 
Фи број 1096/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јула 1955 го- 
дине. Н-1473 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 283/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинске радње „Нишава" — Ниш, у 
саставу Трговинског предузећа мешо- 
витом робом „Нишава", из Ниша, да је 
лице овлашћено за потписивање радње 
Живојин Тодоровић, пословођа радње. 
Фи број 283/64. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 маја 1955 го- 
Дине. Н-1465 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 280/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговинског предузећа мешовитом ро- 
бом „Нишава“ у Нишу, да су лица о- 
влашћена за потписивање предузећа: 
Дамјав Стаменковић, директор предузе- 
ћа и Драшко Божкновић, шеф рачуно- 
водства предузећа. 
Фи број 280/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 5 маја 1955 год. 
Н-1464 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 783/55, уписао је у 
регистар привредних организација про- 
мену пословође и овлашћеног лица за 
потписивање код Самосталне трговинске 
радње „Колонијал" у Нишу, са следе- 
ћим подацима: 
Пословођа радње је Богосав Војино- 

вић, из Ниша, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање радње. 
Фи број 783/55. — Из Онружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 маја 1955 год. 
Н-1462 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1008/55, брисао је из 
регистра привредних организација Про- 
давницу Хемиске индустрије „Зорка" — 
Шабац — Пољопривредна апотека у 
Нишу. 
Фи број 1008/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 јула 1955 год. 
Н-1461 

Окружни привредни еуд у Нишу, 
решењем фи број 115/54, уписао Је у 
регистар привредних организација код 
Комупалног трОнспортиог предузећа у 
Сурдулици, да Је овлашћено лице за 
потписивање предузећа Божић Бого- 
мир, директор предузећа. 
Фи број 115/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 1 јула 1955 го- 
дине. С-2437 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 7/54, уписао је у ре- 
тостар привредних организација оони- 
рање Самосталне занатске рЗдње „Со- 
да-вода“ у Прокупљу. 
Предает пословања је: производња 

сода-воде и крахера. Пословођа радње 
Је Стојан Тодоровић, из Ирокупља. О- 
Снивач радње је Народни одбор општи- 
не у Прокупљу. 
Фи број 7/54. — Из Окружног цри- 

вредног суда у Нишу, 26 октобра 1954 
године. П-1496 

Окружни привредки суд у Нишу, 
решењем фи број 436/55, уписао је у 
регистар задружних организација про- 
мену назива код Среског савеза земљо- 
радничких задруга Нови назив савеза: 
Основни савез земљорадиичких задруга 
— Ниш. 
Фи број 436/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 јула 1955 год. 
Н-1483 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 564/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
„Просвета" издавачког предузећа Србије 
— Београд — Продавница Ниш, да је 
пословођа продавнице Станко Нетро- 
вић, из Ниша, који је једновремено и 
овлашћено лице за потписивање про- 
давнице. 
Фи број 564/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јула 1955 го- 
Дине. Н-1482 

Окружни поивредни суд у Нишу, 
решењем фи број 7/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Предузећа за провгет кожом и вуном — 
Врање — Откупиа станица — Тргови- 
ште, да је лице овлашћено за потписи- 
вање станице Милан Д. Милковић. 
Фи број 7/54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 15 јула 1955 го- 
дине. Т-523 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 56/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне угоститељске радње „Ја- 
дран“ у Прокупљу, да је лице овлашће- 
но лице за потписивање радње Цветко- 
вић Крстомир, пословођа радње. 
Фи број 56/54. — Из Окружног ири- 

вредног суда у Нишу, 1 јула 1955 го- 
дине. П-1502 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 978/55, уписао је у 
регистар привредних организација код 
Трговипског предузећа на велико „Аи- 
гропромет" у Пироту да је брисао из 
регистра Драгана Николића као овла- 
шћено лице за потписивање предузећа 
а уписао новоовлашћеног Ђорђа Снаси- 
ћа, директора предузећа. 
Фи број 978/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 24 јуна 1955 го- 
дине. П-1500 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 12/54, уписао је у ре- 
гистар привредних организација код 
Бироа за привредно-рачунско послова- 
ње у Пироту, да су лица овлашћена за 
потписивање предузећа: Јован Нико- 
лић, Манић Љубомир и Џунић Душан.. 
Фи број 12/54. — Из Окружног при-* 

вредног суда у Нишу, 2 јула 1955 год. 
П-1499 

Окружни привредни суд у Нишу, ре- 
шењем Фи број 970/53 уписао је у реги- 
стар привредних организација, послов- 
но место у ул. Трг Павла Стојковића бр. 
42 у Нишу за Откупну станицу „Југо- 
козка" — експорт-импорт — Ниш. 
Фи броЈ 970/55. — Из Октружног при- 

вредног суда у Нишу, 11 јуна 1955 го- 
дине. Н-150Г 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 1022/55, уписао је У 
регистар привредних организација про-; 
мену пословође код „Југокожа" скспорт 
—импорт предузеће за промет вуном, 
кожом и производима од коже — Субо- 
тица, Откупна станица у Ншну, тако 
што Је досадашњи пословођа Петар Кр- 
стић брисан ш решстра а уписае еово«' 
постављени пословођа Миливоје Петро-: 
вић, који је једновремено и овлашћенр 
лице за потписивање станице. 
Фи број 1822/55. — Из Окружног прин 

вредног суда у Нишу, 23 јуна 1955 гон 
Дине. Н-1500 

Окружни цривредни суд у Нишу, 
решењем фи број 828/55, уписао је у 
регистар привредних организација прсн 
мену назива код Откупне станице Пре* 
дузећа за промет взшом и сировом ко-; 
жом „Југокожа" — Суботица, сединггб 
откупне станице у Нишу, са следећим! 
подацима: ; 
Назив и седиште откупне станицеЈ 

„Југокожа" експорт-импорт предузећр 
за промет вуном, кожом и производима' 
од коже — Суботица — Откупна сталч- 
ца у Нишу. 
Фи број 828/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, дана 21 маја 1953: 
године. Н-1499 

Окружни привредни суд у Нишу. 
решењем фи број 1095/55, уписао је у, 
регистар привредних организација о- 
снивање Предузећа за промет произво-; 
да домаће радиности и уметиичког за** 
натства „Народна рСдкност“ — Београд.- 
Предмет пословања: производња преД 

мета народне рукотворине (домаћа ра- 
диност). 
Пословођа пословне јединице: Нада' 

Павловић, из Ниша, која је једновреме- 
но и овлашћено лице за поттгисиваљб 
јединице. 
Фи број 1095/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јула 1955 го- 
дине. Н-1498 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 309/54, уписао је у 
регистар привредних организација код 
„Копаоник" трговинског предузећа на 
велико — Стоваркште Ниш, да је по- 
словођа стоваришта: Ђорђе Голубовић, 
из Ниша. 
Лица овлашћена на потписивање сто- 

варишта: Ђорђе Голубовић, пословођа 
и Добрило Вукадиновић, пом. пословође, 
у границама уговора. 
Фи број 309/54. —, Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 14 јула 1955 го- 
дине. Н-1497 

Окружни привредни суд у . Нишу, 
решењем фи број 739/55, уписао Је у 
регистар привредних организација ли- 
це овлашћено за потписивање Трговин- 
ске радње „Зеленгора" у Ншпу у саста- 
ву Трговинског предузећа колонијалном: 
робом „Шумадија" у Нишу, и то Ми- 
лутин Вукић, из Ниша, пословођа рад- 
ње. 
Фи број 739/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 јуна 1955 го- 
дине. Н-1495 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем фи број 738/55, уписао је у 
регистар привредних организација, о- 
влашћено лице за потписивање Трго-' 
вивске радње „Делиски Вие" у Нишу у 
Саставу Трговинског предузећа колошм 
јалном робом „Шумадија" у Нишу, и то{ 
Милутин Петровић, из Ниша, послово- 
ђа радње. 
Фи број 738/55. — Из Окружног при- 

вредног оуда у Нишу, 13 јуна 1955 го- 
дине. Н-1494' 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
рошењем Фи број 780/55 уписао је у 
регистар привредних оргашгзација о- 
влашћена лица на потписиваље код 
„Лшпа,“ — предузећа за производњу 
цвећа, садпица и изградњу паркова у 
Нишу, са следећим подацима: Лице о- 
влашћено на потписивање предузећа 
Јован Илић, директор предузећа. 
Фи број 780/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 6 маја 1955 го- 
дине. Н-1220 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 348/54 од 11-У1-1955 
године, упиеао је у регагстар привред- 
јгих организација, оонивање Продавнице 
„Борово" у Пироту, са следећим пода- 
рџта: 
Предмет пословања продавнице: тр- 

Зговинска делатност на мало по трговин 
цким струкама следећих производа: тцјо 
јДаоа обуће, чарапа и разне ситне робе, 
као и играчке, те вршење услуга што- 
ћовања чарапа и педикира. Пословођа 
|тродавнице Петар Салевић, који је јед 
јаовремено и овлашћено лице на потпи- 
Скван,е продавнице. Оснивач продавни- 
це је „Борово“ јутословенски комбинат 
гуме и о^гће — Борово. 
Фи број 348/54 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Нишу, 11-У1- 1955 го- 
&ине. П-1242 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 761/55 уписао је у ре 
гистар привредних организација овла- 
Шћева лица на потгтасивање код Само- 
сталне трговинске радње „Радаи“ у Пу- 
ковцу, Срез добрички, са следећим по- 
дацима: овлашћено лице на потписива- 
1бс радње }е Драгољуб Митровић, посло 
вођа радње. 
Фи број 761/55 — Из Окружног при- 

Нредног оуда у Ншну, 9 маја 1955 го- 
дике. П-1246 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 131/54 уписао је у 
регистар привредних организација осни 
вање и хонституисање Занатско месар 
ске радње „Хисар" у Прокупљу. Пред- 
мет пословања: продаја и црерада ме- 
са и меснатих прерађевина. Пословођа 
радње је Манић Д. Иван, из Прскупља, 
који је једновремено и овлашћено лице 
на потписивање радње. Осни^вач радње 
је Народни одбар Градске општине у 
Прокупљу. 
Фи број 131/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17-децембра 1954 
Године. П-1247 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 763/55 уписао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радње „Мора- 
ва“ у Пуковцу, Срез добрички да је 
лице овлашћено на потписивање радње 
ПетроНије Антонијевић, поеловођа рад- 
ње. 
Фи број 763/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 10 маја 1955 го- 
јдине. П-1248 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 130/54 уттасао је у 
регистар привредних организа.ција о- 
снивање и конституисање Занатске ме- 
сарске радње „Месо-промет“ у Прокуп- 
љу. Радња оба.вља све послове из ме- 
јсарске делатности. ПослОвођа радње је 
'Димитрије Л. Димитирјевић, из Прокуп 
>ва, који је Зедновремено и овлашћено 
'Лице на потписивање радње. Оснивач 
радње је Народни орбор Градеке оп- 
пггине у Прокупљу. 
Фи број 130/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 децембра 1956 
године. П-1253 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 590/54 уписао је у 

регистар привредних организација про 
мену директора и овлашћееих лица на 
поттгисивање код Предузећа за обраду 
дувана у Прешеву, са следећим пода- 
цима: 
Директор предузећа је Стојан Мана- 

сијевић, из Прешева. Лица овлашћена' 
на потписивање предузећа: Стојан Ма- 
насијевић, директор и Стојадин Попо- 
вић, шеф рачуноводства предузећа. 
Фи број 590/54 —; Из Окружног при- 

вреднот суда у Нишу, 20 маја 1955 го- 
дине. П-1252 

Окружни привредни суд у Ншпу, 
решењем Фи број 460/55 уписао је у 
регистар привредних организација ди- 
ректора и овлашћена лица за потписи- 
вање код Занатско металске произво- 
ђачке задруге „Топлица" у Прокупљу. 
Привремени директор задруге је А- 

ранђеловић Милан, из Прокупља, који 
је једновремено и овлашћено лице на 
потписивање задруге, неограничено. 
Фи број 460/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 априла 1955 
године. П-1256 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 522/54 уписао је. у 
решстар привредних организација о- 
влашћена лица за потписивање код 
„Борово" југословенски комбинат гуме 
и обуће — Продавница у Ражњу у Ул. 
Призренској број 28, са следећим по- 
дацима: 
Л 'ца овлашћена за потписивање про- 

дав: чце: Жарко Брачинац, пословођа 
про тавнице. 
Фи број 522/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 13 априла 1955 
године. Р-557 

Окружни привредни суд у Ншну, 
решењем Фи. број 33/55 уписао је у ре 
гистар привредних организација, осни 
вањ : Откупне станице Трговинског пре- 
дузећа за откуп и промет коже, вуне и 
стоке на мало и велико „Кожа“ Титово 
Ужице, са седиштем у Ражњу. 
Предмет пословања је: откуп сирових 

кожа, вуне, животињске длаке и отпа- 
дака. Руковрдилац откупне станице је 
Драгослав Милојковић, који је једно^вре 
мено и овлашћено лице на потписива- 
ње станице. 
Фи број 33/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 новембра 1954 
године. Р-560 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 831/55 уписао је у 
регистар привредних организација до- 
пуну делатности код Самосталне трго- 
винске радње „Победа" у Сврљигу, са 
следећим подацима: музички инстру- 
менти, радио апарати и прибор; нафти 
ни деривати, мазива, уља и масти; алко 
хол.Ја и безалкохолна пића. Овим реше 
њем допуњује се предмет пословања 
одређен односно уписан у регистар о- 
вога суда решењем Фи број 495/55. 
Фи број 831/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 маја 1955 го- 
дине. С-2180 

Окружни привредни суд у Н.тшу, 
решењем Фи број 374/55 угшсао је у ре- 
гистар привредПих организација осни- 
вање Предузећа „Тошгаца" у Блацу — 
Откуппа станица — Топличка Велика 
Плана. 
Цредмет пословања станице је: трто 

вина на велико по следећим трговин- 
ским струкама: откзчт огревног дрвета; 
откуп поврћа и воћа; откуп алкохолног 
и безалкохолног пића и откуп живине 
и јаја. Шеф откупне станице је Рати- 
слав Игњатовић, из села Крњиграда, ко 
ји је једновремено и оввашћено лице 
на потписивање станице. Оснивач ста- 
нице је Трговинско предузеће на вели 

ко за промет пољоцривредним произа^ 
дима „Топлица" у Блацу. ј 
Фи број 374/55 — Из ОкруЈгшог др!^- 

вредног суда у Нишу, 2 априла 1953 
дине. Т-4 

Окружни привредни еуд у Нишу, 
решењем Фи број 566/54 уписао је у 
регистар привредних организација про-< 
мену пословође код Предузећа за оГ** 
куп и промет коже и вуне Лесковац 
Откупна стапица у Нишу, тако пгго ја 
као пословођа откупне станице уписад! 
Михајло Ђорђевић, из Ниша, који 
једновремено овлашћено лице на пот- 
писивање откупне станице. 
Фи број 566/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 28 марта 1955 го- 
дине. Н-1262 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 870/55 упиеао је у 
регистар привредних организација осни 
вање Трговинске радње Земљораднич- 
ке задруге Доња Трнава са седиштсм 
у Прокупљу у Ул. Југ Богдановој бр. 92 
Предмет пословања је: трговина по-. 

љопри.вредним мапхинама и алатима на 
мал > и трговина гвожђарском и метал- 
ном робом на мало. Поеловођа радње јц 
Тихомир Велимировић, из Лрокупља. 
Лица овлашћена на потписивање рад- 
ње: Боривоје Јовановић, претседник з§; 
друге и Јордан Вељковић, управник 
задруге са овлашћењем до пет милиона! 
динара. 
Фи бро} 870/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 21 маја 1955 го 
дине. П-1271 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 573/54 уписао је у; 
ретстар (привредних организација о- 
саивање Вараждинске текстилие инду 
стрије Вараждин — Продавгогца одела 
„Вартекс" у Пироту, са следећим пода* 
цима: Предмет пословања продавгоп!;« 
Је: трговинска делатност на мало п<у 
следећим трговинским струкама: трго*. 
вина текстилом и текстилном галанте- 
ријом, готова конфекција, сукно и прИ 
бор који производи предузеће. Послово 
ђа продавнице је Александар Ђорђевић' 
из Пирота, који је једновремено и овла 
шћено лице на потписивање продав- 
нице. Оснивач продавнице је: Вара-1 

ждинска текстилна индустрија у Ва-' 
раждину. 
Фи број 573/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 7 алрила 1955 го- 
дине. П-1269 

Окружни цривредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 720/55 угтасао је у 
регистар привредних организација код 
Самосталне трговинске радњс „Ани- 
лин" у Нишу лица овлашћена на пот-' 
писивање радње и то; Жарка Савића, 
пословођу радње и Миодрага Отоиљко 
вића, књигозођу радње. 
Фи број 720/55 — Из Окружног при-; 

вредног суда у Нишу, 19 априла 195$ 
године. Н-1278 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 678/55 упис.ао је ј 
регистар привредних ортанизација прО 
мену пословође и овлашћена лица нај 
потписивање код Трговинске радње „Рб 
манија" у Нишу у саставу Трговга-тстсоТ 
предузећа за текстил и обућу „Гратекс* 
у Нишу. 
Пословођа радње је Игњат Тодорсн 

вић, из Ниша. 
Овлашћена лица на потлисивање раД 

ње су: Игњат Тодоровић, пословођ^ 
Радомир Станковић директор предузб-« 
ћа и Миодраг Петровић, шеф ^ачунО^ 
водства предузећа. ! 
Фи број 678/55 — Из Окружног прИЈ 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1959 
године, Н-127® 
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Окружни привредни суд у Нишу, 
решељем Фи број 676/55 од 9-1У-1955 
године, уписао је у ретастар цривред- 
них организација промену пословође и 
овлашћена лица на потписивање код 
Трговинске радње „Новитети" у Нишу 
у саставу Трговинског предузећа за тек 
стил и обућу „Гратекс“ у Нишу. 
Пословођа радње је Душан Петровић 

из Ниша. Лица овлашћена на потписи- 
вање радње су: Душан Петровић, по- 
словођа, Ратомир Станковић, директор 
предузећа и Миодраг Петровић, шеф 
рачуноводства предузећа. 

. Фи број 676/55 — Из Окружног при- 
вредиог суда у Нишу, 9 априла 
године. Н-1280 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 677/55 од 9-ГУ-1955 
године, уписао је у регистар привред- 
них организација лица овлашћена на 
потписивање код Трговинске радње 
„Укус“ у Нишу у саставу Трговинског 
предузећа за текстил и обућу „Гратекс" 
у Нишу. 
Лица овлашћена за потписивање рад 

ње су: Душан Михајловић, пословођа 
радње, Ратомир Станковић, директор 
предузећа и Миодраг Петровић, шеф 
рачуноводства предузећа. 
Фи број 677/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1281 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 679/55 упиеао је у 
регистар привредних организација про 
мену директора и овлашћена лица на 
потписивање код Трговинског предузе- 
ћа за текстил и обућу „Гратекс" у Ни- 
шу и то: в. д. директора предузећа Ра 
томир Станковић из Ниша. Лица овла- 
шћена на потписивање нредз^зећа су: 
Ратомир Станковић, в. д. директора, Ми 
одраг Петровић и Десанка Илић, слу- 
жбеници предузећа. 
Фи број 679/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 9 априла 1955 
године. Н-1282 

Охружни привредки суд у Нишу, 
решењем Фи број 324/54 уписао је у 
регистар привредних организацигја про 
меку директора и овлашћених лица код 
Индустрије за прераду памука „Ратко 
Павловић" у Нишу. 
Директор предузећа је инж. Алексан 

дар Томић из Ниша. 
Лица овлашћена за потписивање пре 

дузећа су: Александар Томић, директор 
и Мика 'Радојковић, шеф рачуновод- 
ства предузећа. 
Фи број 324/54 — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 18 марта 1955 
године. Н-1283 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 979/55 уписао је у 
регистар привредних организација про 
мену код Тћурчиско крзнарске задруге 
„?-ооац“ у Ншпу. 
Пословођа задруте је Владимир С. Пе 

тровић из Ниша. 
Лица овлашћена за потписивање за- 

друге: Ранђел Михаиловић, претседник 
управног одбора, Владимир Петровић, 
пословођа и Митар Петровић, члан у- 
правног одбора задруге. 
Фи број 979/55 — Из Окружног при- 

ередног суда у Нишу, 15 јуна 1955 го- 
&ине. Н-1284 

Окружни привредки суд у Нишу, 
репгенлм Фи број 551/54 уписао је у 
регистар гсривредних организација о- 
снивање Нродавшшо јутословенског ком 
бкната туив ц обуће „Борово" у Пре- 
кпеву Срева буЈановачког. 
Предмет пословања продавнице: трго 

вкнска двлаТиост нц мало: обуће од ко- 
Јке и гуме, аутомооилхжих и бицикли- 
Стичких гума, техничке и остале стаене 
Ј>обе и попр&вка чараста. 

Пословођа продавнице је Миладин 
Петровић, који је једновремено и овла 
шћено лице на потписивање продав- 
нице. 
Фи број 551/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 јуна 1955 го- 
дине. П-1316 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 374/54 уписао је у ре 
гистар привредних организација проме 
ну фирме и делатности код Трговин- 
ског предузећа за промет дуванским пре 
рађевингна, шибицама и приборам на 
велико и мало Београд — Стозариште 
у Пироту. 
Предмет пословања: трговинска купо 

продаја робе на велико и мало по сле- 
дећим трговинским струкама: дуванске 
прерађевине, шибице и прибор. 
ПХеф стоваришта је. Милош Татало- 

вић, из Пирота, који је једновремено 
и овлашћено лице на потписивање сто 
варишта. 
Оснивач стоваришта: Трговинско прв 

дузеће за промет дуванским прерађеви 
нама, шибицом и прибором на велико 
и мало „Дуван“ у Београду. 
Фи број 374/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 марта 1955 
године. П-1315 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 259/54 уписао је у 
регистар хгривредних организација про 
мену пословође код Откупне станице 
предузећа за откуп козке, вуне и технич 
ких масноћа „Кожа“ Крагујевац, седи- 
ште Откупне станице у Нишу у Ул. Трг. 
Павла Сгојковића број 1, с тим што 
је пословођа ове станице Аксентије 
Станковић, из Ниша, који је Једновре 
мено и овлашћено лице на потписива- 
ње станице. 
Фи број 259/54 — Из Окружног .при- 

вредног суда у Нишу, 28* марта 1955 
године. Н-1302 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 569/54 уписао је у ре- 
тастар привредних организација кон- 
ституисање Самосталне трговинске рад 
ње „Метеор“ у Нишу, Ул. Маршала Ти 
та број 73, извршено дана 21 септем- 
бра 1954 године, с тим што је уписано 
овлашћено лице на потписивање рад- 
ње Ђорђе Ивановић, пословођа радње. 
Фи број 569/54 — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 2 априла 1955 
године, Н-1307 
I 1 - 
Окружни привредни суд у Нишу, 

решењем Фи број 1004/55 уписао је у 
регистар привредних организаиџија до- 
пуну овлашћених лица на потписивање 
код Самосталне трговинеке радње „Ме 
теор“ у Нишу, тако што ће радњу пот- 
ггисивати поред Ђорђа Ивановића, по- 
словође радње, још и Миомир Самру- 
ковић, књиговођа радње. 
Фи број 1004/55 — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 17 јуна 1955 го- 
дине. Н-1306 

I ^ -- 
Окружни привредни суд у Нишу, 

решењем Фи број 12/54 уписао је у 
регистар Оппгге занатско услужно пре 
дузеће у Нишу. 
Конституисање предузећа извршено 

Је 15 Јун& .1954 године. 
Лица овлашћена на потпиеивање пре 

дузећа: Милан Ђукић, директор преду- 
зећа и Никола Џелебџић, секретар пре- 
дузећа. 
Фи броЈ 12/54 — Из Ожружног при- 

вредног суда у Нишу, 16 ЈЈтга 1955 го- 
дине. Н-1305 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи броЈ 854/55 уписао је у 
решстар привредних ооганизапиЈа о- 
влашћена лица на потписивање код 
Грађевинског предузећа „Ниш“ у Ни- 

шу, са следећим подацима: Овлашћена 
лица на потписивање предузећа: Бори- 
воје Јовановић, директор предузећа. 
Фи броЈ 864/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 20 маЈа 1955 го- 
дине. Н-1304 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи броЈ 504/54 уписао Је у 
регистар привредних ©рганизациЈа о- 
влашћена лица на потписивање код 
Самосталне трговипске радње „9 Окто- 
бар“ у Прокупљу. 
Овлашћена лица на потписивање рад 

ње: Драгутин Манић, пословођа радње. 
Фи броЈ 504/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 26 маја 1955 го- 
дине. П-1312 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи броЈ 25/55 уписао Је у 
регистар привредних . организациЈа на- 
сталу промену код Грађевинског преду 
зећа „Прогрес" у Пироту. 
Предмет пословања предузећа: изво 

ди ниске и високоградње; производи 
грађевинску столариЈу и намештаЈ; про 
изводи циглу и цреи; врши молерсха 
фарбарске услуге; производи сав дрве 
ни грађевински материЈал и врши тран 
спортне услуге. Директор предузећа Је 
Витомир Костић, из Пирота. Ј1ица овла 
шћена на потписивање предузећа: Ви- 
томир Костић, директор предузећа, Ви- 
дановић Љубомир, шеф рачзгноводства, 
Стефановић Душан, пословођа и Нико- 
лић Душан, млађи књиговођа. 
Оонивач иредузећа Је Народни од- 

бор Среза нишавског у Пироту. 
Фи броЈ 25/55 — Из Окружног при 

вредног суда У Нишу, 12 марта 1955 
године. П-1311 

Окружни лривредни суд у Нишу, 
решењем Фи броЈ 528/55 уписао Је у 
регистар привредних организациЈа про- 
мену пословође код Предузећа за откуп 
коже и вуие и техничких масноћа „Ко- 
жа“ — Крагујевац — Откупна станица 
у Пироту. Пословођа откунне станице 
Је Миладин Тешић, из Пирота, коЈи Је 
Једновремено и овлашћено лице на пот 
писивање откупне станице. ћ 
Фи броЈ 528/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 17 маЈа 1955 го- 
дине. П-1314 

Окружни привредни суд у Нишу( 
решењем Фи броЈ 1013/55 уписао Је у 
регистар привредних организациЈа осни 
вање Продавнице у Нишу Фабрике ко- 
же и обуће „Фрушка Гора“. Рума. 
Предмет пословања продавнице: трго 

вшкжа делатност обућом. Пословођа 
продавнице Је Слободан Динић коЈи Јв 
Једновремено и овлашћено лице на пот 
пиеивање продавнице. 
Фи броЈ 1013/55 — Из Окружног при 

вредног суда у Нишу, 20 Јуна 1955 го* 
дине. Р-596 

Одружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи броЈ 769/55 уписао Је у 
регистар привредних ортанизација код 
Занатског предузећа за производњу 
хлеба и пецива у Пироту, нов назид 
гвредузећа Занатско предузеће за пвои- 
зеодњу хлеба, пецива и бурека у Пи- 
роту. 
Предмет поеловања: производња хле 

ба, пецива и бурек.а и продаЈа истих. 
Директор ггредузећа Је Новица С. Тодо-' 
ровић, из Пирота. Лица овлашћена на 
потписивање предузећа: Новица С. То- 
доровић, директор ггредузећа, до два му 
лиона динара и Драгослав Гавриловић, 
шеф рачуноводства до два милиона ди» 
нара. Оснивач предузећа је Народни од 
бор Градске општггне у Пироту. 
Фи броЈ 769/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Нишу, 4 маја 1955 го- 
дине. П-1343 
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Окружни цринредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 117/54 уиисао је у 
регистар привредних организација про 
џену директора и овлахпћених лица на 
потписивање код Фабрике 'гумених про 
извода „Тигар". 
Директор фабрике је Радмило Марин 

ковић, из Пирота. Лица овлашћена на 
потписивање фабрике: Радмило Марин 
ковић, директор фабрике и Живадин 
Манчевић, правни референт фабрике. 
Фи број 117/54 — Из Окружног при 

воедног куда у Нишу, 0 јуна 1955 го- 
дине. П-1344 

Окружни привредни суд у Нишу, 
решењем Фи број 348/55 уписао је у 
Ј)егистар привредних организација, про 
мену фирме допуну делатности. и лица 
овлашћена за потнисивање код Град- 
ског млинског предузећа у Нишу, но- 
ви назив предузећа Млинско предузеће 
„Први мај“ Ниш. 
Предмет пословања предузећа: произ 

водња млива и мељава свих врста жи 
тарица као и откуп житарица- (пшени- 
ца, раж, наполица, овас, јечам и куку 
Јзуз) непосредно од произвођача у ци- 
'љу прераде и продазе прерађевина на 
велико. 
Овлашћена лица за потписивање пре 

Дузећа: Божа Илић, директор предузе- 
ћа и Слободан Анђелковић, секретар 
јгредузећа. 
Фи број 348/55 — Из Окружног при- 

Вредног (суда у Нишу, 9 марта 1955 
Године. Н-1321 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД У 
НОВОМ САДУ 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски решењем број 1305 
од 1 децембра 1954 уписао је у регистар 
ћредузећа и радњи да је Предузеће за 
промет пољопривредних стројева, ору- 
ђа и ср.едстава за пољопривредну про- 
изводњу „Пољострој” у Новом Саду 
проширило своју делатност и на трго- 
вину моторних возила, резервних де- 
лова и прибора. 
Рег. број 1305- — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 1 децембРа 
1954 године. Н-1234 

Окружии привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски решењем број рег. 
943-54 од 13 децембра 1954 године упи- 
сао је у регистар предузећа и радња да 
се раније дата овлашћења за потписива- 
ње Градског ауто-транспортног преду- 
зећа „Пионир” у Новом Саду, Огепанов 
Паји, Лелнер Фрањи и Бајазит То^ш, 
бришу из регистра. 
Рег. број 943. — Из Окружног привред 

ног суда у Ноеом Оаду, 13 децембра 1954 
године- Н-1235 

Рег. број 1056. — Из Окружног ври- 
вредког суда у Нов1ом Саду, 20 децембРа 
1954 године. Н-1237 

Окружки привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у ретистар да су за потпм- 
сивање „Тргопроред” трговинског прс- 
дузећа на велико у Новом Саду, овлаш- 
ћени Петков Маргита, шеф 'рачуновод- 
ства, Мандић Слободан, в. д. дирехсгора, 
Веселиновић Чедомир, шеф комерцијал 
шог одељења и Сарка Викторија, књиго 
В1ођа, колективно' по двоје. 
Директор предузећа је Мандић Сло- 

бодан- 
Фи број 214 — Из Окружнот привред 

иог суда у Новом Саду, 15 јануара 1955 
године. Н-1233 

Окрзгжии привредни суд у Новом Са- 
ду ушгса1о је у репистар да су за потпи- 
сивање Грађевинског предузећа „Нси- 
мар” у Новом Саду шлашћеНи Лугоња 
Радивој и Дракулић Сретен, појединач- 
ко. 
Фи. број 405. — Из Окружног при- 

вредврг суда у Новом Саду, 29 децембра 
1954 године. Н-1239 

Окружни шрИвредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар да су за пот- 
писивање Трговинског предузећа на ве- 
лико „Млади задругар“ у Новом Саду, 
овлашћени Ђерманов Милан, Паласти 
Ласло, Ђуричим Агота^ КутузОв Ми- 
ћорад, Зубовић Душан и Летић Драган, 
колективно по двоје. 
Фи број 135. — Из Окружног приврод 

ног суда у Новом Саду, 13 јануара 1955 
годтгне. Н-1240 

Окружни привредни суд у Новом 0а- 
ду уписао је у регистар за оснивање 
Јјродавнице „Југопластика” творнице 
конфекције, галантерије, обуће, тврде 
ггрсраде и амбалаже из југовииила, 
Сплит, са седиштем у Новом Саду. 
Продавница ће. се бавити трговином 

на мало производима „Југопластике” 
конфекције галантерије, обуће, тврде 
прераде и амбалаже пластичним маса- 
ма, произвсдима творнице Југовинил у 
К. Шућурцу и производима других Про- 
извођача који надопуњују асортиман 
произв1ода овог предузећа. 

Пословођа продавнице Је Пакашки 
Васа, који је овлашћен за потписива-ње 
продавшгце. 
Продавницу Је основало предузеће 

„Југовинил" у Сплиту. 
Одобрење за оснивање продавнице из- 

дао 1е Народни одбор града Нови Сад- 
Фи број 413. — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 јаиуара 
1955 године. Н-1232 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
'ду као регистарски решењем бр. 1027/54 
6д 25 октобра 1954 године уписао ]е у 
регистар привредних ортанизација да 
су за потшгсивање Градске централне 
млекаре у Новом Саду овлашћени ииж, 
Рактић Витомир директоР, појединачно, 
и Јовановић Милан и Царина Бонгко, 
колективио по двоје. 

. Рег. број 1027. — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Оаду, 25 октобра 
'1954 године. Н-1236 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Трговач- 
ко предузеће на велико „Јединство” из 
Новог Сада нроменило делатност тако 
да ће се убудуће бавггги трговином: тек 
стилом, кратком и плетеиом робом И 
конфекцијом, галантерисжом робом М 
базарском робом, ужароком робом, ку- 
дељним и јутаним производима, вештан 
ктт ђубривима, огревним доветом и у- 
гљем, грађевинским матери1алом, сточ 
ном храном и семенсиом робом- 

Окружни привредни суд у Новом Оа- 
ду као решстарстш решењем Рег. број 
692-54 уписао је у решстар привредних 
срганизацггја Трговинеко предузеће на 
велико и мало „Дуван” у Ковом Саду. 
Предмет посдовања предузећа Је трго 

винска купопродаја дуванскпх прерађе 
вина, шибица и прибора. 
Предузеће потписује Јојић Родољуб 

директор, Пачански Александар шеф 
комерцијалног оделења и Марковић Цу- 
шан шеф рачуководства предузећа, по- 
Јединачно. 
Рег. брО’ 692' — Из Окружног пРи- 

введног суда у Новом Саду, 9 октобоа 
1954 године. Н-1231 

Окружни приврелни суд у Новом Са- 
ду утгисао 1е у оегистар да су за пот- 
писивање Пове бачке ткаонице свилб 
у Новом Салу, овдаигЛкни Тепоић Ми- 
лош, Радваноки Огеван, Зупанац Рајко 
и Манлић Мапа, колективно. 
Рег. број 1463. — Из Окпужшг при- 

вредног суда у Новрм Саду. Н-1230 

Окружни привредни суд у Новом 
ду упнсар Је у регистар да је Предузе! 
ће дрвне индустрије „КриваЈа’* ЗавиМ 
вићи Продавиица Нови Сад прО!ширил^ 
своју делатшст и на продају намешта- 
ја. 
За потписивање гсродавнице овлашће-* 

ни су Сто^ков Богдан, поеловођа и ВУ 
кушић Марко, појединачно. 
Бришу се раније уписане продавнице 

у Нотем Саду у Ул. Алексе Шантића 
бр.' 49 и у Жељезничкој ул. бр. 26. 
Фи број 286. — Из Окружног привред 

иог суда у Новом Саду, 31 јануара 1955 
године. Н-1229 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у решстар да је за ди. 
ректора Предузећа за културу откуп и 
прераду лековитог биља „Планта — 
кооп“ — експорт-импорт у Новом Саду 
поста!Вљен Нинковић Душан са овлаш- 
ћењем на потписивање фирме заједно са 
већ овлашћеним Томашевић Божида- 
ром, Јелић Томом, Каштел Михајлом, 
иолективно по двоје- 
Фи број 1179. — Из 'Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 јуна 1955 
године. Н-1221 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у решстар оснивање Рад-ј 
ње број 13 Трговинског предузећа за 
комисиону продају „Војводина” НовИ 
Сад, са седиштем у Руми. 
Предмет пословања радње је комисио 

на продаја: текстилом и текстилном га- 
лантеријом, галантеријом, кратком И 
плетеном робом, крзненом робом, произ- 
В10дима од гуме, каучука и пластичниз! 
маса, гвожђариЈом и металИом робом, 
техничком робом, прибором и стројеви- 
ма, моторним возилима и прибором (ис- 
кључиво бициклима), шИваћим машинаЈ 
ма и прибором, фотографским и оптич! 
ким апаратима, инструментима, медициа 
ским, здравственим и научним инстру- 
ментима и прибором, радио апаратимф 
и прибором. музичким инструментима И 
прибором, електротехничкИм материја* 
лом, сатовима и израђевинама од пле- 
менитих метала, стаклом порцелаНом и 
к,ерамичком робом, кућним намепгга- 
јем, базарском робом и играчкама, анти 
квитетима и уметничким делима, старим 
стварима и папиром писаћим и школ- 
оким прибором (искључивО пера и олов 
ке). 
Пословођа радње је Каленић Катари- 

на, који је овлашћена за потписивањз 
радње- 
Радгву је основало Трговинско преду 

зеће за комисиону продају „Војводина“ 
из Новог Сада. 
Фи број 703. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 25 јануара 1955 
године. Р-567 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Про- 
давнице „југопластика" творница кон- 
фекције, галантерије, обуће, тврде пре- 
раде и амбалаже од „Југовинила", Сплит,- 
Под фирмом: „Југопластика” — Сплит, 
Продавница Рума. 
Продавница ће се бавити: трговином 

на мало производима „Југ01пла|Стика” 
кокфекције, галантерије, обуће, тврде 
прераде и амбалаже, пластичним маса- 
ма, ггроизводима творнице Југовинил у 
К Шућурцу и производима друшх про- 
извођача који надопуњују асортимаа 
производа овог предузећа. 
Пословођа продавнице Је Ј елисиђ 

бдравко, који је овлапЉен за потписи- 
вање продавнице- 
Продавницу је основало предузеће Ју 

говинил из Сплита, а одобрење за оснИ* 
вање продавнице издао је Народни од- 
бор Среза румсдог и Народни одбор ГраД 
ске општине Рума. 
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1 Фи број 415. — Из Окружвог привред 
ног суда у Новом Саду, 18 јануара 1955 
)?0дине. Р-566 
ј _____ 
' Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар дћ се Преду- 
зеће „Содара“ из Сремске Митровице 
Јтрииојило Пивари „20 октобар” у Срем 
,Ској Митровици. 
, Фи број 1230. — Из Окружвог привред 
цог суда у Новом Саду, 29 јуна 1955 го- 
дине. С-2135 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписво је у регистар предузећа и 
радњи на страни 92 св- тринаеста да јз 
За потписивање Хрговинског предузећа 
за промет огревног и грађевинског ма- 
теријала на мало „Градитељ” у Старој 
Пазови, шред већ овлашћених Хуђец 
Јанка, директор и Укоте Драге, шефа 
рачуноводства овлашћена и Љубица 
Војновић. 
Рег. број 1286. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 16 марта 
1955 године. С-2184 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у регистар оснивање Про- 
Давнице „Југопластика” творнице кон- 
фекције, галантерије, обуће, тврде пре- 
раде и амбалаже од Југовинила, Сплит, 
под фирмом: Југопластика” — Сплит, 
Продавница Сремска Митровица, 
Продавница ће се бавити: трговином 

»а мало производима „Југо1пластика” 
Јконфекције, галантерије, обуће, твРде 
^рераде и амбалаже, плаешчним маса- 
ма, производгша творнице Југовинил у 
К. Шућурцу и производима друтих про- 
јовођача који надопуњују аеортаман 
цроизвода овот предузећа- 
Пословођа цродавнице је Петровић 

Милисав, коаи је овлашћен за штписи- 
вање продавнице. 
Продавницу је основало предузеће Ју 

ћовикил у Сшшту, закључком од окто- 
,јбра 1952 године. Одобреше за оонивање 
продавнице издао је Народни одбор 

[.Град- општине Сремска Митровица ре- 
Јнењем број 6032 од 25 новембра 1952 
ГВДине. 
Фи број 414. — Из Окружног привред 

&ог суда у Новом Оаду, 18 јануара 1955 
14>дине. С-2188 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
јцу уписао је у регистар оснивање и 
дон ституи с а њ е Угоститељске радње 
Крчма „Подунавље” у Сусеку. 
А Делатаост радње је точење свих вр- 
|,Ста алкохолних и безалкохолних пића 
јУе давање хладних јела (сува храна) у 
Мањем обгШу и давање пРеноћишта. 
Пословођа радње је Танкосић Кати- 

фа, која је овлашћећа на потписивање 
радње. 
Фи број 547. — Из Окружног привред 

»ог суда у Новом Саду, 24 марта 1955 
Године. С-2187 

V Окружни привредни суд у Новом Са- 
,Лу уписао је у решстар да су за пот- 
Јрисивање Земљорадничке задруге у Ти- 
УГелу овлашћени Шилић Димитрије, Ла- 
дачсић Лазар, Левнајић Вера и Мутић 
ђСтефаниза, колективно по двоје. 
р; Фи број 1243. — Из Окружног иои- 
»редног суда у Новом Саду, 23 јуна 1955 
Годиие- Т-453 

Окружни суд у Новом Саду на основу 
Кдлуке управног одбора Пољопривпед- 

1рг добра „Црвена застава" у Србобра- 
У, донете на седници одржаној 7 сеп- 

ј |Мбра 1954 године, уписао је у реги- 
""ар привредних ојрганизација, на стра 

’ 164 Свеска прва да су за потписивање 
бра овлашћени: инж. Митровић Дра- 

__1!»уб, директор и Лазовић Божидар, 
Чхеф прив1редно рачунског сектора до- 

Рег. број 627- — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду, 13 октобра 
1954 године. С-2206 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је за потпи. 
сивање Фабрике пољоприврсдних ма- 
шина „Победа’’ из Новог Сада — Пе- 
троварадин овлашћен Живковић Лазар, 
директор 
Фи. број 667. — Из Окружнот при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 јануара 
1955 године. П-1265 

Окружки привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање Про- 
даввице конфекције „Милан Џамић“ — 
Нови Сад, са седиштем у Руми. 
Продавница ће се бавити трговином: 

текстилом и тексталном галантеријом 
(продаја мушког и дечјег одела) и галан 
теријом, кратком и плетеном робом (про 
дајом мушког и дечјег рубља) на мало. 
Пословођа продавнице је Коларевић 

Рада- 
Рег. број 1088. — Из Окружног при- 

вредног оуда у Новом Саду, 3 јуна 1955 
године. н-1276 

1 - 
Окружни привредни суд у Новом Са- 

ду уписао је у регистар за оскивање Пре 
дузећа биоскоп „Ослобођење" у Шиду. 
Предузеће ће се бавити приказивањем 

филмова. 
Директор предузећа је Чираковић Јо 

дан, који је овлашћен за Потннсмвање 
предузећа. 
Фи фој 1137. — Из Окружног при- 

вредног суда у НовОм Саду, 6 јуна 1953 
года**6- Ш-338 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар привредних оР- 
ганизација да се Угоститељска радња — 
Ресторан „Шаран” из Новог Сада из. 
дво;ила ^ из Угоститељског предузећа 
„Гурман” Из Новог Сада и постала оа- 
Мостална трговинска радња под фир- 
мом: Угоститељска радња — Рестораи 
„Шаран” у Новом Саду. 
Радња ће се баеити ресторанском де- 

Датношћу, услуживањем, претежно то- 
Илим јелима као и сваковрсним пи- 
ћем. 
Трговинску радњу оснива Угоститељ- 

ско предузеће „Гурман” из НовОг Сада. 
Фи број 462. — Из Окружног суда у 

Новом Саду, 29 јула 1954 године. Н-1300 

Окружви као Регистарски суд у Но- 
вом Саду овим објављује да је у реги- 
стар привредних органшација на стра- 
ни 18 свеска прва уггисао да је Иива- 
лидско занатско предузеће „7 Јули” из 
Новог Сада саобразило своје пословање 
одредбама нових привредних прописа, 
те мен>а назив, који сад гласи: Занат- 
ско предузеће „7 јули” у Новом Саду, 
Змај Јовина улица број 26. 
У сзгтаву предузећа налазе се следе- 

ће занатске радње: Водоинсталатерска 
занатска радња, Електричарска занат- 
ска радња, Радиомеханичарска занатска 
радња и Занатска радња прецизне ме- 
ханике. 
За поглисивање фирме предузећа о- 

влашћен је — поред већ раније овлаш- 
ћсних Сунка Јована, директора и Буи- 
ле Максимилијана, књигозође, — још 
и Кермес Маргита, књиговођа, колек- 
тивно по двоје и то увек уз потпис ди 
ректора Сунка Јована. 
Уједно се брише раније дато овлати- 

ћење Харсаги Леври. 
Водоинсталатерску занатску радњу 

овлашћени су да поттгисују Мартон Јо- 
сип, нословођа. Сувак Виико, и Вуита 
Максимили'ан, књиговођа, колективно 
по двоје и то увек један од ших уз пот- 
пис Вуиле Максимитш)ана. 
Електричарску зачатску рапњу овлаш 

ћени су да потписују Бвнцетие Стевен, 

пословођа, Фехер Фрања, радник и Кор 
мос Маргита, књиговођа, колективно по 
двоје и то увек један од њих уз пот. 
пис Кормос Маргите. 
РадиоЈшсталатерску заНатску радњу о- 

влашћени су да потлисују Хромос Ки- 
рило, пословођа, Јовановић Небојша, 
радвик и Буила Максимилијан, књвдо- 
вођа, колективно по двоје и то увек 
уз потпис једнот од њих и Буиле Макси 
милијана. 
Занатску радљу прецизне механике о- 

влашћени су да потписују Рус Теодор, 
Пословођа, Пинтер Елемер, радник и 
Кормос Маргита, колективво по двоје и 
то увек уз потпис једног од њих и Кор 
мос Маргите. 

Радиомеханичарску занатску радшу 
овлашћеки су да потписују Хромос Ки- 
рило, пословођа, Јовановић Небојша, 
радник и Буила Макоимилијан, књижн 
вођа, колективно по двоје и тр увек уз 
потпис једног од њих и Буиле Макси- 
милијана. . 
Занатску радњу прецизне механике о- 

влашћени су да потписују РуС Тодор, 
пословођа, Пинтор Елемер, радник и 
Кормос Маргита, колектавно по двоје 
и то увек уз потпис једног од њих и 
Кормос Маргргге. 

ј« дишеж) шраввда, кооа јв 
одоорио Народни одбор града под бр. 
19406 од 24 јула 1954 године.. 
Рег. број 582. — Из Онружног суда у 

Новом Саду. 19 августа 1954 године. 
Н-1301 

Окружни приврвдни оуД у Новом Са- 
Ду улисао је у регистар да су за потпи- 
сивање ЗемљорадшЈчке задруге у Огзру 
овлашћени Крстић Љубомир, Црвенић 
Митар Вукосављевић Рада, Степановић 
Милован и Мудринић Душан, колектив 
но по двоје. 
Фи. број 9041/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новсм Саду, 25 ма:а 1955 
_ ' 0-353 

Окружни ПРивредни Суд у Ноеом Са- 
ду уписао је у регистар да се „Проле-: 
тер у Тителу припоји Земљораднич- 
кој задрузи у Тителу и да је Земљо- 
радничка задруга у Тителу основала по 
гон „Пољопривреда” који ће се бавити 
пољопривредном производњом. 
Фи број 1336. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 30 јуна 1955 
годжте. Т-4Д^ 

Окружни привредни суд у Нсвом Са- 
ду уписао је у регистар да је Занатска 
ооућарска задруга „Звезда" у Србобрану 
извршила конституисање 27 новембра 
1954 године. 
Пословођа задруге је Белић Вуја. 
За потписивање задруге овлашћеНи 

СУ Велић Вуја, пословођа, Павлов Ђо- 
ка и Киш Мартон, чланови управног од 
бора задруге. 
Фи број 332. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 14 фебруара 1955 
године- 

Окружнм ПРивредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски решењем бр. 1029-54 
уписао је у регистар предузећа и рад- 
ши осниваље и конституисање Угссти- 
тељске рздње крчме „Салакснја" у Ра- 
ковцу. . 
Радња ће се бавити точењем свих вр- 

ста алкохолног и безалкохолног пића 
и давањем хладних јела. 
Пословођа радње је Цвејановић Пе- 

тар који је овлашћен за потлисивања 
радње. 
Радњу оснива Народни одбор Општи- 

не Раковац. 
Рег. брвј 1029. — Из Окружног суда У 

Новом Саду, 24 новембра 1954 год- 
Р-595 
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Окружни лривредни суд у Новом Са- 
ду утгисао је у регистар да је Угоститељ 
5ка радња „Јадран” у Новом Саду извр 
ртла конституисање 21 јула 1954 год. 
Фи број 867. — Из Окружног при- 

рредног суда у Новом Саду, 28 априла 
. Ј955 године. Н-1327 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски, утгисао је у реги- 
стар оснивање Угоститељског предузе- 
ћа „Војводина” у Шајкашу. Нредузе-, 
јће ће се бавити вршењем услуга рад- 
н>ама у његовом саставу као што је во 
Јђење књиговодства, трансрортних услу- 
га, набавка и ускладиштења робе и. 

, друге услуге садржане у утовору из- 
Међу предузећа и радњи". 
• Директор предузећа је Милинов Жи- 
Ван. За потписивање предузећа овлаш- 
ћени су Милииов Живан, Дујић 0па- 

,га. и Илин Светозар. 
Фи број 42. — Из Окружног привред- 

ћог суда у Новом Саду, 22 јануара 1955 
Године- Ш-358 

Окружни пРивредки суд у НовОм Са- 
ДУ, решењем број 1359 од 11 децембра 
1954 уписао је у регистар ошивање и 
конституисање „Промет" трговинске 
радње за промет текстилом и мешови- 
том робом у Шајкашу. 
Радња ће ое бавити трговином робе 

У унутрашњем промету на мало, по тр- 
Говинским струхама: 
Пословођа радње је Ненин Васа, који 

је овлашћен за потписивање радње. 
Радњу је основало Трговинско преду 

веће за промет индустриском робом на 
мало „Шајкашка" у Жабљу. 
Рег. број 1359. — Из Окружног при- 

рредног суда у Новом Саду, Ц децем- 
бра 1954 године. Ш-359 

Окружни цривредшг суд у НовОм Са- 
ду уписао је у регистар да је Занатско 
предузеће „1 Мај” у Чуругу извршило 
Конституисање 29 јануара 1955 године. 
Директор предузећа је Пооов Бори- 

вој- 
За потписивање претузећа овлашће- 

ни су Попов Радавој, Станимиров Ди- 
митрије и Лончарски Тадија, колектив 
но по двоје. 
Фи број 432. — Из Окружног поивред 

ног суда у Новом Саду, 21 фебРуара 
1955 године. 4-451 

Окружни цривредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање и 
конституисање Угоститељске радње 
крчма „Лис” у Ченеју. 
Делатност радње ^е точење свих вр- 

'ста алкохолних и безалкохолних даћа 
као и давање хладних јела (сува хра- 
на). 
Пословођа радње Је Ђурчић Радивој, 

кош је овлашћен за потписивање рад- 
ње- 
Фи број 43. — Из Окружвог пРивред- 

Ног суда у Новом Саду, 22 јануара 1955 
године. 4-450 

Окрулгни привредни суд у Нсвом Са- 
ду, као регистарски уписао је у рети- 
стар да ће се Откупна стаггица преду- 
зећа „Кооператива” експорт-импорт Но 
ви Сад — са седиштем у Тителу бави- 
ти откупом и врилремом за извоз у 
иностранство индустриског биља, сточ 
не хране, семенске робе и лековитог 
биља. 
Фи број 252. — Из Окружног поивред 

ног суда у Новом Саду, 11 фебоуаоа 
1955 године. Т-507 

Окоужни привредни цуд у НовОм Са- 
ду као регистарскм решењем бр. 752-54 
утшсао је у регистар предузећа и пад- 
њи да Је за потписивање „Прогрес’’ тр 
говинске радње за промет индустри- 
ском робом у Тителу овлашћен Ваога 
Стеван, ггословођа. 

Рег. број 752. — Из УЖружког при- 
вредног суда у Новом Саду, 10 новем- 
бра 1954 године. Т-503 

Окружни привредни суд у .НовОм Са- 
ду овим објављује да је у регистар при 
вредних организација на страни 361 све 
Ска друга уписао оснивање Угоститељ 
ске радње крчма „Босна“ у Темерину, 
Маршала Тита ул. бр. 2- 
Радња ће се баеити следећом цри- 

вредном делатношћу, угоститељско крч 
марсжом делатношћу, која се састоји у 
гфужању угоститељских уелуга, точење 
ових врста пића, као и усЛугама ис- 
хране у мањем обиму. 
Народии одбор општине у Темерину 

предаје радњу на управу пословођи 
Пилић Илији, који је овлашћен да пот- 
писује фирму. 
Рег. број 624. — Из Окружнсг при- 

вредног суда у Новом Саду, 24 ©вгуста 
1954 године. Т-509 

Окружни пРивредни оуд у НовОм Са- 
ду уписао је у регистар да је Занатско 
услужно предузеће „Напредак” у Фу- 
тогу променило фирму у „Милаи Ви- 
дак ’ занатско предузеће у Футогу- 
Фи број 473. — Из ОкРужног привред 

Иог суда у Новом Саду, 28 фебруара 
1955 године. Ф-49 

Окружни пРивредни суд у НовОм Са- 
ду уписао је у решстар оснивање и кон 
ституисање Угоститељске радње — 
крчма „Плива” у Футогу. 
Делатност радње је точење свих вр- 

ста алкохо-лног и без-алк-охолног пића и 
Давање хладних јела (сува храна). 
Пословођа радње је Ковач Јова, кош 

је овлашћен за потписивање радње. ” 
Фи број 98. — Из Окружног привред- 

ВОг суда у Новом Саду, 31 јануара 1955 
године. Ф-50 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у решстар брисање От- 
купне станице Трговинеког предузећа 
за откуп и промет стоке и сточне хра- 
не „Сточар" у Старој Пазови и Бачкој 
Паланцњ 
Фи број 509. — Из Окружног привред 

но-г суда у Новом Саду, 5 марта 1955 
године. С-2394 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски решењем бр. 1120-54 
год. уписао је у регистар предузећа и 
радњи да је за пословођу Трговинске рад 
ње „Петар Драпшин” у Новом Саду по- 
стављен Сремачки Стеван који је о- 
влашћен за потписивање радње. 
Рег. број 1120. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 новем- 
бра 1954 године. Н-1241 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду, уписао је у решстар оснивање „Ју- 
видур” занатске радње за облагање рав 
них повошина, пластичним масама у 
Новом Саду- 
Радња ће се бавити облагањем рав- 

них површина (подова), степеништа и 
сл., линолеумом, гумом и пластичним 
масама, п.утем хладног лепљења. 
Пословођа Радње је Лазаров Љубо- 

ми-о, који је овлашћен за потписивање 
радње, 
Радњм оснива Народгш одбор града 

Новог Сада. 
Фи брот 136. — Из Окоужног пои- 

вредног суда у Новом Саду, 14 јануара 
1955 године. Н-1413 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је да те Угоптитељска рад- 
ња „Пошта” из Повог Сада извршила 
коиституисање 17 јула 1954 године- 
За пословођу радње постављен је Сте 

фааовић Милан, који је овлашћен за 
потписивање радње, 
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Фи број 44. — Из Окружног При_^, 
но! суда у Новом Саду, 17. јануара 19 
године. Н-14 

Окружни цривредни суд у Новом С® 
ду уписао је у регистар да су за по|јј 
писив-ање предузећа Поштанског, телед 
графског и телефонског саобраћаја у 
Новом Оаду овлашћени Вујчић Мирчј 
ио, Шилић Драго-слав, Томић Арјзднај 
Воларо-вић Марко, Тасић Драгољуб, Р| 
коче-вић Милан и Стелшћ Ђурица. коЦ 
лективно по дво-је. 
Фи број 468. — Из Окружнот при, 

вредног суда у Новом Саду, 1 ма!Рт| 
.1955 године. Н-1415 

Окружни привредни суд у Н-овом Са,^ 
ду уписао је у регистар да је ТрговиН' 
ска радња „Идеал” из Новог Сада изч 
3-ршила конституисање 14 јула 195| 
године. 
Послово-ђа радње је Видић Бранко, кс 

ји је овлашћен за потпиагвање исте- 
Фи број 475. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 1 марта 
1955 го-дине. Н-1416 

Окруж;ни привредни суд у Новом Са-1 

ду уписао је у решстар да су за пот- 
писивање Трговачког предузећа „КароД 
ни магазин" у Новом Саду овлашћени 
Врала-рић Димитрије, појединачно, Јо-: 
сић Олга и Ваовић Влада, колективно; 
Фи број 773. — Из Окружно-г привр^ 

ног суда у Новом Саду, 13 априла 1953 
године. Н-1417 

О-кружни пр-ив-редни суд у Новом Са^ 
ду уписа-о је у регистар да су за потго^ 
сивање Фабрике алата и направа за р* 
браду земље „Југоалат” у Новом Саду 
овлашћени Киш Вела, Такачи Арпаљ 
Петровић Јован, Рајковић Петар и ПОт 
Јосип, колективно по двоје. 
Фи број 798. — Из Окружног привреД 

ног суда у Но-вом Саду, 13 априла 1953 
године* Н-1418 

- I 

Окружни привредни суд у Но-вом Са-( 
ду уписао је у решстар да је Трговинч 
ска радња „Квалитет” из Новог Сад^ 
извршила конституисање 14 октобр© 
1954 го^ше. 
Фи број 643. — Из Окружног привреД 

ног суда у Новом Саду, 1 апРила 1953 
године. Н-1419 

. 1 
Окружни привредни суд у Но-во-м Са,* 

ду уписао је у реги-стар осни-вање Прет 
ставништва Осијечке љеваонице жв|| 
љеза и Творнице стројева Осијек — са 
седиштем у Новом Саду. 
Претставништво ће се бавити прода- 

јом пољопривреднмх стројева и резерд 
них делова про-извода Осијечке љевао^ 
нице жељеза и Творнице стројева. )! 
Пословођа претставништва је Кнези 

Петар, који је овлашћен за потписива- 
ње истог на уговорима о продаји даљСН 
лривредних стројева Осијечке љеваонц 
це ако се пРодаја врши фирмама и 
ватницима чије се седиште нАлази на 
територији АПВ, НРС, НРМ и АО Ксн 
смета и МетохиЈе. ? 
Претставништво је основала Осјечка 

љева-ониц-а жељеза и Творница строја* 
ва Осијек. ) 
Фи број 477- — Из Окружног прИ^ 

вредног суда у Новом Саду. Н-1420 
- !} 

Окружни пРивредни суд у НовОм Са:- 
ду уписао Зе у регистар да је за пот** 
писивање Новосадског електричног прб 
дузећа — Дирекција Нови Сад тторед 
раниЗе овлашћених Петров Боре, Хилјј 
ер Лајоша, Јовановић Светозара и Лај 
гић Блаже овлашћени и Никезић Бо- 
жидар. 
Фи број 640. — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 21 марта 195!ј( 
године. Н-1328 
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Окружшг привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да су за потпи- 
сивање Привредног предузећа млин 
„Сремац” из Никинаца овлашћени Са- 
рић Јосип и Обровац Павле. 
Фи број Ш. — Из Окрунжот при- 

вредног суда у Новом Саду, 18 јуна 
1955 године, Н-1325 

Окружнм привредни суд у Новом Са- 
Ду уписао је у регистар да је Пољо- 
привредно добро „Никинци" прошири- 
ло делатност и на сточарску производ- 
ау. 
. директора предузећа постављен 
јс Петровић Бора. За потггасивање фир 
ме предузећа овлашћени су Петровић 
Бора, директор и Бодор Марко, књи- 
говођа. 

Фи број 688. — Из Окружног при- 
вредног суда у Новом Саду б јуна 1955 
године. Н-1335 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ХУГТ0 је/ РегистаР да је основан 
Бифе „Дингач , у Новом Саду Пољопри 
вредне задруге С.О Ј. и3 Потомја који 

Уг?ститељском Делатнош- 
иу. Пословођа Је ГрадиНчевић Мило- 
ван. 
Фи број 1360. — Из Окружног привред 

вог суда у Новом Саду. Н-1336 

Окружаи привредни суд у Новом Са- 
ћ« Уп^° ј-е у РегистаР Да Је предузе- ће „Панонвда-воће' за откуп, промет на 
велихо, извоз-увоз у Новом Саду, из- 
Вргиило конституисање 15 фебруара 
1955 године. Ј 1 
Фи број 526. — Из Окружног привред 

тпин1Да У Н0В°М СаДУ' 26 ВДа 1955 
Г0ДИНе'   Н-1349 

_ Окружим^привредни суд у Новом Са- 
ду уписао Је у регистар да су за тот- 
писивање „ПанониЈа - воће“7нредузе- 

за от^п> пР«мет на велико увоз - 
»звоз у Новом Саду овлашћени Барбе- 

Влада’ Давидовић Ва- 
^Ли1е’ Ку6ањи Милан и Мунћан Јован, 
КолектиЈВно по двоје. 
Фи број 1198. — Ј^з Окружнор при- 

вредног суда у Новом С™ 0 *ут 
1955 године. _ Н-Ш0 

’ О^УЖМ.пРивредш суд у Новом Са- 
^ уписао Је у решстар да је „Паио- 
&иЈа — воће предузеће за откуп, про- 
Са™НаттпВгеЛИК° ИЗВ°3 ~ УВ03 У Новом _аду, проширило делатност и на трго- 
ћемУ алкохолним и безалкохолним пи- 

д бР°3 1308- — Из Окружног при- 
родинеГ СУДа У Н0В!0М 0аДУ> 4 јула 1955 

Н-1351 

Окружзд пЈРивредни суд у Новом Са- 
ГО' уписао Је у решстар да је за пот- 
писивање фирме Бироа за организаци- 
Ју финансиског пословања привРедних 
вредузећа Среза румског у Руми ов- 
лантен Анчевић Боривој, директор. 
Фи број 1162. — Из Окружног при- 

Вредног суда у Новом Саду, 7 јуна 1955 
•родине. р.60д 

Окружзд привредни суд у НовОм Са- 
^ уписао је у регистар да је „Дунав’’ 
(^грговинско предуееће пол>01привред)нии 
[Дооизводима и рибом на велико Нови 
,Сад променило фирму у: „Дунав” трГо- 
јјинско предузеће пољопривредним про- 
јћзводима на велико у Новом Саду. 
' бР°3 1321. — Из Окружног при- 
Вредног суда у Новом Саду. Н-1359 

, Окружзд привредки суд у Новом Са- 
уписао је у регистар да је за пот- 

Јтасивање „Вулкап” трговине металном Робом на мало у Новом Саду овлашћен 
ахман Фрааа, пословсђа. 

Фи број 1396. — Из ОкРужног ири- 
вредног суда у Новом Саду, 9 јула 1955 
године. Н-1360 

Окружии привредки суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је „Млади 
задругар” трговинско предузеће на вз- 
лико у Новом Саду променило своју 
делатност тако да ће се убудуће ба- 
вити: трговином живином и јајима, гра- 
ђевинским материјалом, огревним дрве. 
том и угљем семенском робом, млеве- 
ном паприком, маком, пИ1ринџем, гер- 
шлом и мирођијом (зачин), воћем и по- 
врћем, стоком и сточвом храном, ме- 
сом и месним производима, млеком и 
млечним производима, а као според- 
ном делатношћу бавиће св прерадом во 
ћа и поврћа, оправком амбалаже, вла- 
ститом радном снагом и превозом робе 
властитим камионом- 
Рег. број 1342. — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Новом Саду, 31 децем- 
бра 1954 године, Н-1361 

Окружзд пРивредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је престало 
право свих пословођа трговинских рад- 
ња у саставу Трговинског предузећа за 
мешовито колонијалну робу „Јединство" 
у Новом Саду на потписивање фирме. 
Фи број 1351-55. — Из Окружног при 

вредног суда у Новом Саду, Ц јула 1955 
године. Н-1365 

Окружзд пРивредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је трговачка 
радња Трговинског предузећа ..Лес’’ Љу 
бљана у Новом Саду пром1енила назив 
у: „Лес — Љубљана" трговинска радња 
У Новом Саду- 
Фи број 1353. — Из Окружног привред 

Ног суда у Новом Саду, Н-1382 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је извршено 
конституисање „Интекс“ Крањ Стова- 
риште за АПВ и Славонију у Новом 
Саду. 
Фи број 109/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 28 јгнуара 
1955 године. Н-1463 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је Пољопри- 
вредно добро Земљорадничке задруге у 
Србобрану променило фирму у Пољо- 
привредно добро „Полет“ у Србобрану. 
Фи број 478/’54. — Из Окружног при- 

вредтог суда у Новом Саду, 21 јануара 
1955 године. С-2419 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
Ду овим објављује да је у региста|р при- 
вредних организација уписана „Слове- 
ниЈа-Вино“ — Љубљана — Откупна ста- 
ница Сремски Карловци, Београдска ул. 
број 14. 
Привредна делатност откунне стани- 

Це Је: откуп грожђа, шире, вина и ра- 
кије. 
Станицом руководи Бошњаковић Бо- 

ривоје из Новог Сада. 
Рег. број 566 — Из Окружног привред 

ног суда у Новом Саду, 7 августа 1954 
године. С-2420 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар да је за посло- 
вођу самосталне Угоститељске радње 
„Јавор“ у Руми постављен Дамјанчек 
Антун са овлашћењем на потписивање 
фирме. 
Фи број 1184. — Из Окружног пои- 

вредног суда у Новом Саду, 11 јуна 1955 
године. Р-638 

ОкРужни_ привредни суд у Новом Са- 
ду уписао је у регистар оснивање „Ју- 
госеме-кооп“ експорт-импорт предузећа 
за откуп производњу, пречишћавање и 
Продају семенске робе у Новом Саду. 
Цредузеће ће обављати следеће при- 

вредне делатности: откуп, производњу и 

пречишћавање семенске робе у циљу из 
воза; увоз семенске робе, трговинску ку 
попрода.у семенском робом на велико 
и мало у унутрашњем промету; трговин 
ску делатност са семенском робом која 
је изгубила семенска својства и отпаци- 
ма семена у спољном и унутрашњем 
промету; контрахирање производа семе- 
на од самосталних произвођача; трговин 
ску делатноет са челичним прахом за 
чишћење семена; чишћење и раскужи- 
вање туђе семенске робе. 
Директор предузећа је Поповић Ди-, 

митрије, који је овлашћен за тотписи- 
вање предузећа- 
Предузеће оснива Савез земљораднич 

ких задрута АП Војводине у Новом Са- 
ДУ- 
Фи број 143. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 14 јануара 
1955 године. Н-1256 

Окружни лривредни суд у Новом Са- 
ду као регистарски решењем број 
1019-54 од 25 октобра 1954 године упи- 
сао је у регистар П1ри1вредних организа- 
ција да су за потписивање Новинске 
шгампарије „Звезда” у Новом Саду, ов- 
лашћени Рајшгрехт Стјепан директор 
лој единачно, и Цвијанов Анте, технич- 
ки руководилац јц Тако Фрања шеф ра 
чуноводства, колективно по двоје. 
Рег. број 1019, — Из ОкРужнот при- 

вредног суда у Новом Оаду, 25 октобра 
1954 године. Н-1257 

Окружзд привредни суд у Новом Са- 
ДУ уписао је у региетар д,а су за потпи- 
сивање „Дрвопромета“ предузсће за про 
мет грађевинским материјалом и огре- 
вом у Новом Саду, овлашћени Васић 
Стеван и Вуковић Ружа, шјединачно 
Рег. број 243-54. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 15 јануара 
1955 године. Н-1258 

ОкружЗД привредни суд у Новом Са- 
ДУ улисао је у регистар да су за пот- 
писивање „Петар Драпншн” фабрике 
завртња, жичане и гвоздене робе овлаш 
ћени Симин Живко, директор, Попов 
Светозар, комерцијални директор, Смир 
нов Растислав, шеф рачуноводства и 
Мрнустик Стеван, технички диРектор, 
тојединачно. 
Фи. број 295. — Из Окружног при- 

вредног суда у Новом Саду, 6 јануара 
1955 године. Н-1259 

Окружзд привредни суд у Новом Са- 
ду, као регистарски решењем број 1074 
од 7 децембра 1954 уписао је у регистар 
предузећа и радњи оснивање Предавни 
це предузећа дрвне индустриЈ‘е „Крива- 
ја“ — Завидовићи, у Новом Саду. 
Продавница ће се бавити " трговином 

вамештаја. ■, 
Пословођа продавнице је Ковач Ми- 

хајло. 
Пр10Давницу је основало Предузеће 

дрвне индустрије „Криваја”, Завидови^ 
ћи. Одобрење за освдвање издао је 
Наводни одбор града Новог Сада. 
Рег. број 1074. — Из Окружног при- 

вреднот суда у Новом Саду, 7 децембра 
1954 године. Н-1261 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД > 
У КРАГУЈЕВЦУ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу; 
објављује да је 24 јуна 1955 године упич 
сао у регистар предузећа и радњи на р?? 
гистарском листу број 45 страна 59 књи 
га II код Откупне станице у Чумићу, Тр 
говинеког предузећа за откуп и промет 
пољопривредних производа на велико 
„Полет“ у КрагуЈ’евцу, промену послово-, 
ђе. Нови пословођа је Гачић Живадињ 
који је уједно и овлашћено лице за пот-* 
писивање. \ 
Фи. бр. 1008/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. .4-424; 



22 октобар 1955 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 9 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
писту 134 страна 269 књига Н Земљорад- 
ничку задругу у Чепурима, Срез пара- 
ћински, са предметом пословања: орга- 
низовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производњу 
и потрошњу, заједничке продаје и пре- 
раде пољопривредних производа, трго- 
динске делатности у струци мешовита 
индустриска роба. Чланови управног од 
бора су: Јовановић Љубомир, Радивоје- 
вић Радомир, Антонијевић Жарко, Јо- 
вановић Милен и Стефановић Миливоје. 
Овлашћена лица за потписивање су; 

Јовановић Љубомир и Перић Владислав. 
Фи. бр. 971/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 4-425 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 7 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга На регистарском 
листу 127 страна 255 књига II ЗСмљррад- 
аичку задругу у Шавцу, Срез параћин- 
ски, са предметом пословања: организо- 
вање мера за унапређење пољопривред- 
ке производње, заједничке набавке сред 
става за пољопривредну производњу и 
потрошњу, заједничке продаје и прера- 
де пољопривредних производа, трговин- 
ске делатности у струци мешовита инду 
стриска роба. Чланови управног одбора 
су: Радомир Николић, Александар Милс/ 
шевић, Миливоје Поповић, Десимир Ми 
лошевић и Ђурђе Поповић. Овлашћена 
лица за потписивање су: Радомир Нико- 
лић и Вукадиновић Живојин. 
Фи. бр. 988/55 — Из ОкружНог при- 

Ђредног суда у Крагујевцу. Ш-323 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 9 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
дисту 145 страна 291 књига II Земљорад- 
ничку задругу у Шалудовцу, Срез пара- 
ћински, са предметом пословања: органи 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинска делатност у струци мешовитц 
индустриска роба. Чланови управног од- 
бора су: Милан Николић, Младен Нико- 
лип, Радивоје Петровић, Костадин Ни- 
колић и Светозар Миловановић. Овла- 
шћено лице за потписивање је Костадин 
Николић. 

Фи. бр. 967/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Крагујевцу. Ш-324 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 25 јзгна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 148 страна 297 књига V Земљорад- 
ничко сточарску задругу „Морава“ у 
Вуприји, са предметом пословања: Јгна- 
пређење сточарства; заједничка продаја 
стоке, прерада и продаја сточарских про 
извода и прерађевина, набавка средста- 
ва и уређаја за прераду сточних произ- 
вода и сточне хране, као све остале мере 
у вези са унапређењем сточарства. Чла 
нови управНог одбора су: Михајловић 
Димитрије, Мицкић Борисав, Павловић 
Јован, Петковић Мирослав, Бизетић 
Наум, Стојановић Павле, Милетић Бо- 
гомир, Несторовић Радомир и Јанковић 
Милорад. Овлашћена лица за пртписи- 
вање су Мицкић Борислав и Михајло- 
вић Димитрије. 
Фи. бр. 881/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујвцу. Ћ-87 

Окружни привредки суд у Крагујевцу, 
сбјављује да је 24 јуна 1955 годике упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарском листу 120 страна 249 књига 
Ш код Самосталне угоститељске радше 

СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК НРС 

„Зора" у Свилајнцу, да је извршено кон 
ституисање 5 марта 1955 године. 
Фи. бр. 951/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2213 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 27 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 149 страна 299 књига 11 Земљорад- 
вичку млекарску задругу у Свилајнцу, 
са предметом пословања: откуп млека, 
производња млечних производа и уна- 
пређење млекарства и сточарства. Чла- 
нови управног одбора су: Живота Павло 
вић, Никола Вицентијевић, Драги Матић, 
Милоје Станковић, Добривој.е Ђорђевић 
Која Никић, Гаврило Костић, Мијат Ву 
кић, Чеда Стојановић. Име лица овла- 
цгћеног за потписивање је Станковић’ 
Милоје. 
Фи. бр. 1091/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2209 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 28 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар цредузећа и радњи на ре 
уистарском листу 123 страна 255 књига 
III Индустрију хемиских, биохемиских и 
нрехранбених производа „Сегестика" Си- 
сак, Стовариште у Параћину, са предме- 
том пословања: угљична киселина; же- 
стока алкохолна пића, безалкбхолна пи- 
ћа, суви и свежи квасац. Пословођа сто 
варишта је Тасић Немања, који је ујед- 
Но и овлашћено лице за потписивање. 
Фи. бр. 748/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-1270 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
Објављуј.е да је 28 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 6 страна 11 књига VI 
код Предузећа за промет отпацима „От- 
пади Чачак, Откупна станица у Новом 
Пазару, промену шефа. Нови шеф Ми- 
ловић Душан, који је уједНо и овлашће- 
но лице за потписивање. 
Фи. бр. 833/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Н-1277 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 25 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 47 страна 93 књига IV Земљорад- 
ничку задругу у Руђевштици, Срез тр- 
стенички, са предметом пословања: орга 
низовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
индустриска роба и откуп пољопривред- 
них производа. Чланови управног одбо- 
ра су Цураковић Владиеав, Јовановић 
Рајко, Ивановић Бошко, Несторовић 
Станојло, Егерић Милисав, Милетић 
Бранко и- Егерић Милован. Овлашћена 
лица за потписивање су Милен Панте- 
лић и Владислав Цураковић. 
Фи. бр. 691/55 — Из-Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-586 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 5 јула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 81 страна 165 књига II 
код Мешовитог комуиалног предувећа 
„7 јули“ у Сграгарима, проширење де- 
латности у вађењу и продаји кречног пе 
ска, шљуНка и камена и откупа свих по 
љопривредних производа, алкохолних 
пића и стоке. 
Фи. бр. 1058/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2279 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 8 јула 15"' године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 147 страна 307 књига 
Ш код Трговинске радње „Базар“ у Ђу- 
прији, промену пословође. Нови послово 
ђа радње је Мирослав Милосављевић, 

_Страна 797 — Врој 8^ 

1 
који је уједно и овлашћено лице за потч 
писивање. ј, 
Фи. бр. 306/55 — Из Окружног при* 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-34 
' - ■, 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 8 јула 1955 године ушф| 
сао у регистар предузећа и радњи на рф 
гистарском листу 149 страна 311 књиг| 
ЈИ код Предузећа за производњу грађвчј 
винског материјала „Први мај“ у ЂупрјЈ 
ји, промену директора предузећа. Новц 
директор предузећа је Јовановић Сини|" 
ша који је уједно и овлашћено лице за' 
потписивање. 
Фи. бр. 736/55 — Из Окружног при* 

вредног суда у Крагујевцу. Ђ-95 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 24 маја 1955 године упиЦ 
сао у регистар предузећа и радњи нц 
регистарском листу 100 страна 203 књига 
III код Угоститељске радње „Раваница,« 
3> Ђуприји, промену поеловође радњб, 
Цови пословођа је Радовић Михаило ко-* 
Ји је уједно и овлашћено лице за потпи 
сивање. 
Фи. бр. 796/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагуј евцу. Ћ-9$’ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 30 јува 1955 године упИ*?1 
сао у регистар задруга на регистарскодј 
листу 49 страна 99 књига IV Земљорад* 
ничку задругу у Чукојевцу, Срез жички, 
Са предметом пословања организовањо 
мера за унапређење пољопривредне прб 
изводње, заједничке Набавке средстав^ 
за пољопривредну производњу и потроч 
шњу, заједничке продаје и прераде по4 
љопривредних производа, трговинске дО 
Латности у струци мешовита индустри4 
СКа роба, откуп пољопривредних произ*' 
вода, пружање угоститељских услуга И 
услуга пољопривредним машинама, ку-/ 
попродаја дрвне масе, вршење занатских 
услуга у струкама пекарској и месар«: 
ској. Чланови управног одбора су: Вуч-С 
ковић Радослав, Радоњић Милован, ЛИч 
повац Драгољуб, Виријевић Ратко, Ђ.т‘ 
ровић Милан, Ђоровић Живота, Јосифо4‘ 
вић Мклан, Радомировић Божидар и 
Карајовић Александар. Овлашћена лигр 
за потписивање су: Радоњић Милован и 
Миловановић Душан. 
Фи. бр. 1104/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 4-438 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објаељује да је 5 јула 1955 године упгм 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 80 страна 161 књига 1Г 
код Пољопривредног добра „Липа“ у 
Шилопају, Срез таковски, да је изврч’ 
шено конституисање 4 јуна 1955 године, 
Фи. бр. 1050/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ш-353 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 4 јула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на р/’ 
гистарском листу 135 страна 281 књига 
Ш код Аутомеханичарске радње у Сви-< 
лајнцу, промену назива у Самосталну 
аутомеханичарску радњу „Универзал" у 
Свилајнцу. 
Фи. бр. 797/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2313 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 5 јула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 15 страна 32 књига Ш 
код Трговинске радњс „Младост" у Сви-: 
лајнцу, Трговинеког предузећа за про- 
мет индустриском робом „8 октобар" у 
Свилајнцу, промену пословође. Нови по- 
словођа радње је Стеван Петковић који 
је уједно и овлашћено лице за потпкси-- 
вање. 
Фи. бр. 1029/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-231в 
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Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
.цбјављује да је 5 јула 1955 године упи- 
ао у регистар предузећа и радњи на ре 
лстарском листу 15 страна 32 књига Ш 
год Трговинске радње „Текстил“ у Сви- 
аакцу, Трговинског предузећа за промет 
вдустриском робом „8 октобар“ у Сви- 

/Лајнцу, промену пословође. Нови посло- 
рођа радње је Тихомир Палигорић, који 
је уједно и овлашћено лице за потписи- 
рање. 
Л Фи. бр. 1030/55 — Из Окружног при- 
рредног суда у Крагујевцу. С-2311 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 8 јула 1955 године упи- 
Сао у регистар предузећа и радњи на ре 
Гистарском листу 146 страна 305 књига 
;и код Цигларско црепарског предузећа 
ђНсимар" у Параћину, промену дирек- 

јЈгора. Нови директор је Младен Станко- 
вић, који је уједно и овлашћено лице за 
ротписивање. 

I Фи. бр. 1035/55 — Из Окружног при- 
Вредког суда у Крагујевцу. С-2311 

Окружни привредни судуКрагујевцу, 
Објављује да је 18 јуна 1955 године упи- 
ЈОао у регистар предузећа и радњи на ра 
/Гистарском листу 4 страна 2 књига VI 
|сод Занатског текстилног предузећа „А, 
Ћоровић“ из Новог Пазара, да је преду- 
реће извршило конституисање 18 јуна 
Ј955 године. 

, Фи. бр. 729/55 — Из Окружног при- 
Вредног суда у Крагујевцу. П-1404 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
јрбјављује да је 8 јула 1955 године упи- 
Сао у регистар предузећа и радњи на рв 
гистарском листу 4 страна 7 књига VI 
ЈЦ код Трговинске радњо „Радник" Јг 
Ћуприји, промену пословође. Нови по- 
словођа радње је Добривоје Јевтић, ко- 
Уи је уједно и овлашћено лице за потпи- 
Сивање. 
Фи. бр. 469/55 — Из Окружног при- 

^редног суда у Крагујевцу. Ћ-98 

/ Окружни привредни суд у Крагујевцу, (јављује да је уписао у регистар за- 
уга на регистарском листу 14 страна 
књига II Земљорадничку задругу 

[коте, Срез левачки, са предметом по 
овања: организовање мера за унапре- 
ље пољопривредне производње, зајед 
чке набавке средстава за пољопри- 
едну производњу и потрошњу, зајед- 
чке продаје и прераде пољопривред- 
х производа, трговинске делатности у 
зуци мешовита индустриска роба, вр- 
;ње занатских услуга у струкама: 

далинарској, вуновлачарској и стругар-* 
ДЈкој. 
И Чланови управног одбора су: Миљојко 
.јОбрадовпћ, Александар Вукићевић, Свв 
Јтолик Јевтић, Милан Давинић, Алексан 
Љар Илић, Животије Јаковљевић и Ра- 
;'домир Мијајловић. 
Овлашћена лица за потписивање: Ра- 

‘домир Мијајловић и Миљојко Обрадо- 
:-рић. 
(4 Фи. бр. 521/54 — Из Окружног привред 
ррог суда у Крагујевцу, 4 јануара 1955 го 
јдиис. Ц-157 
* -- 
сг Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
шбјављује да ]е 4 јула 1955 године, упћ- 
№ао у регистар предузећа и радњи на ре 
Цистарском листу 134 страна 279 књига 
ЦЈ1 код Погона за израду бетонских и че- 
Шичних конструкција „Електроербија“ у 
рЕуприји, промену директора. Нови ди- 
Ггоектор погона ]е Стојковић Петар, ко]и 
:|е у]едно и овлашћено лице за потписи- 
јање. 
|ј Фи. бр. 792/55 — Из Окружног при- 
Јвредног суда у Крагу]евцу. Ћ-97 

I Окружни привредни суд у Крагујевду, 
5б]ављу]е да ]е 4 ]ула 1955 године упи- 

сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 136 страна 283 књига 
III код Пољопривредног предузећа „Бо- 
става“ у Паљанима, Срез раванички, про 
мену директора предузећа. Нови дирек- 
тор предузећа ]е Вукмировић Иса ко]и 
је у]едно и овлашћено лице за потпи- 
сивање. 
Фи. бр. 819/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. П-1820 

Окружни привредни суд у Крагу]евцу, 
об]ављу]е да ]е 5 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи На ре 
гистарском листу 10 страна 21 књига III 
код Станице за селекцију и производњу 
семеиа крмног биља у Ћуцрији, Фабри- 
ке шећера у Ћуприја, промену уиравни- 
ка. Нови управник ]е Јовановић Вера 
ко]а ]е у]едно и овлашћено лице за пот- 
писивање. 
Фи. бр. 16/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крату]евцу. 11-101 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
об]ављу]е да ]е 2 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 55 страва 109 књига IV Земљорад- 
ничку задругу у Самаили, Срез жички, 
са предметом пословања: организовање 
мера за унапређење пољопривредне про 
изводње, за]едиичке Набавке средстава 
за пољопривредну производњу и потро- 
шњу, за]едничке прода]е и прераде по- 
љопривредних производа, трговинске де 
латности у струци мешовита индустри- 
ска роба, откуп пољопривредних произ- 
вода и пружање угоститељских услуга. 
Чланови управног одбора су: Николић 
Стеван, Пешић Никола, Лушовић Жи- 
ван, Плазинић Радослав, Рашић Радиша, 
Вуковић Радо]е, Минић Миша, Пешић 
Сто]ан, Лазаревић Мило]е, Коловић 
Живорад и Лешевић Радомир. Овлашће 
на лица за потписивање су: Николић Сте 
ван и Радомировић Раде. 
Фи, бр. 10999/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. С-2370 

Окружни привредни суд у Крагу]евцу, 
об]ављу]е да ]е 1 ]уна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 30 страна 59 књига IV Земљорад- 
ничку задругу у Чибуковцу, Срез жич- 
ки, са предметом пословања: организова- 
ње мера за унапређење пољопривредне 
гтроизводње, за]едничке набавке средста 
ва за пољопривредну производњу и по- 
трошњу, за]едничке прода]е и пр.ераде 
ћољопривредних производа, трговинске 
делатности у струци мешовита индустри 
ска роба, откуп пољопривредних произ- 
вода, пружање угоститељских услуга и 
вршење услуга пољопривредним маши- 
вама. 
Чланови управног одбора: ЈоваНовић 

Славко, Јовановић Душан, Јероти]евић 
.Чедомир, Јероти]евић Миливо]е и Вуче- 
вић Драгољуб. Овлашћена лица за пот- 
писивање: Јероти]евић Чедомир и Ми- 
цић Иван. 
Фи. бр. 631/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. 4-445 

Окружни привредни суд у Крагу]евцу, 
Об]ављу]е да ]е 2 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на региетарском 
листу 54 страна 107 књига IV Земљорзд- 
ничку задругу у Ратини, Срез жички, са 
предметом пословања: организовање ме- 
ра за унапређење пољопривредне про- 
изводње, за]едничке набавке средстава 
за пољопривредну производњу и потро- 
шњу, заједничке прода]е и прераде по- 
љопривредНих производа, трговинске де 
латности у струци мешовита индустри- 
ска роба, откуп пољопривредних произ- 
вода, пружање услуга пољопривредним 
машинама и трактором. Чланови управ- 
ног одбора су: Живковић Милисав, Ву- 
кадиновић Славко, Миладиновић Мија, 

Петровић Љубиша, Вучинић Миодраг, 
Милосављевић Раша, Стефанозић Саво-' 
ти]е, Катић Радомир, Руковић Добрица.; 
Овлашћена лица за потписивање су: 
Живковић Милисав и Вукадиновић Во- 
риво]е. 
Фи. бр. 1100/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. Р-623 

Окружни привредни суд у Крагу]езцу, 
об]ављу]е да ]е 24 ]уна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 87 страна 179 књига V 
код Самосталне књижарске радње „Све 
тлост“ у РашкоЈ да ]е извршено консти- 
туисање 1 августа 1954 године. 
Фи. бр. 943/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. Р-624 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
об]ављу]е да ]е 5 јула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 59 страна 119 књига III 
код Грађевинског предузећа „Радник“ у 
Свилајнцу да ]е предузеће извршило 
конституисање 16 маја 1955 године. 
Фи. бр. 1016/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. С-2340 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
об]ављу]е да ]е 2 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
листу 57 страна 113 књига IV Земљорад- 
ничку задругу у Сирчи, Срез жички, са 
предметом пословања: организовање ме 
ра за унапређење пољопривредне про- 
изводње, за]едничке набавке средстава 
за пољопривредну производњу, заједшгч 
ке прода]е и прераде пољопривредних 
производа, трговинске делатности у стру 
ци мешовита индустриска роба, прерада 
камена и коцке. Чланови управног одбо- 
ра су: Ристић Мирко, Станојевић Ма- 
ринко, Лешевић Бранко, Гру]овић Ста- 
ниша, Глишовић Љубиво]е, Терзић Саво, 
Јевтовић Коста. Овлашћена лица за пот 
писивање су: Ристић Мирко и Ко]ић 
Љубомир. 
Фи. бр. 1097/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-2341 
I - 
Окружни привредни суд у Крагујевцу, 

објављу]е да ]е 2 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре 
гистарском листу 129 страна 267 књига 
Ш код Грађевинског првдузећз „Помо- 
равље“ у Светозареву, проширење де- 
латности у производњи; цитле, црепа, 
креча, украсног камена, травертина и о- 
никса, као и про]ектовањ,е објеката ви- 
соке и ниске градње. 
Фи. бр. 718/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. С-2342 

Окружни привредни суд у Крагу]ввцу, 
објављу]е да ]е 2 ]ула 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарском листу 129 страна 268 књига 
Ш Циглану са кречаном у Светозареву, 
погон Грађевинског предузећа „Поморав 
ље“ из Светозарева. Руководилац пого- 
на ]е Ивановић Рашко, ко]и ]е у]едно и 
овлашћено лице за потписивање погона. 
Фи. бр. 1130/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагу]евцу. С-2343 

Окружни привредни суд у Крагу]евцу, 
об]ављу]е да ]е 16 ]уна 1955 године упи- 
'сао у регистар задруга на регистарском' 
листу 50 страна 99 књига III Земљорад-' 
ничку задругу у Великој Врбици, Срез 
крушевачки, са предметом пословања: 
организовање мера за унапређење пољо 
привредне производње, за]едничке на- 
бавке средстава за пољопривредНу про- 
изводњу и потрошњу, за]едничке прода-<( 
]е и прераде пољопривредних произво- 
да, трговинске делатности у струци ме-1 
шовита индустриска роба. Чланови у< 
правног одбора су: Миљковић Чедомир, 
Зарић Љубодраг, Атанасковић Предраг, 
Лапчевић Милун и Зо]ић Радомир. Овла; 
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шћено лице за штписивање је Чедомир 
Миљковић. 
Фи. бр. 1017/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-1031 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
Објављује да је 16 јуна 1955 године упи- 
гао у регистар задруга на регистарском 
листу 44 страна 87 књига IV Зем.љорад- 
дичку задругу у Биљановцу, Срез студе- 
Нички; са предметом пословања: органи- 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
њу и потрошњу, заједничке продаје и 
прераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
Индустриска роба, пружање угоститељ- 
ских услуга и производња цигле и цре- 
)га. Чланови управног одбора су: Мило- 
шевић Славко, Кучевић Властимир, Ра- 
досављевић Душан, Радуловић Новак, 
Кашанин Томислав, Радуловић Вука- 
)нин и Радуловић Душан. Овлашћено 
лице за потписивање је Душан Вучетић. 
Фи. бр. 1014/55 — Из Окружног при- 

рредног суда у Крагујевцу. В-2447 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је у регистар задруга, на 
регистарском листу 15 страна 29 књига 
Ш уписао Земљорадничку задругу у До- 
њем Крчину, Срез темнићки, са предме- 

;Јом пословања: организовање мера за 
упапређење пољопривредне производње, 
заједничке набавке средстава за пољо- 
рривредну производњу и потрошњу, за- 
Зедничке продаје и прераде пољопри^ 
вредних производа, трговинске делатно- 
Сти у струци мешовита индустриска ро- 
ба, откуп и промет алкохолних ггића, 
Занатске услуге у струци пекарској, ме- 
Сарској и кобасичарској. 
ЧлаНови управног одбора: Петровић 

Драгојин, Јовановић Радослав, Љутић 
Здравко, Ракић Момчило, Илић Милен, 
Милосављевић Јелисије и Илић Мила- 

',дин. Овлашћена лица за потписивање: 
Детровић Драгојин, претседник, у гра- 
ницама овлашћења од отране управног 
одбора. 
Фи. бр. 426/55 — Из Окружног при- 

рредног суда у Крагујевцу. Д-673 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 27 маја 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
Листу 141 страна 281 књига I Зсмљорад- 
Ничку сточарску задругу у Доњој Рачи, 
Срез лепенички, са предметом послова- 
ња: унапређење сточарства; заједничка 
продаја стоке, прерада и продаја сточ- 
них производа и прерађевина, набавка 
Средстава и уређаја аа прераду сточних 
производа и сточне хране, као и све о- 
стале мере у вези са унапређењем сто- 
чарства. 
Чланови управног одбора: Милошевић 

Милорад, Спасојевић Стеван, Тошић Дра 
гомир, Јоваиовић Милан, Јелић Миљој- 
ко, Стевановић Божидар и Гадић Драго- 
мир. Овлашћена лица за потписивање: 
Милошевић Милорад и Тошић Драго- 
мир. 
Фи. бр. 519/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Д-674 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објзвљује да је уписао у решстар задру 
га на регистарском листу 102 страна 203 
књига I Земљорадничку задругу у Вра- 
ћепшници, Срез таковски, са предметом 
пословања: организовање мера за уна- 
пређење пољопривредне производње, за 
једничке набавЈсе средстава за пољопри- 
вредну производњу и потрошњу, зајед- 
ничке продаје и прераде пољопризред- 
них производа, трговинске делатности у 
струци мешовита индустриска роба. 
Чланови упоавног одбора: Поповић 

Милан, Светолик ЈСБтовић, Маринковић 
Љубосав, Трифуновић Милан, Прекић 

Драгомир, Пантовић Живота, Огњано- 
вић Војислав, Радојевић Милисав и Ст(е 
фановић Жизојин. Овлашћена лица за 
потписивање: Поповић Милац и Љуби- 
сав Марковић. 
Фи. бр. 272/55 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Крагујевцу. В-1059 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 16 јуна 1955 године упи- 
сао у региетар задоуга на регистарском 
листу 47 страна 93 књига Ш Земљорад- 
ничку задругу у Љубави, Орез круше- 
вачки, са предметом пословања: органи- 
зовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
ну потрошњу, заједничке продаје и пре- 
раде пољопривредних производа, трго- 
винске делатности у струци мешовита 
ИНдустриека роба. Чланови управног од 
бора су: Момчило Ракић, Миодраг Лу- 
кић, Светолик Симић, БоривојЗ Ђокић, 
Милоје Милановић, Драгиша Миленко- 
вић и Драгиша Крстић. Овлашћено лице 
за потписивање је Миодраг Лукић. 
Фи. бр. 1022/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Љ-90 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је 13 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар задруга на регистарском 
дисту 37 страна 73 књига IV Земљорад- 
ничку задругу у Јасиковици, Срез трсте 
Нички, са предметом пословања: органи 
аовање мера за унапређење пољопри- 
вредне производње, заједничке набавке 
средстава за пољопривредну производ- 
|цу и потрошњу, заједничке продаје и 
Нрераде пољопривредних производа, тр- 
говинске делатности у струци мешовита 
Индустриска роба и откуп пољопривред- 
них производа. Чланови управног одбо- 
ра еу: Вукчевић Живота, Цветковић Во 
јислав, Недељковић Светис лав, Малића- 
нин Сима, Смиљковић Средоје, Тодоро- 
вић Миладин и Вукчевић Душан. Овла- 
шћеиа лица за потписивање су: Вукче- 
вић Живота и Обрен Лазовић. 
Фи. бр. 844/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ј-216 

Окружни привредни суд.у Крагујевцу, 
објављује да је дана 24 маја 1955 године, 
уписао у регистар предузећа и радњи на 
регистареком листу 96 страна 95 књига 
Ш код Предузећа за сткуп, прсраду и 
продају житарица „Житопромет" у Све- 
тозареву — Откупна станица у Параћи- 
ну проширење делатности у семенскоз 
роби и производима млинске индустрије 
на велико, као и допуну овлашћених 
лица за потписивање. Поред Петровић 
Драгутина потписује још и Гојковић 
Владимир. 
Фи број 924/55 — Из ОкружНог при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-1020 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 19 јула 1955 године у ре- 
гистар предузећа и радњи на регистар- 
ском листу 102 страна 215 књига V Тр- 
говинско прсдузеће на мало на терито- 
рпји среза и на велико „Западна Мора- 
ва“ у Трстенику, са предметом послова- 
ња: пољопривредне машине и алати; ве- 
штачка ђубрива и средства за заштиту 
биља; грађевински материјал; делика- 
тесни производи; производи на бази ше- 
ћера и какаоа; поврће, воће и прерађе- 
вине; дуванске прерађевине, шибице и 
прибор; парфимериска и козметичка ро- 
ба; текстил, кратка и плетена роба и 
конфекција; галантериска и базарска 
роба и играчке; производи од гуме, кау- 
чука и пластичних маса; гвожђарска и 
метална роба; стакло, порцелан и кера- 
мичка роба; кавцелариски материјал, 
папир, писаћи и гаколски прибор; жи- 
вотне намирнице и предмети за кућне 
потребе; риба, алкохолна и безалкохол- 
нп пића; мешозита индустриска роба; 

ужарска роба, кудељни и јутани произ* 
Води; нафтиНи деривати, Мазива, уљ^ј 
и масти; рибарски материјал и спортскнП 
прибор; сатови и израђевине од племфСј 
шггих метала; књиге и музикалије; жИ'|'ј 
тарице и млинске прерађевине; произво^ј 
Ди од домаћр радитжти и уметничкиЖј 
заната; такса и таксене вредноснице. 
ректор предузећа је Егерић Радомир. ОС 
Влашћена лица за потписивање су РадоС 
мир Егерић, Бркић Драгољуб, Симић 
лекса и Настић Милутин. 
Фи број 1175/55 — Из Окружног првд, 

вредног суда у Крагујевцу. Т-525 
—- .. 

Окружни привредни суд у Крагујевцу; 
објављује да је 24 маја 1955 године у4| 
писао у регистар предузећа и радњи нг1; 
регистарском листу 81 страна 165 књигај; 
V код Нредузећа за откуп, прераду Ц 
продају житарица „Житопромет" у Све« 
тозареву — Откупна станица у Трстени- 
ку проширење делатности у семенско|' 
роби и производима млинске индустрије 
на велико као и промену пословође И 
допуну још једног овлашћеног лица за 
потпис. Пословођа је Петровић Живојин, I 
Овлашћена лица за потписивање су 
Петровић Живојин и Милићевић Све-:' 
тислав. 
Фи број 929/55 — Из Окружног прзг- 

вредног суда у Крагујевцу. Т-384 

Окружки привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 23 марта 1955 године у-. 
писао у регистар задруга на регистар- 
ском листу 62 страна 123 књига I Зе- 
мљорадничку задругу у Ботуњу, Срез 
крагујевачки, са предметом пословања: 
оргаНизовање мера за унапређење по- 
љопривредне производње, заједничке на 
бавке средстава за пољопривредну про- 
изводњу и потрошњу, заједничке прода- 
је и прераде пољопривредних произ-во- 
да, трговинске делатности у струци ме-: 
шовите индустриске робе, откуп и про-: 
мет алкохолних и безалкохолних пића. 
Чланови Јгправног одбора: Милосав- 

љевић Драгољуб, Јаковљевић Радосав, 
Јаковљевић Антоније, ПетрОвић Радоје, 
Шарчевић Вељко, Бркић Михаило и 
Ђурић Живота. 
Имена лица овлашћених за потписива- 

ње: Драгољуб Милосављевић и Бркић 
Светолик. 
Фи број 153/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Б-2519. 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
да је 24 маја 1955 године уписао у реги- 
стар предузећа и радњи на решстарском 
листу 95 страна 193 књига III код Пре- 
дузећа за откуп, прераду и продају жи- 
тарица „Житопромет" у Светозареву —< 
Откупна станица у Ћуприји проширење 
делатности у семенској роби и произво-' 
дима млинске индустрије на велико, као 
и допуну овлашћених лица за потписи- 
вање. Поред Велимировић Јована пот-' 
писује још и Бјелица Вујадин и Павло- 
вић Драгослав. 
Фи број 928/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ћ-71’ 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да 24 маја 1955 године упи-. 
сао у регистар предузећа и радњи нај 
регистарском листу 94 страна 191 књига! 
III „Житопромет" — предузеће за откуп, 
прераду и продају житарица у Светоза-: 
реву — Млин „Победа" у Ћуприји, са! 
цредметом пословања: прерада житари-, 
ца, вршење трговачке и ушзгрне мељаве* 
свих врст житарица. Пословођа Млина 
Велимировић Јован који је уједно и си 
влашћено лице за потписивање. 
Фи број 932/55 — Из Окружног прц- 

вредног суда у Крагујевцу, Ћ-7(Ј 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 25 маја 1955 ГОДИне упи- 
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сао у регистар предуаећа и радљи на ре- 
Гистарском листу 102 страна 207 књига 
ЈН код Радничко-сдужбеничког ресто- 
рана Фабрике шећера у Ћуприји, про- 
ширење делатности у продају дуванских 
прерађевина. 
Фи број 757/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Ђ.-72 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 25 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 103 страна 209 књи- 
га III код Берберско фризерске задруге 
„Тодор Дирака“ у Светозареву промену 
директора. Нови директор је Јанковић 
Милорад, који је уједно и овлашћено 
лице за потписивање. 
Фи број 861/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1875 

Окружни привредни суд у Крагујезцу, 
објављује да је 25 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 103 страна 210 књи- 
га Ш Берберско фризерску задругу „То- 
дор Дирака — Берберску радњу број 1 
у Светозареву, са предметом пословања 
берберске услуге. Пословођа радње - је 
Димитријевић Ђурђе. Овлашћено лице 
за потписивање је Јанковић Милорад. 
Фи број 869/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1871 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
рбјављује да је 25 маја 1955 године упи- 
Сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарском листу 103 страна 210 књ. Ш 
ЈБерберско фризерску задругу „Тодор 
ЈЈирака" — Берберску радњу број 2 у 
Светозареву, са предметом пословања 
берберске услуге. Пословођа радње јв 
ЈПтетић Брг.нислав. Овлашћено лице за 
Потписивање је Јанковић Милорад. 
Фи број 858/55 — Из Окружног при- 

®редног суда у Крагујевцу. С-1877 
I _ 

Оцружни привредни суд у Крагујевцу, 
ДЗбјављује да је 25 маја 1955 године упи- 
рло у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарском листу 103 страна 210 књ. III 
ЈЗерберско фризерску задругу „Тодор 
Дирака" — Берберску централну радњу 

•У Светозареву са предметом пословања 
берберске услуге. Пословођа радње је 
Станковкћ Борислав. Овлашћено лице 
ба потписивање је Јанковић Милорад. 
Фи број 857/55 — Из Окружног при- 

Вредног суда у Крагујевцу. С-1878 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
Објављузе да је 25 м*ја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
гистарс&ом листу 103 страна 210 књ. III 
Берберско фризерску задругу „Тодор 
Дирака“ — Фризерску радњу у Светоза- 
реву, са предметом пословања берберске 
уолуге. Пословођа радње је Вамош Ма- 
рија. Овлашћено лице за потписивање 
је Јанковић Милорад. 
Фи број 856/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1869 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 25 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на ре- 
^истарском лисгу 103 страна 210 књ. III 
|Зерберско фризерску задругу „Тодор 
Дирака" — Берверску радњу број 3 у 
Бветозареву, са предметом пословања 
»ерберске услуге. Пословођа радње је 
ЈСостић Милан. Овлашћено лице за пот- 
|1иси2ан,е је Јанковић Милорад. 
| Фи број 860/55 — Из Окружног при- 
Вредног суда у Крагујевцу. С-1870 

Окружни привредни суд у Крагујевпу, 
ћбјављује да је 30 маја 1955 године упи- 
<Сао у решстар предузећа и радњи на 
Вегшггарском листу 9 страна 17 књига I 

код Радио-електро Крагујевац, промену 
директора. 
Нови директор је Петровић Боривоје. 
Фи број 918/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-1446 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 17 марта 1955 годИне, у- 
писао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 114 страна 233 књи- 
га I код Предузећа за откуп коже, вуне 
и техничких масноћа „Кожа" у Крагу- 
јевцу промену директора предузећа и 
овлашћених лица за потписивање. 
Директор предузећа је Јаношевић 

Миливоје. Овлашћена липа за потписи- 
вање су: Јаношевић Миливоје, Димитри- 
јевић Благоје, Банић Јустина и Инђић 
Миодраг. 
Фи број 373/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. К-1459 

Окружки привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 17 марта 1955 године 
уписао у регистар предузећа и радњи 
на регистарском листу 51 страна 105 
књига V код Иредузећа за откуп кожс, 
вуне и техничких магноћа „Кожа" у 
Крагујевцу — Откупна сталица у Кра- 
љеву проширење делатности тако да 
поред коже, вуне и техничких масиоћа 
има још и лшвотињске отпадке и длаку. 
Фи број 142/54 — Из Окружнсг ггри- 

вредног суда у Крагујевцу. К-1460 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 16 јуна 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи, на 
регистарском листу 89 страна 185 књи- 
га И Предузеће за производњу, откуц 
и промет алкохолних и безалкохолних 
пића на велико „Вино-Србија" у Пара- 
ћину — Откупна станица у Горњој Са- 
банти, Срез крагујевачки, са предметом 
пословања: откуп алкохолних пића и 
воћа. Пословођа радње је Драгомир Сте- 
пановић који је уједно и овлашћено ли- 
це за потписивање. 
Фи број 1033/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Г-702 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да је 24 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 93 страна 199 књи- 
га III код Предузећа за откун, прераду 
и продају житарица „Житопромет" у 
Светозареву — ОТкупна станица у Ре- 
ћовцу проширење делатности у семет- 
ској роби и млинским производима, као 
и допуну овлашђеног лица за потпис. 
Поред Весић Живадина потписује још 
и Лазић Владимир. 
Фи број 925/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-471 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
Објављује да 6 маја 1955 године уписао 
у регистар предузећа и радњи на реги- 
старском листу 80 страна 163 књига V 
Стругару „Радочело" у Рудну, Земљорад- 
иичке задруге Рудно, Срез студенички, 
са предметом пословања: прерада, про- 
даја и услужно резање грађе. 
Пословођа стругаре је Радојко Бори- 

сављевић. 
ОвлашћеНо лице за потписивање је 

Мирољуб Павловић. 
Фи број 825/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-470 

Окружни привредни суд у Крагујевцу 
објављује да је у регистар предузећа и 
радњи на регистарском листу број 20 
страна 39 књига II код ФаЗпмке ша* 
мота „Партизаии" у Партазанима упи- 
сао промену дирехтора. с гим да је ди- 
ректор Будимир Перишић 
Поред директора за заступаше је о- 

влашћен и еекнетар Мпт-тиђ Лазаревић. 
Фи број 757/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. П-154 

Окружни привредни суд у Крагујевцу, 
објављује да 24 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 99 страна 201 књига 
III код Предузећа за откуп, прераду и 
продају житарица „Житопромет" у Све- 
тозареву — Откупна станица у Свилајн- 
цу проширење делатности у семенској 
роби и млинским производима, као и 
допуну овлашћеног лица за потпис. По- 
ред Илић Милорада потписује још и 
Синђелић Никола, 
Фи број 926/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1850 

Окружни привредни суд у Крагу]евцу, 
објављује да је 23 маја 1955 године упи- 
сао у регистар предузећа иа регистар- 
ском листу 82 страна 165 књига П про- 
мену назива — Рударски базен „Руд- 
ник“ у „Рудиик“ рудвжк олова и цинка 
У Руднику код Горњег Милановцз. 
Предмет пословања је: истраживање, 

експлоатација руде, олова и цинка и 
прераде у цинков концентрат и концен- 
трат олова. Директор предузећа је Ва- 
летчић Анте, који је уједно и овлашће- 
но лице за потписивање. 
Фи број 834/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. Р-473 

Окружшг привредни еуд у Крагујевцу, 
објављује да је 24 маја 1955 године упи- 
СДО у регистар предузећа и радњи на 
регистарском листу 93 страна 188 књига 
III код Предузећа за откуп, прераду и 
продају житарица „Житопромет" у Све- 
тозареву — Откупна станица у Светоза- 
рево проширење делатности у семенској 
роби и производима млинске индустри- 
је ва велико, као и допуну овлашћених 
лица за потписивање. Поред Добросав- 
љевић Станимира потписује још и Ко- 
стић Илија. 
Фи број 927/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Крагујевцу. С-1851 

ОКРУЖНИ ПР1ШРЕДНИ СУД 
У ХИТОВОМ УЖИЦУ 

Окрунгаи привредни суд у Титовом 
Ужицу објазљује да је уписао у реги- 
стар привредних организација Откуп- 
ну стапицу у Пожеги — Трговинског 
предузећа за промет поллпривредним 
праизводЈаиа на нелико „Пролеће" из 
Београда, чији је предмет пословања: 
откуп поврћа, воћа и прерађевина, ста 
ке и сточне хране, млека и млечних 
прерађевина. алкохолних и безалкохол 
них пића, живине, јаја, перја и див- 
љачи, огревног дрвета и угља. 
Послозођа отхупне станице је Милонх 

Петровић, који је овлашћен да потпи 
Сује фирму откупне станице. 
Фи број 105/54 — Из Окружнот при- 

вреуџгог суда у Титовом Ужицу, 9 но- 
вембра 1954 године. П-131 

Окрулгои привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је 1 децембра 1954 
ЛТдине уписао у регистар привредних 
организација Прсдузеће за, вршење при 
вредна рачунских услуга „Конто-сер- 
вис“ у Чачку, чији је предмет послова- 
ња вођење књитоводствеие и рачуно- 
водствене евиденциЈе привредних орга^ 
низација, учлањених у ово предузеће. 
Дирекггор предузећа је Иван Радмилац, 
који је и овлашћен на потпиСивања 
фирме предузећа неограничено. 
Фи број 127/54 — Из Окружног при- 

врздног суда у Титовом Ужицу, 1 де- 
цембра 1954 године. 4-25 

Окружни привредни суд у Титовем 
Ужшгу објављује да је 19 новембра 
1954 годиие упиоао у регистар привред 
них организација Откупну стаагицу у 
Гуча Трговинског предуЗсћа за промет 
кожом, вуном, крзном, ЖИВОТИЊСКИМ 
отпацкма и длаком еа вслико „Кожа“ 
из Титовог Ужица, чији је предмет по- 
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словања откутг сирове коже, вуне, кр- 
зна, животињских отладака и длзјке. 
ГГословођа откупне станице је Милош 
Јоксимовић, који је овлашћен на пот- 
писивање фирме ове откупне станице 
у границама утовора. 
Фи број 113/54 — Из Окружног цри- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 16 но- 
вембра 1954 године. Т-39 

Окружни гфивредни сул У Титовом 
Ужицу објављује да је уписао у реги- 
стар привредних ерганизација Изда- 
вачко предузеће Србије „Просвета" из 
Београда — Продавница у Чајетини, 
чији је предмет пословања: продаја на 
мало канцеларискот материјала и при- 
бора, књига и музикалија, папира, пи- 
саћег и школског прибора, дуванских 
лрерађевина, шибица и цигарет папира. 
Пссловођа тгродавнице је Сретен Фи- 

циновић, који је овлашћен на склапа- 
ње уговора о продаји робе која се нала 
зи у продавници и то у име и за ра- 
чун прод-авнице. 
Фи број 21/54 — Из Окружног прИ- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 29 де- 
цембра 1954 године. 4-24 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, уписао је у рогистар привред- 
них организација који се вода код о- 
вога суда код Инд. цредузећа „Јеље“ са 
седиштем на Палисаду — следеће про- 
мене: 
Фирма предузе-ћа гласиће: „Злати- 

бор“ — рудшши магнезита и хромита, 
на Палисаду, Срез златиборски. 
Предузеће ће се бавити рударском 

привредном делатношћу — истражива- 
њем ■ и експлоатацијом руда. 
Предузеће прима сва права и одгова 

ра овим обавезама насталим у поело- 
вању под именом Индустриског преду- 
зећа „Јеље“ — Палисад. 
Промену имена предузећа и његове 

привредне делатности одобрио је На- 
родни одбор Среза златиборског реше- 
њем број 6167/54 од 15 селтембра 1954 
године, који је и основао предузеће. 
Фи број 54 — Из Окружног привред- 
ног суда у Титовом Ужицу, 9 октобра 
1954 године. П-48 

Окружни привредни суд У Титовом 
Ужицу објављује да је уписао у рети- 
стар привредних организација Трговип 
ску радњу број 2 на Палисаду — Чаје- 
тина, а ,која је у саставу Трговинског 
предузећа на мало „Палисад" из Чаје* 
тине. 
Предмет пословања радње је тргови 

на мешовитом робом, дуванским прера- 
ђевинама, шибицама и цигарет папи- 
ром на мало. 
Поеловођа радње је Љубомир Језди- 

мировић, који је овлашћен на потпи- 
сивање • фирме радње. 
Фи број 78/54-3 — Из Окружног при 

вредног суда у Титовом Ужицу, 16 но- 
вембра 1954 године. П-160 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је уписао у реги- 
стар привредних организација Трговин 
ску радњу број 3 у Рожанству, а која 
је у сасгаву Трговинског предузећа на 
мало „Палисад" из Чајетине. 
Предмет пословања радње је тргови 

на мешовитом робом, дуванским прера 
ђевинама, шибицама и цигарет папи- 
ром на мало 
Пословођа радње је Или.ја Мићић, 

који је овлашћен на потписивање фир 
ме радње. 
Фи број 79/54-1 — Из Окружног при 

вредног суда у Титовом Ужицу, 16 но- 
вембра 1954 године. Р-73 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је упиоао у реги- 
спгар привредних организација Трго- 

винску радњу број 6 на Партиз&нским 
Водама — Чајетина, а која је у саставу 
Трговинског предузећа на мало „Пали 
сад“ из Чајетине. 
Предмет пословања радње је тргови- 

на мешовитом робом, дуваПским прера- 
ђевинама, шибицама и цигарет тапиром 
на мало. 
Пословођа радње зе Милоје Џамбхгћ, 

који је овлашћен на потписивање фир 
ме радње. 
Фи број 78/54-5 — Из Окружног при 

вредног суда у Титовом Ужицу, 16 но- 
вембра 1954 године. П-161' 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Срзског савеза земљорадничккх задру- 
га из Пријепоља. Фирма савеза убуду- 
ће гласи: Основни савез земљораднич- 
ких задруга Пријепоље, Срез милешев- 
ски. Члаиови управног одбора су: По- 
тежица Велимир, Дивац Војко, Чулко- 
вић Станимирка, Дивиц Радоадир, Пузо- 
вић Анто, Карахоџић Хабиб, Лазовић А- 
дам, Кубуровић Раде, Филиповић РаДој- 
ко, Гојак Каћо и Чпајах Витомир. Лица 
овлашћена на потписивање су: Потежи- 
ца Велимир, претседник савеза и Драгу- 
тиновић Миладин, књиговођа, који су 
овлашћени на потписивање фирме саве- 
за до висине одобрених кредита код На- 
родне банке. 
Фи бр. 72/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 21 ја- 
вуара 1955 године., П-1147 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација извршио преноо 
уписа из ранијих регистара и уписао 
промене продавнице Југословеиског 
комбината гуме и обуће „Борово“ из Бо- 
рова и то: 
Под Фи бр. 182/54 упиоао је промену 

код „Ворово", југословенски комбинат 
гуме и обуће — Продавница у Сјеници, 
с тим што је на место досадашњег по- 
словођо Јанићевић Крсте, сада послово- 
ђа продавнице Јаничић Душан, који је 
овлашћен На заступање и потписивање 
фирме продавнице у оквиру важећих 
законских прописа и посебних овла- 
шћења. 
Под Фи бројем 186/54 уписао је про- 

мену код „Борово", југословенски ком- 
бинат гуме и обуће — Продавница у Но- 
вој Вароши с тим што је на место до- 
садашњег пословође Срдић Лазара, са- 
да поеловођа продавница Миладиновић 
Јован, који је овлашћен на заступање и 
потписивање фирме продав-нице у окви- 
ру важећих законских прописа и посеб- 
них овлашћеша. 
Под Фи бр. 187/54 уписао ]’е промену 

код „Борово", југословенски комбинат 
гуме и обуће — Продавнице у Гучи, с 
тим што је на место досадашњег посло- 
вође Матовић Михаила, сада пословођа 
продавнице јв Вла Сава, који је овла- 
шћен на застуцање и потшгсивање фир- 
ме продавнице у оквиру важећих за- 
конских прописа и посебних овлашћења. 
Фи бр. 182/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 12 мар- 
Та 1955 година С-2033 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио.пре- 
нос уписа из ранијих регистара у реш- 
стар привредних организација који во- 
ди овај суд и уписао промене код За- 
натске набавно продајне задруге из Ти- 
тоиог Ужица. 
Предмет пословања задруге је: да на- 

бавља материјал за прераду и остале 
потребе свих задругара; да преузима и 
продаје њихове производе; да обавља 
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трговинску делатност на мало по слф<1 

дећим струкама: трговина гвожђарско^" 
и металном робом, обућом и кућним мбј* 
теријалом. 
Пословођа задруге је Недељко ЖуниЈц 

Лице овлашћено на потписивање фир«^ 
задруге је Раденко Суботаћ опанчарУ 
који је овлашћен на потписивање фир*; 
ме задруге до износа од Динара 1,000.000у; 
Чланови управног одбора заируге су{ 

Спасоје Рајковић, молер, Раденко сп 
ботић, опанчар, Василије Томић,. преду^;; 
зимач, Владета Митровић, кројач, шШ 
кола Стерђевић, фризер, Милосав 13011? 
кић, столар и Михајло Ћитић, кова1^’ 
сви из Титовог Ужица. 
Фи бр. 129/55 — Из Окружног при« 

вредног суда у Тиговом Ужхгцу, 28 ј^анЈу^; 
ара 1955 године. Т-404 

Окружни привредни суд у Титовои* 
Ужицу, објављује да је у регистар при* 
вредних организација уписао акт <ј 
оснивању и конституисању ПољоприЧ 
вредног предузећа „Дубље“ — Губерен< 
ци, са седиштем у Губеревцима, Сре|( 
драгачевски, а чији је предмет послоч 
вања поллпривредна производња!. Ди;4. 
ректор предузећа је Миљко Поповић^; 
који је џвлашћен на потписивање фирЧ 
ме ггредузећа без ограничења, а прем^ 
правилима предузећа. Предузећв ја 0- 
сновала Земљерадничка задруга из Губе- 
реваца уз одобрење Народног одбора Сра 
за драгачевског у Гучи бр. 8416 од 29 ач' 
прила 1955 године, а којим решењем јв 
одобрено и конституисања предузећа. 
Фи бр. 507/55 — Из Окружног прИ« 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 Јуна) 
1955 године. Г-660 

Окружни привредни суд у Титовој| 
Ужицу, објављује да је пренео из ранИЧ 
јих регистара и уписао промене у репг-: 
стар привредних организација стоварИ^ 
шта дувана у саставу Трговинског пре- 
дузећа за промет дуванским прерађев^ 
нама, шибицама и прибором на всликб 
и адало „Дуван“ из Београда, и то: 
Под Фи бр. 190/54 Стовариште у ТИ* 

товом Ужицу, чији је шеф стовариштгј! 
Веселин Пишчевић. 
Под Фи бр. 191/54 Стовариште у При« 

јепољу, чији је шеф стоваришта Фехми« 
ја Тасо. 
Под Фи бр. 192/54 Стовариште У Сје< 

ници, чији је шеф стоваришта Богда;® 
Радуловић. 
Под Фи бр- 193/54 Стовариште у И* 

вањици, чији је шеф стоваришта Милу« 
тин Савић. 
Под Фи бр. 194/54 Стовариште у НоЧ 

вој Вароши, чији је шеф стовариштШ 
Шапоњић Живко. 
Под Фи бр. 195/54 Стовариште у Чач- 

ку чији је шеф стоваришта КнежевиИ 
Раденко. 
Под Фи бр. 196/54 Стовариште у При* 

боју на Лиму, чији је шеф стовариштШ 
Саковић Идриз. 
Под Фи бр. 197/54 Стовариште у Ба-* 

Јиној Вашти, чији је шеф стоваришта 
Митровић Јован- 

. Предмет пословања свих стоваришта 
је: трговинска купопродаја на велико & 
мало дуванских прерађевина, шибица иј 
прибора. 
Шеф стоваришта је овлашћен на пот- 

писивање фирме стоваришта у грани-* 
цама предвиђеним уговором. 
Самостална права наведених стовари* 

шта су: да закључују уговоре за рачуП 
стоваришта о куповини остале робе о- 
бухваћене струкама, као и да врше ве- 
ликопродају и малопродају преко про* 
давница дувана све робе коју су сама: 
купила или набавила ггреко предузећа, 
а остала права стоваришта регулисава 
су правилима о оргдаизацији и посло- 
вању матичног предузећа и уговоро!* 
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закључегош између стоваришта и ма- 
тичног предузећа. 
Фи бр. 190 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 28 марта 
1955 године. Б-2378 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пренос 
уписа из ранијих регистара и уписао 
промене у регигтар задруга код Земљо- 
радничке задруге Зсохе, Срез драгачев- 
ски и то промену у чланозим.а управног 
одбора, те се садашњи управни одоор 
састоји од следећих лица: Јевремовић 
Радован, Глашић Миодраг, Ранђић Ве- 
либор, Каровић Богосав, Јанковић Ве- 
лимир и Мандић Милорад, а лица овла- 
шћена за потпсиивање фирме задруга 
су: Каровић Богосав, земљорадник и 
Топаловић Ратомир, земљорадкик, који 
су овлашћени на попшсивање фирме за 
друге до износа од Динара 1,200.000. 
Фи бр. 262/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године- 3-380 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је у регистар при- 
вредних организација уписао оснивањ* 
и конституисање Пол>оприв.редш)г пре- 
дузећа „Слано поље“ у Вичи, чији ј* 
предмет пословања пољопривредна про- 
изводња. 
Директор предузећа је Ковачевић Ву 

кашин, који је овлашћен на потписива- 
н>е фирме предузећа у висини вредно- 
Сти обртних средстава код Народне бан- 
ке, а која износе Динара 5,000.000. 
бснивач предузећа је З.емљораднич- 

ка задруга у Вичи на основу одлуке од 
Ј.2 септембра 1954 године, уз одобрење 
Народног одбора Среза драгачевског у 
Гучи бр. 9935 од 26 јануајза 1955 годане. 
Фи бр. 246/55 — Из Окружног при- 

прсдног суда у Титовом Ужицу, 19 фе- 
бруа|ра 1955 године. В-1028 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу, објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих р.егистара и упи- 
фао промене у регистар задруга који во- 

' дн овај суд код Зем.љорадничке задру- 
Ге Крушчица, Срез ариљски, промену 
ЈсланоБа управног одбора, те се садашњи 
јјјгправни одбор састоји од следећих ли- 

/ХјЈа: Драгац Мићић, Милијан , Зпмоњић 
Гаваило Нилчевић, Вилотије СтаНковић, 
Бранко Врајковић, Перо Милићевић, 

• Милић Луковић, Десимир Недељковић, 
: Јдилоје РистаНовић, Љубиша Марковић 
Ј1 милијак Луковић, а шца, овлашћспа 

пбтписивањо ф:фме задруте су: Дра- 
. Гал Мићић, претседник и Драгоје ЦИл- 
Ченић, књиговођа, који су овлашћени за 
потпт'1Сив1ање фирме задругб у целокуп- 

^ном пословању задруге а ггрема законг 
ђким прописима, уредбама и правилима 
%адруте. 
Фи бр- 108/55 — Из Окружног при- 

^редио? сУда у Титовом Ужицу, 27 ја- 
ћуара 1955 годиНе. К-1523 

,:ч Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да ]е извршио упис 
т рдЦијих регистара и уписао проме- 
»о у регистар задруга фд Земљорад- 
Пичке задруге Латвицб Срез ариљски, 
цромену чланова управнбг одбора, Са- 
ддшњи управни одбор се састоји од сле 
^ећих лица: Михаило МИ]ушковић, Сре- 
ен ВасиЈЦгјевић, Влада Поповић, Петар 
Јоиовић, Тоша Ненадић, Срећко Мило- 

вић и Драгић Јовановић, а лица овла 
зено &а цотписивање фирме задруге 
Петар Поповић, претседник упрарног 
Јора, доји Је овлашћен за потписива- 
фирМв задруге у целокупном посло- 

^у задруге преш законским пропи* 
и правилима задруге. 

Фи бр. 105/55 — Из Окружног при- 
вредног суда у Титовом Ужицу, 27 јану- 
ара 1955 године. Л-500 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара у ре- 
гистар задруга и уписао промене у ли- 
цима овлашћетам на потписивање фир- 
ме Земљорадничке задруге Милешево, 
Сргз милешевски. 
Лица овлашћена за потписивање фир- 

ме задруге су: Бошко Пантовић, управ- 
Ник задруге и Кувењић Стојан, књиго- 
вођа задруге, који су овлашћени за пот- 
писивање' фирме задруте до висине одо- 
брених кредита код Народне банке. 
Фи бр. 35/55 — Из Окружног при- 

вредвог суда у Титовом Ужицу, 11 ја- 
нуара 1955 године. М-643 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге Варда, Срез 
црногорски, и то промена у члано- 
вима управног одбора, те се садашњи у- 
правни одбор састоји од следећих лица: 
Драгослав Филиповић, Милоје Филипо- 
вић, Радосав Цагић, Милован Трипко- 
вић, Радоје Петронијевић, Видосав Бла- 
гојевић, Радмила Томић и Љубомир Ни- 
колић, а лице овлашћено за потписива- 
ње фирме задруге је: Радисав Јовано- 
вић, претседник, који је овлашћен за 
потписивање неограгогчвно- 
Фи бр. 111/55 Из Онружног привред- 

ног суда у Титовом. Ужицу, 27 јануара 
1955 године. В-971 

Окружни_ привредни_ суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у региетар задруга код 
Земљорадничке задруге Бела Река, 
Срез златарски, ггромену чланова управ- 
ног одбора, те се садашњи управни од- 
бор састоји од следећих лица: Виторо- 
вић Витомир, Поповић Радомир, Осто- 
јић Душан, Виторовић Никић, Дуковић 
Милован! Милојевић Слободан и Поповић 
Момчилр, а лица овлашћена за потпи- 
сиаање задруте су: Виторонић Витомир, 
претседник управног одбора задруге, Ду 
мањић Милисав, пословођа задруге и 
Вујовић Боривоје, благајник задруге, 
који Су озлашћени' за пбтписивање за- 
ДРУте до износа од Динара 1,000.000. 
Фи бр. 101/55 — Из Окружног при- 

бредног суда у Титовом Ужицу, 26 јану- 
ара 1955 годиЈне. Б-2370 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пр.е- 
нос угшса из ранијих регистара и упи- 
сао промена у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге Бјелуша, Срез 
ариљски, промену чланова управног 
Одбора, те се садашњи управни одбор 
састоји од следећих лица: Остоја Јови- 
чић, Милутин Поповић, Васо Ђорђевић, 
Рајко Радосављевић, Драго Стамболић, 
Радич Караклајић и Немања Николић, а 
лица овлашћена за потписивање фир-* 
ме задруге су: Остоја Јовичић, претсед- 
«ИК управног одбора и Љубо Поповић, 
књиговбђа, а коЈи су овлашћени за пот- 
писивање фирме задруге у целокутшом 
пословању задруге а према закокским 
прописима, уредбама и правилима за- 
друге. 
Фи бр. 157/55 — Из Окружног привред- 

ног суда у Титовом Ужицу, 29 јануара 
1955 године. Б-2371 

Окружни привредни суд у Титовом 
Уисицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регкстаоа и упи- 
сао промене у регистар задруга код 

Земљорадничке задруге Милатовићи, 
Срез драгачевски- Садашњи управни од 
бор састоји се од следећих лица: Мили- 
сав Ружичић, Драгиша Капларевић, 
Мирко Гогић, Мирко Ђурђић и Миодраг 
Вукићевић, а лица овлашћена за пот- 
писивање фирме задруге су: Јовановић 
Мшшвоје, службеник, Ружичић Мили- 
сав, земљорадник и Старић Љубиша^ 
службеник, који су овлашћени за пот- 
писивање фирме задруге до износа од 
Динара 2,000.000. 
Фи бр. 264/55 — Из Охружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 10 мар- 
та 1955 године. М-644 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос угшса из раиијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруг.а к^јд 
Зсмљорадничке задруге Велмка Жупа, 
Срез милешевски, 
Лица овлашћена за потнисивање фир 

ме задруге су: Лучић Драгомир, управ. 
ник задруге и Томашевић Чедомир, књи 
говођа задруге, који су овлашћени за 
потписивање фирме задруге до висине 
одобрених кредита код Народне банке- 
Фи бр. 26/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужицу, 11 јануара 
1955 годште. В-978 

Окружни привредни суд у Титовсм 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
ное уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга ксд 
Земллрадничке задруге Брајковићи, 
Орез црногорски. Садашњи управни од- 
бор састоји се од следећих лица; Петро- 
нијевић Онисим, Никић Драгсје, Илић 
Срећко, Ђуровић Живорад, Обрадозић 
Ратомир, Савић Владан, Савић Радоје, 
Петровић Петар и Деспотовић Владан, 
а лице овлашћено за гготпиеивање фиР- 
ме задруге је Брајковић Оаисим, прет- 
оедник задруге, који ће потписивати за- 
другу неограничено. 
Фи бр- 95/55 — Из Окружног привред 

ног суда у Титовом Ужитду, 25 јануара 
1955 године. Б-2378 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге ГсдечСво, Срез 
црногорски. Садашњи управни одбор еа 
стоји се од следећих лица: Јевтић Ми- 
ЛКШХ, Пурковић Витомир, Николић Ра.- 
Дисав, Божић Петар, Јовановић Свето- 
зар, Грујић Војимир и Пајић Радоје; а 
лице овлашћено за потписивање фирме 
задруге је Миодраг Станојевић, управ- 
ник из Годечева са неограничгним свла- 
шћењем. 
Фи бр. 98/55 — Из Окружног привред- 

иог суда у Титовом Ужицу, 25 јануара 
1955 године. Г-690 

Окружни нривредни суд у Титсвом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљор&дничке задруге Дрлаче, Срез 
азбуковачки, промену чланова управ- 
ног одбора, те се садашњи управни одбор 
састоји од следећих лица: Јовић Милан, 
Радојичић Милан, Павловић Жарко, Три 
фуновић Драгољуб, Павловић Вукадин, 
Ранковић Славко и Живковић ЦветивЈ 
а лица овлашћена за потписивање фир 
ме задруге су: Милан Јовић, претседник 
задруте и Радојичић Милан, члан уирав 
ног одбора, који су овлашћени за засту- 
цање и потписивање фирме задруге у 
границама п.равила задруге. 
Фи бр. 63/55 — Из Окружног приврад 

Ног суда у Титовом Ужицу, 31 јануара 
1955 године, Д-661 
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Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задрута код 
Земљорадничке задруге Шљивовица, 
Срез ужички, дромшу чланова управ- 
ног одбора и лица овлашћеног за пот- 
писивање фирме задруте, те се садашњи 
управни одбор састоји од следећих ли- 
ца; Шукиловић Видоје, Ристо Аћимо- 
вић, Јеремија Оганић, Крсто Тијанић, 
јСтаменко Делић, Душан Радовановић и 
Цетар С. ГГетровић; а лица овлЈапЉена 
ва потписивање фирме задруге су Кова- 
цевић Урош, управник задруте и Лучић' 
Милисав, књиговођа задруге, к»ји су 0- 
јвлашћени за потпиоивање задруге до из 
носа од Динара 1,000,000— 
Фи бр. 140/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Титовом Ужицу, 28 јану- 
е-ра 1955 године. Ш-1711 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је швршио пре- 
нос уписа из ранијих регкстара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге Сеништа, Срез 
влатарски, промену чланова управног 
рдбора, те се садашњи упРав-ни одбор 
састоји од следећих лица; Марковић 
|Антоније, Селаковић Страјин. Мутавџић 
Миљко, Мутавџић Миленко, Јовановић 
Стојан, Жунић Славко и Ђенић ВоЗин; 
Б лица овлашћена за потписивање фир- 
ме задруге су: Марковић Антоиије, 
претседник згправног одбора задруге, Се 
лаковић Манојло, члан управног одбо- 
ра задруте и Мутав.ић Миљко, члан у- 
правног одбора задруте, кКији су овла- 
шћени за потписивање, задруге у износју 
од Динара 1,000.000- 
Фи бр. 77/55 — Из Окружног привред 

ног суда У Титовом Ужицу, 25 јануара 
1955 године. С-2034 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је швршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљорадничке задруге Радановци, 
Срез црногорски, и то промена у чла- 
новима управног одбора и лицима овла* 
ГОћеним за потписивање фирме задруге, 
те се садашњи управни одбор састоји 
од следећих лица: Анђелко Мијаило- 
Вић, Обрад Гускић, Велисава Јовано-вић, 
Ватко 'Б.ипоровић, Милорад Миловано- 
Нић, Божидар Марјановић, Ра.домир То- 
доровић, Радиша Стефановић ,Ласовић 
Миљко, Антоније Митр-овић и Милић 
Јовановић; а лице овлашћено за потпи- 
сивање фирме задруге је Анђелко Ми- 
јаиловић, који је овлашћен за потпи- 
сива-ње фирме задруге у границама од- 
ређеним правилима задруте. 
Фи бр. 54/55 — Из Окружног пр-ивред 

ног суда у Титовом Улсицу, 25 јануа-оа 
1955 огдине- Р-524 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је швршио пре- 
нос уписа из ранијих регистара и упи- 
сао промене у регистар задруга код 
Земљо-радничке задруге Губеревци, Срез 
драгачевски. Садашњи управни одбор 
састоји се од следећих лица: Поповић 
Миљко, Јечменић Живо-јин, ЋеНдић 
Дпаган, Празинић Милојко, Вујичић 
Жарко, Ћендић Љубиша, Мајсторовмћ 
Драго, Ракићевић Милисав и Богиће- 
вић Велисав. Лица овлашћена за пот- 
писавње фирме задруге су: Поповић’ 
Миљко, службеник, Т-ендић Драган, 
земљорадник и Јоровић Милорад, слу- 
жбеник који су овлашћени за потгги- 
сивање фирме задруге до шноса од 
Динара 1,000.900. 
Фи бр. 26/55 — Из Окружног ггри- 

вредног суда у Титовсм Ужицу, 10 мар 
та 1955 године. Г-642 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављује да је извршио прено-с 
из ранијих рвгистара и уписао променв 
у р-е1гиста-р задрута који води овај суД 
код Земљорадничке задруге Гуча, Срец 
драгачевски. Садашњи управни одбор, 
састоји се од следећих лица: Милутин 
Бугарчић, Миломир Драмљић^ Милоја 
Ђуров-ић, Милис-ав Броћић, Андрија И- 
вановић, Милош Пантелић, Миливојб 
Радовановић, Михаило Анђелић и Стра' 
јин Божанић. Лица овлашћена за пот- 
писетање фирме задруге су: Бутарчић 
Милутин, претседни-к задруге и Стра-јин 
Бож-анић, члан управног одбора, ко-ји су 
овлашћени за потписивање фирме за- 
друге од шноса 3,000.000 до 4,000.000 ди- 
Нара. */ 
Фи бр- 252/55 — Из Ок-ружног при* 

вреднот суда у Титовом Ужицу, 22 фе- 
бруара 1955 годин-е. Г-643 

ОКРУЖНИ ПРИВРЕДНИ СУД 
У СУБОТИЦИ 

Окружни привредни суд у Суботици, 
.у регистар предузећа и радњи код Тр- 
говинског предузећа „Аграриа“-експррт 
импорт у Суботици поред досадашње 
своје пословне делатности бавиће се још 
и трговином на велико по струк-ама: жи- 
вин-а, ја-ја, перје и ди-вљач (о-д чега до- 
лази у обзир са-мо жи-вина и јаја). 
Фи. бр. 524/55. — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 8 априла 195? 
године. С-1645 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Са- 
мосталне трг. радње „Локомотива" у Су- 
ботици уписао јв настале промене у слб* 
дећем: Датум конституи-сања: 23 децем- 
бар 1954 године. За потпиоивање фирм« 
Јждње овлашћени су: Башић П. Роио, по- 
сло-вођа, Лихтнекерт Јосип, шеф рачуно- 
водства, Видо-вић Вера, управник књФ 
говодства и Мезнерић Стеван, шеф ра« 
чуноводетва, који ће фирму радње тт- 
цисивати колективно по двоје и нео-гРа- 
ничено. 
Фи. бр. '1324/54 — Из Окружног прц- 

вредног суда у Суобтшџг, 5 марта 1955 
године- С-1109 

Окружни привредни суд у Суботици ?■ регистар предузећа и радњи швршио 
е пренос уписа из ранијих регистара и 
уиисао настале промене код Самосталне 
трг. радње „Централна фарбара" у Су- 
ботици. Датум конституисања радње је 
32 децембра 1954 године. 
За потписивање фирме радње овлаш- 

ћени су: Јухас Јосип, пословођа, Видо- 
вић Вера, управник књиговодства и Ме- 
знерић Стеван шеф рачзгноводства, ко- 
ји ће фирму радње1 потписивати колек- 
тивно по двоје и неограничено. 
Фи. бр. 1184/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 28 фебоуара 
1955 године. С-867 

Окружни привредни суд у Суботици, 
У регистар предузећа и радњи код Са- 
мосталне трг. радње „Мост“ у Суботици 
уписао је настале промене у следећем: 
Датум конституисања: 23 децембра 

1954 године. За потписизање фирме рад- 
ње овлашћени су: Веро Стеван, по-ело- 
вођа, Лихтенкепт Јосип, шеф рачуновод 
ства, Видовић Вера. управник књиговод- 
ства и Мезнерић Стеваи, шеф рачуно- 
водства, који ће фирму радње потпиои- 
вати колективно по двоје и неограни- 
чено. 
Фи, бр. 1335/54 — Из Окружно-р при- 

Вредног суда у Суботици, 5 марта- 1955 
Го-дине. С-1Ш 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задруга уписао је Земљорад- 
ничху заЈгругу у Светозар Милетићу — 
СНО Сомбор' 

За чланове задруге изабрани! су: Кн^| 
зи Јо-ш, Сабо Балаж, Кањо Петар, КањсЈ 
Фрања, Елвеђи Антал, Кајић Грго, Ка* 
њо Ђуро, Јанковић Перо, Кнези Пајо јЈ 
Јаиковић Наум. 
За потписивање задруте овлашћени суг 

Кнези Јосо, претседник задруте, КавЖ 
Петар, Кањо Фрањо, кајић Грго, Кнез^; 
Грго, Кањо Ђуро, Кнези Пајо, ЈанковиИ; 
Наум, члансви управног одбоРа задауК 
И Вујевић Мирко управник задруте кој| 
ћо задруту потписивати код Н. банке кб' 
лективно по дво-јица и неограничетго, 
ЦшћчеГ појединачно и неограничено. 
- Предмет пословања заируте: унапређе^; 
ње пољшривредне пРоизводње, путе®1' 
стварања пољопр. станица, економиаа и 
кр-оз друте акције усмереве на побољша.у. 
1ње пољопр, производње, пом:оћ пољо(-ј' 
привредним пр!оизвођачима, заједничка! 
набавка средства за пољопривредну про/ 
изводњу и потрошњу, како за задругу 
тако и за друге задруге, заједничка п-ро- 
даја својих пољопривредних пропзвода 
и производа својих задругара, заједнич! 
ка прер-ада својих пољоир. произв-ода и' 
производа својих задругара и прерад^ 
ових производа, штедно-кредитно посдо*' 
вање са својим члановима ради унапр^ 
ђења свот пословања и кредитирања' 
својих задрутара, рад на стручном, кул^ 
>5Фнк>просветн1ом и економском уздЖ 
вању пољ^опр, произвођача, оснивање саЗ 
мосталних погона, радњи и предузећа, V/ 
Задруга је реоргаиизов-ана. Задруга 

Има у свом са-ставу једну погонску ј» 
диницу и то: Самостални погон _Ек®Г1 

номија „Земљорадник" у Светозар МИ" 
летићу. 
Погон је о-снован одлуком ЗемљоРад-* 

Ничке задруте у Светозар Милетићу о^; 
29 септамбра 1954 године одобрен-ом ре-< 
шењем СНО у Сомбору бр- 21.209/54 оД 
20 септембра 1954 године, ^ 
Предмет послов-ања погона: пољопрда. 

Вредна производња, пРоизводња расн4. 
приплодне и радне стоке као и тов свјж 
ња. За пословођу по-гона постављен )|! 
Елвеђи Антун. Погонска једИниЦа нема' 
самосталних ирава у посло-вању. 
Фи. бр. 88/55 — Из Окружнот пр^*».ј 

в-редног еуда у Суботици. С-86<{ 

Окружни привредни суд у СЈ-ботици, 
у регистар задрута уписао је Земљорад|; 
ничку задругу „Петефи" у Торњошу, -4 
СНО Сента- (}; 
Предмет пословања: пољопривред^ 

производња, прерада даљопривредних. 
производа, набавка и цродаја пољоцриЈ 
вредних производа, обављање транспорт^ 
них и других услуга задругарима, врш-^а 
Ње угоститељске и трговинске делатН0| 
сти, организовање штедно-кредитног пСУ1 
словзња и остале делатности које су у 
интер-есу задруте и задругара. Имена чл^ 
нова управног одбора: Фзбрик ШандорЈ 
Калмар Томаш, Бутора Јанош, Хоп'-И 
Јожеф, Фекете Иштван, Пинтер Тибор, 

-Толди Келеман, Матушка Петер, Ђерђовј 
Петер, Имена и занимања лица овлатпђе* 
них за потписивање и граница овлашћеЈ 
ња: Фабоик Шандор, Хорти Јожеф', 
Пинтер Тибор и Калмар Томаш чланови! 
утгравног одбора, к<у'и ће фирму задруге( 
потгти-сивати колективно по двојина и не- 
огоачичено Задруга 1е реорганизо-вана^ 
Фи. бр- 896/54 — Из Окружнот ПРи'^ 

впедног суда у Суботици, 5 марта 1955» 
године. Т-238 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар ггре-дузећа и радњи код Са- 
мосталне трговинске радње „Електро-а- 
уто“ у Суботици уписао )е да )е за п(^ 
словођу радње по^стављен Бозенфе!лл 
Еде, !на м-есто досаДашњет пословођ^ 
ујвари Ђорђа, који се брише из р^ 
ТИсдра Јфедузећа и радњи. За потго« 
Сивање фирме радње овлашћени су( 
Розенфелд Еде, пословођа. Колар Ивањ 
књиговођа!, Мезнерић Стева, књиговоМ 
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'Н Видовић Вера, управник „Књиговод- 
!Ства“ у Суботици, који ће фирму пре- 
Дузећа потписивати колективно по дво 
је и неограничено. 
Фи број 1423/54 — Из Окружног при- 

рредног суда у Суботици. 30 марта 1955 
године. С-2863 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи уписао је 
констшуисање Самосталне угоститељ- 
ске радње „Плави Дунав“ у Бачкој То- 
Воли. Датум конституисања је 18 децем- 
бар 1954. Предмет пословања: угоститељ 
ство — точење алкохолних и безалко- 
Холних пића, давање хладних и топлих 
Јела у мањем обиму. Име поеловође је 
Пухалак Ержебет. Име и занимање лица 
овлашћеног за потписивање фирме рад- 
Н>е и границе његовог овлашћења: Пу- 
халак Ержебет, пословођа, појединач- 
во у границама одобреног кредита. 
Фи. бр. 1455/54 — Из Окружнот при- 

Вредног суда у Суботици, 21 априла 1955 
Године. Б-1841 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задрута уписао је реорганиза- 
цију Земљорадничке задруге у Растини 
*— СНО Сомбор. 

:! За чланове управног одбора задруге и- 
Вабрани су: Стакић Гојко, Шкорић Миле, 
Калембер Стеван, Филиповић Мирко, 
Калембер Милош, Делић Симо и Ђујић 
Милан. За потписивање задруте овлашће 
ни су: Стакић Гојко, претседник задру- 
ге, Врцељ Александар, службеник, Шко 
рић Миле, Калембер Стеван, Калембер 
Милош, Делић Симо и Ђујић Милан, 
&ланови управног одбора, који ће за- 
Цруту потгшсивати неограничено и ко- 
јлективно ш двојица. 
ј Предмет пословања задруге: унапређе,- 
|ве пољсшривредне производње, ствара- 
Н>ем пољопр- станица и екоиомија и да- 
вањем помоћи пољопр. произвођачима, еједничка набавка средстава за пољопр. 

оизводњу и потрошњу за потребе за- 
|Друте и својих чланова, продаја пољо- 
ћривредних производа задруге и чланова 
к осталих произвођача, прерада пољо- 
)&ривредних производа задруге својих 
"вадрутара и осталих произвођача, трго- 
,'винска делатност инд. робом на 1>®л!о|, 
Јггоститељска делатност, оснивање <занат- 
Гких радњи за вршење услуга задруга- 
рима и осталим произвођачима, 

^ Задрута је реортанизована. 
( ‘Фи. бр- 271/55 — Из Окружног при-' 
ћреднот суда у Суботици, 15 фебруара 
И955 године. Р-249 

; Окружни привредни суд у Суботици, 
Јг регистар задруга уписао је Земљорад- 
4тчку произвођачку задругу „Агро“ у 
Бајши. 

/ Предмет пословања: организовање по- 
љопривредне производње на земљишту 

■ узетом у закуп или на послугу од својих 
уЧланова и других лица, као и на земљи- 
Тнту из земљишног фоПда општенародне 
имовине, које задруга добија на кори- 
шћење. 
Имена чланова управног одбора: Де- 

менди Иштван, Тот Иштван, Ковач Фе- 
ј.ренц, Халаи Пал, Клебечко Маћаш, Ла 
(вар Јожеф, Секереш Андра, Варга Пал и 
Нимчевић Бела. 

! Лица овлашћена за потгшсивање фир- 
јме задруге и границе њихових овла- 
‘Шћења: Варга Пал, претседник управног 
Одбора задруге и Бача Јожеф, управник 
радруге, који ће задругу потписивати 
^ОЈединачно до 25,000.000 динара за о- 
Хвовна средства и до 10,000.000,— за обрт- 
ка средства. 

Фи број 1308/54 — Из Окружног при- 
вредног суда у Суботици, 12 маја 1955 
године. Б-2316 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи уписао је 
настале промене при преносу уписа из 
ранијих регистара код Пољопривредне 
ремонтне станице у Бачкој Тополи и то: 
име директора: Црнокрак Марка Ни- 
кола. 
За потписивање фирме радионице о- 

влашћени су: Црнокрак Марка Никола, 
директор и Веселиновић Веселина Кр- 
ста, књиговођа, који ће потписивати по- 
јединачно и неограничено у редовнсм по- 
словању, а у пословима код Н. Б. по о- 
добрењу радничког савета. 
Фи број 1771/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 12 маја 1955 
године. Б-2349 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задруга уписао је оснивање 
Самосталног машинског погона за пољо- 
привредне услуге „Бразда“ у Апатину — 
СНО Сомбор. 
Самостални погон основан је одлуком 

Земљорадничке задруге у Апатину од 
15 новембра 1954 године. 
Предмет пословања: орање, косидба, 

вршидба, круњење кукуруза, пољопри- 
вредни транспорт, пресовање сламе, но- 
шење и разношење ђубрива, житарица, 
репе и других пољопривредних култура. 
Име управника погона: Ковачевић Сте 

ва. Лица овлашћена за потписивање по- 
гона: Ковачевић Стева, управник пого- 
на, који ће погон потписивати неогра- 
ничено у оквиру своје делатности. 
Самостална права погона у пословању: 

закључује уговоре у оквиру своје де- 
латности у име и за свој рачун, а задру- 
га одговара за обавезе погона до износа 
од 100.000 динара. 
Фи број 116/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 21 фебруара 
1955 године. А-243 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радши код Сре- 
ског пољопривредног добра у Бачкој То 
поли уписао је настале промене у сле- 
дећем: досадашња фирма Среског пољо- 
привредног добра „Војводина" у Бачкој 
Тополи мења се тако, да ће убудуће 
фирма предузећа гласити Пољопривре- 
дно добро „Војводина" у Бачкој Тополи. 
За директора предузећа постављен је: 

инж. Петровић Никола, -на место доса- 
дашњег директора Бода Антала, који св 
брише из регистра предузећа и радњи, 
пошто је престао бити директор преду- 
зећа. 
За потписивање фирме предузећа о- 

влашћени су: инж. Петровић Никола, 
директор и Шипош Ерне, шеф рачуно- 
водства и Харњаш Вера, финаНсиски 
књиговођа, који ће фирму предузећа 
потписивати колективно по двоје у гра- 
ницама одобреног кредита. 
Фи број 588/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 30 априла 1955 
године. Б-2384 

Окружни привредни суд у Субвтигцг, 
у регистар предузећа и радњи код Гра- 
ђевинског предузећа „Градитељ" уписао 
је промену фирме тако, да ће убудуће 
фирма предузећа гласити Грађевинско 
предузеће „Изградња“ у Апатину. 
Посл. бр. Фи 62/55 — Из Окружног 

привредног суда у Суботици, 11 маја 
1955 године. А-255 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи код Тран 
спортног предузећа у Кањижи уписао је 
настале промене. 
Име директора предузећа: Диклош Ја- 

нош. Липтак Јожеф бивши директор 
брише се из регистра. Лица овлашћена 
за потписивање: Миклош Јанош, дирек- 
тор предузећа и Вајда Маргита књиго- 
вођа предузећа, који ће фирму преду- 
зећа потцисивати индивидуално и нео- 
граничено. 
Липтак Јожеф бивши директор пре- 

дузећа који је до сада био овлашћен за 
потписивање фирме тога предузећа бри- 
ше се из регистра, јер је његово права 
на заступаше тога предузећа престало, 
Фи број 643/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици. К-1528 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар предузећа и радњи уписао 
је да се досадашња фирма Самосталнз 
угоститељске радње „Бела лађа“ у Сом 
бору мења тако, да ће убудуће гласити 
Самостална угоститељска радња „Лађа“ 
у Сомбору. 
Фи број 539/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 11 маја 1955 
године. С-1854 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задруга уписао је Земљорад- 
ничку произвођачку задругу „Јадран" у 
Фекетићу са следећим подацима: 
Предмет пословања: пољопривредна 

производња: ратарство, сточарство, по- 
вртарство, виноградарство и воћарство, 
За чланове управног одбора изабрани 

су: Дангубић Марко, ЧетеТабор, Боја- 
н^ћ Аким, Вукасовић Томо, Бајковић Јо 
во, Лазовић Милан, Илић Марко, Лазо- 
вић Данило, Муришић Недо, Палчок Ка- 
рољ и Вајда Јожеф. За потписивање 
фирме задруге овлашћени су: Дангубић 
Марко управник задруге и Чете Габор, 
члан управног одбора, који ће фирму 
задруге потписивати појединачно и не- 
ограничено. Задруга је реорганизована. 
Фи број 1824/54 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 5 маја 1955 
године. Ф-34 

Окружни привредни суд у Суботици, 
у регистар задруга посдге извршене ре- 
организације код Земљорадничке про- 
извођачке задруге „Халадаш“ Т Чанта- 
виру уписао је да су чланови управног 
одбора задруге: Блинка Петер, Четвеи 
Илеш, Келеман Михаљ, Лашу БоНи, Пал 
ковић Петер, Шинковић Петер, Шомо- 
шкеви Јанош, Удварди Антал и Вереш 
Иштван. 
Тормаши Јожеф, Сабо Андраш, Вишч 

њевски Јанош, Мајорош Петерм, Ђере 
Јожеф, Сотер Јожеф и Блинка Ференц, 
досадашњи чланови управног одбора 
бришу се из регистра, јер им је престало 
право да буду чланови управног одбора. 
Лица овлашћена за потписивање фир* 

ме задруге и границе њихових овлашће- 
ша: Вишњевски Јанош, управнцк и Шин 
ковић Петер, благајник, који ће фирму 
задруге потписивати појединачно и о- 
граничено до 12,(100.000 динара. 
Форго Петер, досадашњи управник за 

друге брише се из регистра задруга јер 
је његово право на потписивање фирма 
задруге престало. 
Фи броЈ 636/55 — Из Окружног при- 

вредног суда у Суботици, 20 маја 1955 
године. 4-366 
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